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AÐFERÐ

Reykjavík, 17. júlí 2018

Með þökk fyrir gott samstarf,

Þóra Ásgeirsdóttir

Þorlákur Karlsson

María Mjöll Björnsdóttir

MARKMIÐ OG FRAMKVÆMD

Könnun þessi er gerð af Maskínu fyrir Höfuðborgarstofu. Hún erum viðhorf til ferðaþjónustu og ferðamanna og er lögð fyrir íbúa á höfuðborgarsvæðinu, enþetta er í fjórða sinn semþessi könnun er gerð.

Könnunin fór fram dagana 1. júní til 2. júlí 2018. Tekið var lagskipt úrtak úr 16 hverfum: 101, 103, 104, 105, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113 auk nágrannasveitarfélaganna Kópavogs, Garðabæjar, Hafnarfjarðar,

Seltjarnarness og Mosfellsbæjar. Kappkostað var að ná 100 svörum úr hverju hverfi/sveitarfélagi, en 250 meðal íbúa miðborgar Reykjavíkur. Sendur var tölvupóstur á þann hluta sem svaraði á netinu og áminning send

þrisvarsinnum til þeirra sem svöruðu ekki strax en hringt var í þann hluta úrtaksins semekki hafði skráð netfang. Svarendur voru 2.405 og voru gögnin vigtuð með tilliti til kyns, aldurs og búsetu (póstnúmera) í samræmi

við upplýsingar úr Þjóðskrá og því getur verið einhvermunur á milli tíðni svarenda í vigtuðum og óvigtuðum gögnum í skýrslunni. Niðurstöður endurspegla því prýðilega íbúa höfuðborgarsvæðisins.

STUTTAR SKÝRINGAR Á TÖLFRÆÐIHUGTÖKUM Í SKÝRSLU

Meðaltal í könnunum er mæligildi á svonefnda miðsækni svara. Það segir til um hvar þungamiðja svara við tiltekinni spurningu
liggur. Formúla meðaltals í orðumer einfaldlega að tölugildi svara allra þátttakenda eru lögð saman og deilt í meðfjölda svara.

Staðalfrávik í könnunum er mæligildi á það hve mikið svör við tiltekinni spurningu sem er mæld á samfelldan kvarða dreifast í
kringum meðaltal hennar. Þannig að í tiltekinni viðhorfsspurningu þýðir lágt staðalfrávik að lítill munur sé á viðhorfi svarenda og
meira aðmarka meðaltalsviðhorfið en þegarstaðalfrávikið erhátt, sem myndi þýða að meiri munur væri á viðhorfi svarenda.

Vikmörk eru talnabil utan um meðaltal sem inniheldur raunverulegt meðaltal í þýði (allir) með 95% vissu.

T-próf er notað til að meta hvort marktækurmunur sé á meðaltölum tveggja hópa þegar svörin eru á kvarða.

ANOVA er skammstöfun á Analysis of Variance sem hefur ýmist verið nefnt fervikagreining eða dreifigreining á íslensku. ANOVA
er notað til að meta hvort marktækurmunur sé á meðaltölum tveggja eða fleiri hópa þegar svörin eru á kvarða.

Kí-kvaðrat próf er notað ertil aðmeta hvort marktækur munursé á tveimur eða fleiri hópum þegar svörin eru ekki á kvarða.
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HELSTU NIÐURSTÖÐUR

72%

19%

9%

Höfuðborgarsvæðið

Jákvæð(ur)

Í meðallagi

Neikvæð(ur)
73%

17%

10%

Miðborg Reykjavíkur

Jákvæð(ur)

Í meðallagi

Neikvæð(ur)

3. Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?
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HELSTU NIÐURSTÖÐUR

3,86

3,49

4,21

3,58

4,10

4,09

4,52

4,23

3,73

3,76

3,55

3,86

3,55

3,77

3,74

4,24

4,23

4,67

4,33

3,73

3,80

3,57

1 5

3. VIÐHORF TIL FERÐAMANNA

25. VIÐHORF TIL FERÐAÞJÓNUSTU

5. FJÖLDI FERÐAMANNA Í ÞÍNU HVERFI Á SUMRIN

6. FJÖLDI FERÐAMANNA Í MIÐBORG Á SUMRIN

7. FJÖLDI FERÐAMANNA Í ÞÍNU HVERFI Á VETURNA

8. FJÖLDI FERÐAMANNA Í MIÐBORG Á VETURNA

12. FRAMBOÐ VEITINGASTAÐA

13. FRAMBOÐ KAFFIHÚSA

14. FRAMBOÐ MENNINGAR

15. FRAMBOÐ AFÞREYINGAR

16. EFLING VERSLUNAR

Íbúar

höfuðborgarsvæðis

Íbúar miðborgar

Samanburður á meðaltölum íbúa höfuðborgarsvæðisins og miðborgarinnar

VIÐHORF

FJÖLDI FERÐAMANNA

ÁHRIF Á FRAMBOÐ
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HELSTU NIÐURSTÖÐUR

2,90

4,11

3,50

2,77

4,54

3,72

4,00

3,14

4,01

3,03

4,16

3,54

2,53

3,53

3,58

4,07

3,19

4,10

1 5

9. HREINLÆTI Í MIÐBORGINNI

10. VINSAMLEGIR FERÐAMENN

11. GESTRISNI BORGARBÚA

17. FJÖLBREYTNI VERSLANA

18. ÓNÆÐI VEGNA FERÐAMANNA

24. SVÖRT ATVINNUSTARFSEMI

26. EFNAHAGSLEG ÁHRIF

27. BREYTING Á LÍFSGÆÐUM

4. STOLT

Íbúar

höfuðborgarsvæðis

Íbúar miðborgar

Samanburður á meðaltölum íbúa höfuðborgarsvæðisins og miðborgarinnar

AÐRAR SPURNINGAR
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HELSTU NIÐURSTÖÐUR

3,28

1,79

3,94

4,52

3,48

2,18

2,46

3,63

1 5

20. AFSTAÐA TIL LEIGU Á EIGIN HÚSNÆÐI

21. ÁHUGI TIL AÐ LEIGJA ÚT EIGIÐ HEIMILI

22. REKSTUR HEIMAGISTINGAR

23. ÓNÆÐI VEGNA HEIMAGISTINGAR

Íbúar
höfuðborgarsvæðis

Íbúar miðborgar

Samanburður á meðaltölum íbúa höfuðborgarsvæðisins og miðborgarinnar

HEIMAGISTING
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HELSTU NIÐURSTÖÐUR

3,86

3,49

4,21

3,58

4,10

4,09

3,83

3,43

4,25

3,33

4,21

4,00

4,09

3,76

4,23

3,74

4,12

4,29

4,29

3,96

4,24

4,16

4,03

4,37

1 5

3. VIÐHORF TIL FERÐAMANNA

25. VIÐHORF TIL FERÐAÞJÓNUSTU

5. FJÖLDI FERÐAMANNA Í ÞÍNU HVERFI Á SUMRIN

6. FJÖLDI FERÐAMANNA Í MIÐBORG Á SUMRIN

7. FJÖLDI FERÐAMANNA Í ÞÍNU HVERFI Á VETURNA

8. FJÖLDI FERÐAMANNA Í MIÐBORG Á VETURNA

2018

2017

2016

2015

Meðaltöl íbúa höfuðborgarsvæðisins

VIÐHORF

FJÖLDI FERÐAMANNA
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HELSTU NIÐURSTÖÐUR

4,52

4,23

3,73

3,76

3,57

4,47

4,23

3,67

3,72

3,57

4,46

4,24

3,63

3,71

3,84

4,33

4,16

3,90

3,85

4,01

1 5

12. FRAMBOÐ VEITINGASTAÐA

13. FRAMBOÐ KAFFIHÚSA

14. FRAMBOÐ MENNINGAR

15. FRAMBOÐ AFÞREYINGAR

16. EFLING VERSLUNAR

2018

2017

2016

2015

ÁHRIF Á FRAMBOÐ

Meðaltöl íbúa höfuðborgarsvæðisins
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HELSTU NIÐURSTÖÐUR

2,90

4,11

3,50

2,77

4,54

3,72

4,00

3,14

4,01

2,95

4,08

3,60

2,72

4,54

3,75

4,04

3,12

4,15

2,91

4,21

3,61

2,78

4,66

3,69

4,14

3,15

4,28

3,10

4,30

3,62

3,23

4,83

3,92

1 5

9. HREINLÆTI Í MIÐBORGINNI

10. VINSAMLEGIR FERÐAMENN

11. GESTRISNI BORGARBÚA

17. FJÖLBREYTNI VERSLANA

18. ÓNÆÐI VEGNA FERÐAMANNA

24. SVÖRT ATVINNUSTARFSEMI

26. EFNAHAGSLEG ÁHRIF

27. BREYTING Á LÍFSGÆÐUM

4. STOLT

2018

2017

2016

2015

AÐRAR SPURNINGAR

Meðaltöl íbúa höfuðborgarsvæðisins



11

HELSTU NIÐURSTÖÐUR

3,86

3,55

3,77

3,74

4,24

4,23

3,74

3,63

3,68

3,15

4,06

3,94

4,07

3,81

3,98

3,73

4,36

4,39

4,26

4,05

4,37

4,2

4,46

4,41

1 5

3. VIÐHORF TIL FERÐAMANNA

25. VIÐHORF TIL FERÐAÞJÓNUSTU

5. FJÖLDI FERÐAMANNA Í ÞÍNU HVERFI Á SUMRIN

6. FJÖLDI FERÐAMANNA Í MIÐBORG Á SUMRIN

7. FJÖLDI FERÐAMANNA Í ÞÍNU HVERFI Á VETURNA

8. FJÖLDI FERÐAMANNA Í MIÐBORG Á VETURNA

2018

2017

2016

2015

Meðaltöl íbúa miðborgarinnar

VIÐHORF

FJÖLDI FERÐAMANNA
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HELSTU NIÐURSTÖÐUR

4,67

4,33

3,73

3,80

3,55

4,55

4,34

3,53

3,66

3,38

4,51

4,25

3,54

3,72

3,75

4,44

4,30

3,92

3,92

4,02

1 5

12. FRAMBOÐ VEITINGASTAÐA

13. FRAMBOÐ KAFFIHÚSA

14. FRAMBOÐ MENNINGAR

15. FRAMBOÐ AFÞREYINGAR

16. EFLING VERSLUNAR

2018

2017

2016

2015

Meðaltöl íbúa miðborgarinnar

ÁHRIF Á FRAMBOÐ
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HELSTU NIÐURSTÖÐUR

3,03

4,16

3,54

2,53

3,53

3,58

4,07

3,19

4,10

3,02

4,12

3,61

2,27

3,73

3,28

4,03

3,08

4,13

3,02

4,35

3,69

2,59

3,98

3,28

4,18

3,16

4,34

3,14

4,43

3,66

2,93

4,38

3,7

1 5

9. HREINLÆTI Í MIÐBORGINNI

10. VINSAMLEGIR FERÐAMENN

11. GESTRISNI BORGARBÚA

17. FJÖLBREYTNI VERSLANA

18. ÓNÆÐI VEGNA FERÐAMANNA

24. SVÖRT ATVINNUSTARFSEMI

26. EFNAHAGSLEG ÁHRIF

27. BREYTING Á LÍFSGÆÐUM

4. STOLT

2018

2017

2016

2015

Meðaltöl íbúa miðborgarinnar

AÐRAR SPURNINGAR
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HELSTU NIÐURSTÖÐUR

4,02

4,13

4,00

3,94

3,95

3,90

3,84

3,88

3,95

4,06

3,97

3,98

3,86

3,81

3,97

3,72

4,01

4,04

4,17

4,12

4,14

4,08

4,08

4,13

4,27

4,39

4,14

4,47

4,27

4,27

4,26

4,32

1 5

105-Hlíðar

Seltjarnarnes

103-Kringlan

113-Grafarholt

104-Laugardalur

101-Miðborg

108-Fossvogur

110-Árbær

3,88

3,83

3,81

3,77

3,82

3,75

3,75

3,70

3,97

3,79

3,77

3,80

3,91

3,96

3,58

3,86

4,24

4,02

3,95

4,13

4,09

4,20

4,03

4,16

4,37

4,17

4,25

4,34

4,2

4,33

4,31

4,34

1 5

Kópavogur

Hafnarfjörður

107-Vesturbær

111-Efra Breiðholt

Garðabær

109-Neðra Breiðholt

Mosfellsbær

112-Grafarvogur

2018

2017

2016

2015

Sp. 3.  Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?
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FYLGNIGREINING - HEILD

0,63

0,54

0,54

0,47

0,45

0,45

0,38

0,35

0,33

0,32

0,30

0,29

0,28

0,24

0,23

0,22

0,17

0,16

0,15

0,12

0,11

0,08

-0,13

0 1

6. Fjöldi ferðamanna í miðborg Reykjavíkur á sumrin

4. Stolt

25. Viðhorf til ferðaþjónustu

26. Efnahagsleg áhrif ferðamanna

27. Breyting á lífsgæðum

10. Vinsamlegir ferðamenn

8. Fjöldi ferðamanna í miðborg Reykjavíkur á veturna

9. Hreinlæti í miðborginni

18. Ónæði vegna ferðamanna

20. Afstaða til leigu á eigin húsnæði

14. Framboð menningar

15. Framboð afþreyingar

23. Ónæði vegna heimagistingar

12. Framboð veitingastaða

16. Efl ing verslunar

17. Fjölbreytni verslana

13. Framboð kaffihúsa

21. Áhugi ti l að leigja út eigið heimili

24. Svört atvinnustarfsemi

7. Fjöldi ferðamanna í þínu hverfi á veturna

11. Gestrisni borgarbúa

22. Rekstur heimagistingar

5. Fjöldi ferðamanna í þínu hverfi á sumrin

Skýring á litum meðaltals-súlna:

Græn súla: Styrkleikabil (4,20-5,00).
Gul súla: Tækifæri til nokkurra úrbóta 

(3,70-4,19).
Rauð súla: Tækifæri til mikilla úrbóta (1,00-

3,69).

4,54

4,52

4,52

4,23

4,21

4,01

4,00

4,11

4,09

3,73

3,76

3,72

4,10

3,94

3,58

3,49

3,14

2,90

3,28

3,55

2,77

1,79

3,50

1 5

Skýring á litum fylgni-súlna:

Grá súla: Fylgni er jákvæð, þ.e. með
hækkandi gildi á annarri breytunni þá
hækka gildi á hinni.
Appelsínugul súla: Fylgni er neikvæð, þ.e.
með hækkandi gildi á annarri breytunni
lækka gildi á hinni, og öfugt.

Hér til vinstri má sjá þá þætti sem hafa
marktæk tengsl við viðhorfs til ferðamanna
á höfuðborgarsvæðinu meðal íbúa á
höfuðborgarsvæðinu. Fylgnin getur orðið
hæst +1,00, og því hærri sem hún er þeim
mun mikilvægari er þátturinn. Með
fylgninni er meðaltal hvers þáttar sýnt
(kvarði 1-5). Því ofar sem þátturinn er og
lægra sem meðaltalið er þeim mun
mikilvægara er að taka á honum til að efla
viðhorf til ferðamanna. Sjá má að á öllum
þessum marktæku þáttum eru yfirleitt
tækifæri til nokkurra úrbóta (gular súlur)
eða tækifæri til mikilla úrbóta (rauðar
súlur).

MeðaltölFylgni

Fylgni (Pearsons rxy) milli viðhorfs til ferðamanna á höfuðborgarsvæðinu 

(3. spurning) og annarra spurninga í könnuninni ásamt meðaltali þeirra.
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FYLGNIGREINING - 101

0,67

0,65

0,63

0,60

0,59

0,57

0,55

0,52

0,42

0,38

0,38

0,36

0,36

0,36

0,35

0,33

0,31

0,28

0,27

0,19

0,16

0,10

0,03

0 1

25. Viðhorf til ferðaþjónustu

6. Fjöldi ferðamanna í miðborg Reykjavíkur á sumrin

5. Fjöldi ferðamanna í þínu hverfi á sumrin

26. Efnahagsleg áhrif ferðamanna

4. Stolt

27. Breyting á lífsgæðum

18. Ónæði vegna ferðamanna

10. Vinsamlegir ferðamenn

23. Ónæði vegna heimagistingar

14. Framboð menningar

20. Afstaða til leigu á eigin húsnæði

15. Framboð afþreyingar

17. Fjölbreytni verslana

8. Fjöldi ferðamanna í miðborg Reykjavíkur á veturna

16. Efl ing verslunar

9. Hreinlæti í miðborginni

7. Fjöldi ferðamanna í þínu hverfi á veturna

12. Framboð veitingastaða

13. Framboð kaffihúsa

22. Rekstur heimagistingar

24. Svört atvinnustarfsemi

21. Áhugi ti l að leigja út eigið heimili

11. Gestrisni borgarbúa

Skýring á litum meðaltals-súlna:

Græn súla: Styrkleikabil (4,20-5,00).
Gul súla: Tækifæri til nokkurra 

úrbóta (3,70-4,19).
Rauð súla: Tækifæri til mikilla úrbóta 
(1,00-3,69).

4,23

4,24

4,67

4,33

3,74

3,77

4,07

4,10

4,16

3,73

3,80

3,55

3,19

3,53

3,63

3,48

2,53

3,57

3,03

2,46

3,58

2,18

3,54

1 5

Hér til vinstri má sjá þá þætti sem
hafa marktæk tengsl við viðhorfs til
ferðamanna á höfuðborgarsvæðinu
meðal íbúa í 101 Reykjavík. Fylgnin
getur orðið hæst +1,00, og því hærri
sem hún er þeim mun mikilvægari er
þátturinn. Með fylgninni er meðaltal
hvers þáttar sýnt (kvarði 1-5). Því
ofar sem þátturinn er og lægra sem
meðaltalið er þeim mun mikilvægara
er að taka á honum til aðefla viðhorf
til ferðamanna. Sjá má að á öllum
þessum marktæku þáttum eru
yfirleitt tækifæri til nokkurra úrbóta
(gular súlur) eða tækifæri til mikilla
úrbóta (rauðar súlur).

MeðaltölFylgni

Fylgni (Pearsons rxy) milli viðhorfs til ferðamanna á höfuðborgarsvæðinu 
(3. spurning) meðal íbúa miðborgar Reykjavíkur og annarra spurninga í 

könnuninni ásamt meðaltali þeirra.
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EFST Í HUGA

Getur þú sett fram eitt orð sem lýsir 
höfuðborgarsvæðinu?
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VIÐHORF TIL FERÐAMANNA

Sp. 3.

Fjöldi %

Mjög jákvæð(ur) (5) 577 24,0 Meðalta l 3,86

Fremur jákvæð(ur) (4) 1153 48,0 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,04

Í meðal lagi  (3) 458 19,1 Staðal frávik 0,92

Fremur neikvæð(ur) (2) 181 7,5

Mjög neikvæð(ur) (1) 34 1,4

Gi ld svör 2403 100,0

Gi ldi r svarendur 2403 99,9

Svöruðu ekki 3 0,1

Hei ldarfjöldi 2405 100,0

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?

1 2 3 4 5

24,0%

48,0%

19,1%

7,5% 1,4%

8,9% 19,1% 72,0%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög jákvæð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög neikvæð(ur)“ fær gildið 1, aðri r
svarkostir eru þar á milli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi.

4,29
4,09

3,83 3,86

1

5

2015 2016 2017 2018
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VIÐHORF TIL FERÐAMANNA

Sp. 3.

Fjöldi % % %

Al l i r 2403 24,0 48,0 28,0

Kyn*

Karl 1171 30,0 46,7 23,3

Kona 1232 18,4 49,1 32,5

Aldur

18-29 ára 593 22,1 50,2 27,7

30-39 ára 456 24,0 46,5 29,5

40-49 ára 447 24,7 47,5 27,8

50-59 ára 436 26,1 45,7 28,2

60 ára  og eldri 471 24,0 49,1 26,9

Menntun*

Grunnskólapróf 283 14,7 51,9 33,4

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 665 22,5 47,8 29,7

Háskólapróf 1225 26,9 48,3 24,8

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 316 14,8 49,0 36,3

400 ti l  549 þúsund 279 21,4 46,9 31,7

550 ti l  799 þúsund 374 24,6 46,1 29,3

800 ti l  999 þúsund 309 25,4 46,8 27,8

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 293 30,0 50,5 19,4

1.200 þúsund eða hærri 394 31,9 46,9 21,2

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?

Gi ld 

svör Mjög jákvæð(ur)

Fremur 

jákvæð(ur)

Í meðal lagi/

Neikvæð(ur)

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

3,85

3,83

3,84

3,88

3,89

3,86

3,96

3,76

3,66

3,82

3,93

3,66

3,75

3,86

3,85

4,07

4,02

-0,04

-0,08

-0,02

-0,09

-0,02

0,02

0,03

0,03

0,26

0,00

0,08

Breyting frá fyrri mælingu
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VIÐHORF TIL FERÐAMANNA

Sp. 3.

Fjöldi % % %

Al l i r 2403 24,0 48,0 28,0

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já 1296 24,7 48,0 27,3

Nei 997 23,9 48,5 27,7

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 458 24,1 49,4 26,5

Samfylkinguna 392 28,3 52,5 19,2

Framsóknarflokkinn 57 12,5 52,1 35,4

Viðreisn/BF Viðreisn 202 41,5 40,5 18,1

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 141 24,0 42,1 33,9

Pírata 197 20,0 54,2 25,8

Miðflokkinn 62 18,7 42,0 39,3

Flokk fólks ins 35 22,2 46,2 31,5

Sós ía l i s taflokkinn 77 17,6 43,1 39,4

G l i s ta  (Garðabær) 29 33,1 46,2 20,6

Bæjarl i s tann (Hafnarfjörður) 15 31,2 45,0 23,9

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?

Gi ld 

svör Mjög jákvæð(ur)

Fremur 

jákvæð(ur)

Í meðal lagi/

Neikvæð(ur)

3,86

3,88

3,86

3,87

4,03

3,77

4,16

3,82

3,83

3,62

3,69

3,60

4,06

4,01

-0,02

0,02

0,08

Breyting frá fyrri mælingu
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VIÐHORF TIL FERÐAMANNA

Sp. 3.

Fjöldi % % %

Al l i r 2403 24,0 48,0 28,0

Búseta*

101-Miðborg 272 26,5 47,8 25,7

103-Kringlan 96 26,0 54,2 19,8

104-Laugardalur 114 28,1 45,6 26,3

105-Hl íðar 213 32,4 46,5 21,1

107-Vesturbær 110 23,6 48,2 28,2

108-Fossvogur 124 16,9 56,5 26,6

109-Neðra Breiðholt 114 14,9 57,0 28,1

110-Árbær 115 27,0 42,6 30,4

111-Efra  Breiðholt 90 24,4 40,0 35,6

112-Grafarvogur 144 19,4 45,1 35,4

113-Grafarholt 121 22,3 53,7 24,0

Seltjarnarnes 94 37,2 43,6 19,1

Kópavogur 327 20,5 54,7 24,8

Garðabær 122 23,8 45,1 31,1

Hafnarfjörður 199 24,6 44,7 30,7

Mosfel lsbær 125 24,8 38,4 36,8

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?

Gi ld 

svör Mjög jákvæð(ur)

Fremur 

jákvæð(ur)

Í meðal lagi/

Neikvæð(ur)

3,86

3,90

4,00

3,95

4,02

3,81

3,84

3,75

3,88

3,77

3,70

3,94

4,13

3,88

3,82

3,83

3,75

-0,13

-0,21

-0,03

-0,16

-0,04

-0,10

-0,09

0,02

0,09

0,03

0,08

0,07

0,04

0,16

0,07

0,04

0,17

Breyting frá fyrri mælingu
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VIÐHORF TIL FERÐAMANNA - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 3.

Fjöldi %

Mjög jákvæð(ur) (5) 68 24,9 Meðalta l 3,86

Fremur jákvæð(ur) (4) 130 47,8 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,11

Í meðal lagi  (3) 47 17,2 Staðal frávik 0,95

Fremur neikvæð(ur) (2) 23 8,3 Meðalta l  hb. svæðis 3,86

Mjög neikvæð(ur) (1) 5 1,7

Gi ld svör 273 100,0

Gi ldi r svarendur 273 99,8

Svöruðu ekki 1 0,2

Hei ldarfjöldi 273 100,0

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?

1 2 3 4 5

24,9%

47,8%

17,2%

8,3% 1,7%

10,1% 17,2% 72,8%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög jákvæð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög neikvæð(ur)“ fær gildið 1, aðri r
svarkostir eru þar á milli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi.

4,26
4,07

3,74
3,86

1

5

2015 2016 2017 2018
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VIÐHORF TIL FERÐAMANNA - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 3.

Fjöldi % % %

Al l i r 273 24,9 47,8 27,2

Kyn*

Karl 138 31,5 44,2 24,3

Kona 135 18,2 51,5 30,3

Aldur

Yngri  en 35 ára 113 19,8 48,2 32,0

35-54 ára 95 25,5 49,9 24,6

55 ára  eða eldri 65 33,1 44,1 22,8

Menntun*

Grunnskólapróf 18 3,5 49,8 46,8

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 49 22,9 47,8 29,3

Háskólapróf 180 29,1 47,4 23,5

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 33 14,6 43,6 41,8

400-799 þúsund 93 23,3 47,8 28,9

800 þúsund eða hærri 106 30,3 46,9 22,8

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?

Gi ld 

svör Mjög jákvæð(ur)

Fremur 

jákvæð(ur)

Í meðal lagi/

Neikvæð(ur)

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

3,74

3,90

4,01

3,86

3,97

3,74

3,42

3,73

3,96

3,42

3,87

3,96

-0,01

-0,27

0,12

0,16

0,08

0,21

0,14

0,28

0,24

0,19

0,30

0,04

Breyting frá fyrri mælingu
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VIÐHORF TIL FERÐAMANNA - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 3.

Fjöldi % % %

Al l i r 273 24,9 47,8 27,2

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já , nokkur/mörg 221 24,6 46,0 29,4

Já , fá 32 22,0 58,5 19,5

Nei 10 36,2 50,4 13,3

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?

Sjá l fs tæðis flokkinn 31 28,6 41,0 30,3

Samfylkinguna 86 30,3 51,1 18,7

Viðreisn/BF Viðreisn 13 48,1 28,4 23,5

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 18 13,8 37,5 48,7

Pírata 39 31,9 45,3 22,8

Miðflokkinn <5

Flokk fólks ins <5

Sós ía l i s taflokkinn 26 18,2 54,3 27,4

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda.

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?

Gi ld 

svör Mjög jákvæð(ur)

Fremur 

jákvæð(ur)

Í meðal lagi/

Neikvæð(ur)

3,83

3,90

4,10

3,77

4,07

4,11

3,36

4,01

3,83

3,86
0,12

0,13

0,05

0,30

Breyting frá fyrri mælingu
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STOLT

Sp. 4.

Fjöldi %

Mjög sammála  (5) 850 35,8 Meðalta l 4,01

Fremur sammála  (4) 899 37,9 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,04

Í meðal lagi  (3) 455 19,2 Staðal frávik 0,95

Fremur ósammála  (2) 140 5,9

Mjög ósammála  (1) 30 1,3

Gi ld svör 2373 100,0

Gi ldi r svarendur 2373 98,6

Svöruðu ekki 33 1,4

Hei ldarfjöldi 2405 100,0

Ég er s tol t(ur) af því að búa í borg þar sem vel  er tekið á  móti  ferðamönnum.

1 2 3 4 5

35,8%

37,9%

19,2%

5,9% 1,3%

7,2%19,2% 73,7%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög sammála“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög ósammála“ fær gildið 1, aðri r svarkosti r
eru þar á mi lli.

Marktækur munurer á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi (p<0,05).

4,34
4,15

4,01

1

5

2016 2017 2018
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STOLT

Sp. 4.

Fjöldi % % %

Al l i r 2373 35,8 37,9 26,3

Kyn

Karl 1159 39,4 35,1 25,5

Kona 1214 32,4 40,5 27,1

Aldur*

18-29 ára 586 43,7 36,8 19,5

30-39 ára 449 39,9 37,4 22,6

40-49 ára 439 31,3 41,1 27,7

50-59 ára 432 29,3 38,3 32,4

60 ára  og eldri 466 32,3 36,2 31,5

Menntun*

Grunnskólapróf 281 33,0 33,6 33,5

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 660 34,6 37,1 28,3

Háskólapróf 1215 37,2 40,1 22,7

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 310 37,8 29,7 32,6

400 ti l  549 þúsund 278 34,2 40,2 25,6

550 ti l  799 þúsund 372 32,5 40,8 26,7

800 ti l  999 þúsund 307 38,0 38,3 23,7

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 293 39,2 39,7 21,1

1.200 þúsund eða hærri 388 39,5 37,8 22,7

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Ég er s tol t(ur) af því að búa í borg þar sem vel  er tekið á  móti  ferðamönnum.

Gi ld 

svör Mjög sammála

Fremur 

sammála

Í meðal lagi/

Ósammála

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

4,05

3,97

3,98

4,00

3,98

4,03

4,12

4,09

4,01

4,21

4,11

3,95

3,84

3,88

3,92

3,97

4,06

-0,14

-0,16

-0,11

-0,10

-0,21

-0,27

-0,22

-0,18

-0,18

0,05

0,05

Breyting frá fyrri mælingu
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STOLT

Sp. 4.

Fjöldi % % %

Al l i r 2373 35,8 37,9 26,3

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já 1283 37,3 37,1 25,6

Nei 994 34,5 38,5 26,9

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 457 30,2 42,0 27,8

Samfylkinguna 387 44,0 40,4 15,6

Framsóknarflokkinn 57 21,5 40,4 38,1

Viðreisn/BF Viðreisn 202 56,0 26,3 17,6

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 140 32,5 50,2 17,3

Pírata 195 35,2 41,6 23,2

Miðflokkinn 62 25,9 30,4 43,7

Flokk fólks ins 35 37,6 36,3 26,1

Sós ía l i s taflokkinn 77 26,2 39,9 34,0

G l i s ta  (Garðabær) 29 47,3 13,8 38,9

Bæjarl i s tann (Hafnarfjörður) 15 42,4 57,6 0,0

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 568 74,8 18,2 7,0

Fremur jákvæð(ur) 1136 33,1 48,6 18,3

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 666 7,3 36,4 56,3

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Ég er s tol t(ur) af því að búa í borg þar sem vel  er tekið á  móti  ferðamönnum.

Gi ld 

svör Mjög sammála

Fremur 

sammála

Í meðal lagi/

Ósammála

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

4,03

3,99

4,01

3,94

4,26

3,75

4,29

4,08

4,02

3,59

3,99

3,79

3,96

4,42

4,65

4,10

3,32

-0,14

-0,01

-0,29

-0,15

-0,29

0,01

Breyting frá fyrri mælingu
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STOLT

Sp. 4.

Fjöldi % % %

Al l i r 2373 35,8 37,9 26,3

Búseta*

101-Miðborg 272 39,0 38,2 22,8

103-Kringlan 92 32,6 44,6 22,8

104-Laugardalur 114 40,4 30,7 28,9

105-Hl íðar 209 47,4 27,8 24,9

107-Vesturbær 108 32,4 39,8 27,8

108-Fossvogur 119 28,6 47,1 24,4

109-Neðra Breiðholt 114 24,6 43,0 32,5

110-Árbær 115 35,7 36,5 27,8

111-Efra  Breiðholt 91 22,0 47,3 30,8

112-Grafarvogur 140 25,0 40,0 35,0

113-Grafarholt 122 39,3 35,2 25,4

Seltjarnarnes 94 25,5 53,2 21,3

Kópavogur 322 28,6 42,9 28,6

Garðabær 121 30,6 38,0 31,4

Hafnarfjörður 197 34,5 32,0 33,5

Mosfel lsbær 122 32,0 28,7 39,3

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Ég er s tol t(ur) af því að búa í borg þar sem vel  er tekið á  móti  ferðamönnum.

Gi ld 

svör Mjög sammála

Fremur 

sammála

Í meðal lagi/

Ósammála

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

4,01

4,08

4,03

4,02

4,15

3,96

4,01

3,81

4,02

3,78

3,76

4,10

3,95

3,87

3,87

3,90

3,76

-0,14

-0,03

-0,11

-0,14

-0,10

-0,25

-0,11

-0,30

-0,39

-0,17

-0,17

-0,46

-0,25

-0,08

-0,25

0,04

0,06

Breyting frá fyrri mælingu
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STOLT - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 4.

Fjöldi %

Mjög sammála  (5) 103 37,6 Meðalta l 4,10

Fremur sammála  (4) 113 41,2 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,11

Í meðal lagi  (3) 44 16,1 Staðal frávik 0,89

Fremur ósammála  (2) 10 3,8 Meðalta l  hb. svæðis 4,01

Mjög ósammála  (1) 3 1,2

Gi ld svör 273 100,0

Gi ldi r svarendur 273 99,9

Svöruðu ekki 0 0,1

Hei ldarfjöldi 273 100,0

Ég er s tol t(ur) af því að búa í borg þar sem vel  er tekið á  móti  ferðamönnum.

1 2 3 4 5

37,6%

41,2%

16,1%

3,8% 1,2%

5,0%16,1% 78,8%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög sammála“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög ósammála“ fær gildið 1, aðri r svarkosti r
eru þar á mi lli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi.

4,34
4,13 4,10

1

5

2016 2017 2018
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STOLT - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 4.

Fjöldi % % %

Al l i r 273 37,6 41,2 21,2

Kyn

Karl 138 41,9 37,7 20,4

Kona 135 33,1 44,9 21,9

Aldur

Yngri  en 35 ára 113 35,9 46,6 17,5

35-54 ára 95 35,6 41,7 22,7

55 ára  eða eldri 65 43,3 31,3 25,3

Menntun

Grunnskólapróf 18 21,0 53,9 25,1

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 49 43,0 36,5 20,5

Háskólapróf 180 36,7 44,1 19,2

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 33 28,5 30,1 41,3

400-799 þúsund 94 32,7 52,5 14,8

800 þúsund eða hærri 106 42,6 37,9 19,4

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Ég er s tol t(ur) af því að búa í borg þar sem vel  er tekið á  móti  ferðamönnum.

Gi ld 

svör Mjög sammála

Fremur 

sammála

Í meðal lagi/

Ósammála

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

4,16

4,04

4,14

4,09

4,05

3,81

4,15

4,12

4,10

3,69

4,11

4,19

-0,03

-0,15

-0,06

-0,03

-0,16

-0,03

-0,21

-0,09

0,09

0,04

0,06

0,16

Breyting frá fyrri mælingu
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STOLT - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 4.

Fjöldi % % %

Al l i r 273 37,6 41,2 21,2

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já , nokkur/mörg 220 37,8 41,8 20,4

Já , fá 32 23,1 56,3 20,6

Nei 10 56,7 17,4 25,9

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 31 22,8 34,3 42,9

Samfylkinguna 86 45,9 45,9 8,2

Viðreisn/BF Viðreisn 13 41,5 30,2 28,4

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 18 34,1 40,9 25,0

Pírata 39 54,1 38,7 7,2

Miðflokkinn <5

Flokk fólks ins <5

Sós ía l i s taflokkinn 26 21,9 51,0 27,1

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 68 81,7 14,2 4,1

Fremur jákvæð(ur) 130 33,4 53,3 13,2

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 74 4,8 44,5 50,8

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Ég er s tol t(ur) af því að búa í borg þar sem vel  er tekið á  móti  ferðamönnum.

Gi ld 

svör Mjög sammála

Fremur 

sammála

Í meðal lagi/

Ósammála

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

4,10

3,98

4,31

4,10

3,68

4,34

4,13

3,95

4,45

3,89

4,78

4,17

3,36

-0,03

-0,36

-0,03

-0,17

-0,10

0,03

0,14

Breyting frá fyrri mælingu
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FJÖLDI FERÐAMANNA Í ÞÍNU HVERFI Á SUMRIN 

Sp. 5.

Fjöldi %

Al l t of miki l l  (1) 91 3,9 Meðalta l 4,21

Of miki l l  (3) 196 8,3 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,05

Hæfi legur (5) 1618 68,8 Staðal frávik 1,27

Of l íti l l  (3) 348 14,8

Al l t of l íti l l  (1) 99 4,2

Gi ld svör 2351 100,0

Gi ldi r svarendur 2351 97,8

Svöruðu ekki 54 2,2

Hei ldarfjöldi 2405 100,0

Finnst þér fjöldi  ferðamanna í þínu hverfi  vera  of miki l l , hæfi legur eða of l íti l l  yfi r sumarmánuðina, júní, júl í og ágúst?

1 2 3 4 5

3,9%
8,3%

68,8%

14,8%

4,2%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „All t of mikill “ fær gildið 5 en valmöguleikinn
„Al l t of l ítill“ fær gildið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi.

4,24 4,23 4,25 4,21

1

5

2015 2016 2017 2018
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FJÖLDI FERÐAMANNA Í ÞÍNU HVERFI Á SUMRIN 

Sp. 5.

Fjöldi % % %

Al l i r 2351 12,2 68,8 19,0

Kyn*

Karl 1149 11,1 65,3 23,6

Kona 1202 13,3 72,1 14,6

Aldur

18-29 ára 579 14,8 66,5 18,6

30-39 ára 445 12,9 67,6 19,5

40-49 ára 442 9,9 68,3 21,8

50-59 ára 425 10,7 70,3 19,0

60 ára  og eldri 461 11,8 71,9 16,3

Menntun

Grunnskólapróf 280 16,3 65,8 17,9

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 661 9,6 68,5 21,9

Háskólapróf 1200 12,7 69,0 18,4

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 312 16,8 64,3 18,9

400 ti l  549 þúsund 276 10,5 73,0 16,5

550 ti l  799 þúsund 372 13,2 67,8 19,0

800 ti l  999 þúsund 300 16,0 67,4 16,6

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 292 11,5 64,8 23,7

1.200 þúsund eða hærri 390 5,1 72,6 22,2

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér fjöldi  ferðamanna í þínu hverfi  vera  of miki l l , hæfi legur eða of l íti l l  yfi r sumarmánuðina, júní, júl í og ágúst?

Gi ld 

svör Of miki l l Hæfi legur Of l íti l l

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

4,11

4,16

4,24

4,27

4,32

4,10

4,22

4,23

4,21

4,10

4,32

3,99

4,31

4,19

4,20

4,20

4,33

-0,04

-0,09

-0,02

-0,01

-0,00

-0,16

-0,12

-0,00

0,01

0,04

0,24

Breyting frá fyrri mælingu
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FJÖLDI FERÐAMANNA Í ÞÍNU HVERFI Á SUMRIN 

Sp. 5.

Fjöldi % % %

Al l i r 2351 12,2 68,8 19,0

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?*

Já 1282 19,2 65,9 14,9

Nei 978 3,1 71,3 25,7

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?

Sjá l fs tæðis flokkinn 453 9,3 70,8 19,9

Samfylkinguna 381 13,6 64,8 21,6

Framsóknarflokkinn 56 6,8 78,3 15,0

Viðreisn/BF Viðreisn 201 10,0 66,8 23,2

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 140 14,5 72,4 13,1

Pírata 195 12,8 65,2 22,1

Miðflokkinn 60 15,1 69,7 15,2

Flokk fólks ins 35 15,0 58,6 26,4

Sós ía l i s taflokkinn 76 23,5 58,4 18,1

G l i s ta  (Garðabær) 26 7,3 79,6 13,2

Bæjarl i s tann (Hafnarfjörður) 15 6,2 37,6 56,3

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 563 1,3 62,1 36,6

Fremur jákvæð(ur) 1128 7,4 74,6 18,0

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 658 29,7 64,5 5,8

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Finnst þér fjöldi  ferðamanna í þínu hverfi  vera  of miki l l , hæfi legur eða of l íti l l  yfi r sumarmánuðina, júní, júl í og ágúst?

Gi ld 

svör Of miki l l Hæfi legur Of l íti l l

4,27

4,15

4,46

4,14

4,31

4,21

4,16

3,99

3,90

4,53

3,75

4,21

4,14

4,29

4,03

4,42

4,02

-0,04

-0,07

-0,01

-0,23

-0,05

0,10

Breyting frá fyrri mælingu
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FJÖLDI FERÐAMANNA Í ÞÍNU HVERFI Á SUMRIN 

Sp. 5.

Fjöldi % % %

Al l i r 2351 12,2 68,8 19,0

Búseta*

101-Miðborg 271 43,5 54,6 1,8

103-Kringlan 94 11,7 76,6 11,7

104-Laugardalur 114 13,2 72,8 14,0

105-Hl íðar 207 20,3 73,4 6,3

107-Vesturbær 108 17,6 75,0 7,4

108-Fossvogur 122 7,4 76,2 16,4

109-Neðra Breiðholt 112 7,1 69,6 23,2

110-Árbær 114 4,4 71,1 24,6

111-Efra  Breiðholt 87 8,0 69,0 23,0

112-Grafarvogur 141 4,3 66,7 29,1

113-Grafarholt 119 1,7 74,8 23,5

Seltjarnarnes 95 9,5 81,1 9,5

Kópavogur 313 4,8 78,9 16,3

Garðabær 117 6,0 76,1 17,9

Hafnarfjörður 196 12,2 60,2 27,6

Mosfel lsbær 125 8,0 69,6 22,4

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Finnst þér fjöldi  ferðamanna í þínu hverfi  vera  of miki l l , hæfi legur eða of l íti l l  yfi r sumarmánuðina, júní, júl í og ágúst?

Gi ld 

svör Of miki l l Hæfi legur Of l íti l l

4,21

3,80

4,43

4,30

4,30

4,37

4,46

4,20

4,35

4,24

4,19

4,39

4,58

4,48

4,42

4,05

4,30

-0,04

-0,08

-0,10

-0,20

-0,17

-0,20

-0,00

-0,15

-0,05

0,12

0,11

0,09

0,09

0,02

0,22

0,21

0,02

Breyting frá fyrri mælingu
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FJÖLDI FERÐAMANNA Í ÞÍNU HVERFI Á SUMRIN - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 5.

Fjöldi %

Al l t of miki l l  (1) 38 14,1 Meðalta l 3,77

Of miki l l  (3) 82 30,4 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,18

Hæfi legur (5) 146 53,9 Staðal frávik 1,48

Of l íti l l  (3) 1 0,4 Meðalta l  hb. svæðis 4,21

Al l t of l íti l l  (1) 3 1,2

Gi ld svör 271 100,0

Gi ldi r svarendur 271 99,1

Svöruðu ekki 3 0,9

Hei ldarfjöldi 273 100,0

Finnst þér fjöldi  ferðamanna í þínu hverfi  vera  of miki l l , hæfi legur eða of l íti l l  yfi r sumarmánuðina, júní, júl í og ágúst?

1 2 3 4 5

14,1%

30,4%53,9%

0,4% 1,2%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „All t of mikill “ fær gildið 5 en valmöguleikinn
„Al l t of l ítill“ fær gildið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi.

4,37

3,98

3,68 3,77

1

5

2015 2016 2017 2018
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FJÖLDI FERÐAMANNA Í ÞÍNU HVERFI Á SUMRIN - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 5.

Fjöldi % % %

Al l i r 271 44,5 53,9 1,6

Kyn*

Karl 138 35,6 61,5 2,8

Kona 133 53,8 45,9 0,3

Aldur

Yngri  en 35 ára 111 51,7 48,3 0,0

35-54 ára 94 39,2 58,0 2,8

55 ára  eða eldri 66 39,9 57,6 2,5

Menntun

Grunnskólapróf 18 51,0 49,0 0,0

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 49 41,1 57,6 1,3

Háskólapróf 180 43,2 54,8 2,1

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 33 68,5 31,5 0,0

400-799 þúsund 94 41,1 55,7 3,2

800 þúsund eða hærri 105 39,3 59,5 1,3

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér fjöldi  ferðamanna í þínu hverfi  vera  of miki l l , hæfi legur eða of l íti l l  yfi r sumarmánuðina, júní, júl í og ágúst?

Gi ld 

svör Of miki l l Hæfi legur Of l íti l l

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

3,61

3,88

3,89

3,52

3,87

3,80

3,77

3,97

3,56

3,13

3,83

3,91

-0,00

-0,68

0,10

0,10

0,11

0,08

0,09

0,13

0,36

0,09

0,40

0,17

Breyting frá fyrri mælingu
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FJÖLDI FERÐAMANNA Í ÞÍNU HVERFI Á SUMRIN - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 5.

Fjöldi % % %

Al l i r 271 44,5 53,9 1,6

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?*

Já, nokkur/mörg 220 51,2 47,0 1,8

Já , fá 32 19,1 80,9 0,0

Nei 10 0,0 95,9 4,1

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 31 41,1 52,5 6,4

Samfylkinguna 86 36,2 62,3 1,5

Viðreisn/BF Viðreisn 13 41,7 58,3 0,0

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 17 65,0 29,0 6,0

Pírata 39 39,8 60,2 0,0

Miðflokkinn <5

Flokk fólks ins <5

Sós ía l i s taflokkinn 26 37,4 62,6 0,0

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 68 4,4 89,9 5,7

Fremur jákvæð(ur) 129 37,3 62,4 0,3

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 73 94,8 5,2 0,0

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Finnst þér fjöldi  ferðamanna í þínu hverfi  vera  of miki l l , hæfi legur eða of l íti l l  yfi r sumarmánuðina, júní, júl í og ágúst?

Gi ld 

svör Of miki l l Hæfi legur Of l íti l l

3,77

3,58

4,52

4,92

3,52

4,15

3,80

2,93

3,95

4,14

4,65

4,13

2,31 -0,56

0,10

0,19

0,44

0,30

0,20

0,17

Breyting frá fyrri mælingu
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FJÖLDI FERÐAMANNA Í MIÐBORG Á SUMRIN

Sp. 6.

Fjöldi %

Al l t of miki l l  (1) 434 18,5 Meðalta l 3,58

Of miki l l  (3) 729 31,0 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,06

Hæfi legur (5) 1130 48,1 Staðal frávik 1,53

Of l íti l l  (3) 49 2,1

Al l t of l íti l l  (1) 9 0,4

Gi ld svör 2352 100,0

Gi ldi r svarendur 2352 97,8

Svöruðu ekki 54 2,2

Hei ldarfjöldi 2405 100,0

En finnst þér fjöldi  ferðamanna í miðborg Reykjavíkur vera  of miki l l , hæfi legur eða of l íti l l  yfi r sumarmánuðina, júní, júl í og ágúst?

1 2 3 4 5

18,5%

31,0%

48,1%

2,1%0,4%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „All t of mikill “ fær gildið 5 en valmöguleikinn
„Al l t of l ítill“ fær gildið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

Marktækur munurer á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi (p<0,05).

4,16

3,74

3,33
3,58

1

5

2015 2016 2017 2018
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FJÖLDI FERÐAMANNA Í MIÐBORG Á SUMRIN

Sp. 6.

Fjöldi % % %

Al l i r 2352 49,5 48,1 2,5

Kyn*

Karl 1153 41,4 53,9 4,7

Kona 1199 57,2 42,4 0,3

Aldur

18-29 ára 579 47,5 49,4 3,1

30-39 ára 449 52,2 44,2 3,6

40-49 ára 438 47,5 51,3 1,1

50-59 ára 428 49,8 47,6 2,6

60 ára  og eldri 458 50,7 47,5 1,8

Menntun

Grunnskólapróf 278 53,9 41,1 5,0

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 657 48,8 48,6 2,6

Háskólapróf 1204 47,3 50,5 2,2

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 310 59,7 39,8 0,5

400 ti l  549 þúsund 276 53,3 42,1 4,6

550 ti l  799 þúsund 372 50,8 48,0 1,2

800 ti l  999 þúsund 300 44,6 52,5 2,9

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 291 42,9 52,1 5,0

1.200 þúsund eða hærri 389 41,7 54,7 3,6

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

En finnst þér fjöldi  ferðamanna í miðborg Reykjavíkur vera  of miki l l , hæfi legur eða of l íti l l  yfi r sumarmánuðina, júní, júl í og ágúst?

Gi ld 

svör Of miki l l Hæfi legur Of l íti l l

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

3,67

3,46

3,60

3,55

3,62

3,46

3,60

3,62

3,58

3,78

3,39

3,41

3,40

3,51

3,64

3,84

3,75

-0,02

0,25

0,22

0,30

0,64

0,11

0,13

0,08

0,22

0,37

0,21

Breyting frá fyrri mælingu
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FJÖLDI FERÐAMANNA Í MIÐBORG Á SUMRIN

Sp. 6.

Fjöldi % % %

Al l i r 2352 49,5 48,1 2,5

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já 1276 48,4 49,5 2,1

Nei 983 49,7 47,3 3,0

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 454 50,7 47,3 1,9

Samfylkinguna 380 42,8 53,9 3,3

Framsóknarflokkinn 56 58,2 41,4 0,5

Viðreisn/BF Viðreisn 201 32,8 64,6 2,6

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 140 58,8 40,8 0,4

Pírata 193 54,1 45,2 0,6

Miðflokkinn 60 60,5 34,7 4,8

Flokk fólks ins 35 64,1 35,9 0,0

Sós ía l i s taflokkinn 77 59,3 39,8 0,9

G l i s ta  (Garðabær) 28 30,5 65,8 3,8

Bæjarl i s tann (Hafnarfjörður) 15 64,4 35,6 0,0

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 563 8,5 84,9 6,6

Fremur jákvæð(ur) 1131 46,6 51,6 1,8

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 655 89,5 10,3 0,1

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

En finnst þér fjöldi  ferðamanna í miðborg Reykjavíkur vera  of miki l l , hæfi legur eða of l íti l l  yfi r sumarmánuðina, júní, júl í og ágúst?

Gi ld 

svör Of miki l l Hæfi legur Of l íti l l

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

3,61

3,58

3,58

3,51

3,84

3,70

4,05

3,38

3,52

3,04

3,10

3,20

3,97

3,27

4,65

3,87

2,18

0,25

0,42

0,07

0,28

0,28

0,02
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FJÖLDI FERÐAMANNA Í MIÐBORG Á SUMRIN

Sp. 6.

Fjöldi % % %

Al l i r 2352 49,5 48,1 2,5

Búseta*

101-Miðborg 267 44,2 53,6 2,2

103-Kringlan 93 44,1 54,8 1,1

104-Laugardalur 114 50,0 47,4 2,6

105-Hl íðar 209 42,1 55,5 2,4

107-Vesturbær 109 40,4 55,0 4,6

108-Fossvogur 120 56,7 43,3 0,0

109-Neðra Breiðholt 114 53,5 45,6 0,9

110-Árbær 113 47,8 51,3 0,9

111-Efra  Breiðholt 89 64,0 34,8 1,1

112-Grafarvogur 140 57,1 40,7 2,1

113-Grafarholt 119 51,3 47,1 1,7

Seltjarnarnes 90 41,1 56,7 2,2

Kópavogur 318 51,3 47,2 1,6

Garðabær 117 51,3 47,9 0,9

Hafnarfjörður 193 53,4 43,5 3,1

Mosfel lsbær 121 54,5 43,0 2,5

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

En finnst þér fjöldi  ferðamanna í miðborg Reykjavíkur vera  of miki l l , hæfi legur eða of l íti l l  yfi r sumarmánuðina, júní, júl í og ágúst?

Gi ld 

svör Of miki l l Hæfi legur Of l íti l l

3,58

3,74

3,90

3,60

3,85

3,73

3,50

3,49

3,58

3,04

3,33

3,64

3,98

3,57

3,46

3,49

3,41

-0,04

-0,04

-0,04

-0,06

-0,00

0,25

0,48

0,50

0,51

0,19

0,45

0,11

0,48

0,30

0,15

0,25

0,17
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FJÖLDI FERÐAMANNA Í MIÐBORG Á SUMRIN - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 6.

Fjöldi %

Al l t of miki l l  (1) 42 15,7 Meðalta l 3,74

Of miki l l  (3) 76 28,5 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,18

Hæfi legur (5) 144 53,7 Staðal frávik 1,51

Of l íti l l  (3) 3 1,2 Meðalta l  hb. svæðis 3,58

Al l t of l íti l l  (1) 3 1,0

Gi ld svör 268 100,0

Gi ldi r svarendur 268 98,1

Svöruðu ekki 5 1,9

Hei ldarfjöldi 273 100,0

En finnst þér fjöldi  ferðamanna í miðborg Reykjavíkur vera  of miki l l , hæfi legur eða of l íti l l  yfi r sumarmánuðina, júní, júl í og ágúst?

1 2 3 4 5

15,7%

28,5%53,7%

1,2%1,0%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „All t of mikill “ fær gildið 5 en valmöguleikinn
„Al l t of l ítill“ fær gildið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

Marktækur munurer á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi (p<0,05).

4,20

3,73

3,15

3,74
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FJÖLDI FERÐAMANNA Í MIÐBORG Á SUMRIN - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 6.

Fjöldi % % %

Al l i r 268 44,2 53,7 2,2

Kyn*

Karl 138 36,4 59,3 4,3

Kona 130 52,3 47,7 0,0

Aldur

Yngri  en 35 ára 111 48,0 52,0 0,0

35-54 ára 92 41,4 54,2 4,3

55 ára  eða eldri 65 41,5 55,6 2,9

Menntun

Grunnskólapróf 18 60,6 39,4 0,0

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 49 41,2 57,5 1,3

Háskólapróf 177 41,1 56,0 3,0

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 32 66,1 33,9 0,0

400-799 þúsund 94 42,4 55,5 2,1

800 þúsund eða hærri 104 36,1 60,1 3,8

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

En finnst þér fjöldi  ferðamanna í miðborg Reykjavíkur vera  of miki l l , hæfi legur eða of l íti l l  yfi r sumarmánuðina, júní, júl í og ágúst?

Gi ld 

svör Of miki l l Hæfi legur Of l íti l l

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

3,63

3,83

3,81

3,48

3,86

3,79

3,74

3,94

3,52

3,16

3,79

3,92

0,59

0,63

0,57

0,88

0,32

0,50

0,40

0,68

0,64

0,35

0,90

0,57

Breyting frá fyrri mælingu



45

FJÖLDI FERÐAMANNA Í MIÐBORG Á SUMRIN - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 6.

Fjöldi % % %

Al l i r 268 44,2 53,7 2,2

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?*

Já, nokkur/mörg 218 47,4 50,2 2,4

Já , fá 32 19,5 78,5 2,0

Nei 10 49,3 50,7 0,0

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 30 47,6 45,8 6,5

Samfylkinguna 85 33,5 64,2 2,3

Viðreisn/BF Viðreisn 13 41,7 58,3 0,0

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 17 74,5 21,9 3,6

Pírata 39 33,4 66,6 0,0

Miðflokkinn <5

Flokk fólks ins <5

Sós ía l i s taflokkinn 25 47,3 52,7 0,0

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 68 5,0 89,3 5,7

Fremur jákvæð(ur) 128 40,0 58,5 1,5

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 72 89,3 10,7 0,0

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

En finnst þér fjöldi  ferðamanna í miðborg Reykjavíkur vera  of miki l l , hæfi legur eða of l íti l l  yfi r sumarmánuðina, júní, júl í og ágúst?

Gi ld 

svör Of miki l l Hæfi legur Of l íti l l

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

3,74

3,64

4,38

3,75

3,39

4,18

4,01

2,82

3,88

3,80

4,66

4,09

2,22

0,59

0,48

1,14

0,92

0,24

0,74

0,12
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FJÖLDI FERÐAMANNA Í ÞÍNU HVERFI Á VETURNA

Sp. 7.

Fjöldi %

Al l t of miki l l  (1) 46 2,0 Meðalta l 4,10

Of miki l l  (3) 84 3,6 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,06

Hæfi legur (5) 1529 65,9 Staðal frávik 1,37

Of l íti l l  (3) 450 19,4

Al l t of l íti l l  (1) 210 9,1

Gi ld svör 2318 100,0

Gi ldi r svarendur 2318 96,4

Svöruðu ekki 87 3,6

Hei ldarfjöldi 2405 100,0

Finnst þér fjöldi  ferðamanna í þínu hverfi  vera  of miki l l , hæfi legur eða of l íti l l  yfi r vetrarmánuðina, það er frá  október ti l  loka  apríl?

1 2 3 4 5

2,0% 3,6%

65,9%

19,4%

9,1%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „All t of mikill “ fær gildið 5 en valmöguleikinn
„Al l t of l ítill“ fær gildið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

Marktækur munurer á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi (p<0,05).

4,03 4,12 4,21
4,10

1
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FJÖLDI FERÐAMANNA Í ÞÍNU HVERFI Á VETURNA

Sp. 7.

Fjöldi % % %

Al l i r 2318 5,6 65,9 28,4

Kyn*

Karl 1143 5,9 59,9 34,2

Kona 1175 5,4 71,8 22,8

Aldur

18-29 ára 563 6,7 63,4 29,8

30-39 ára 442 5,3 66,7 28,0

40-49 ára 440 4,8 63,6 31,6

50-59 ára 420 5,4 66,6 28,0

60 ára  og eldri 453 5,6 69,9 24,5

Menntun

Grunnskólapróf 277 7,2 66,8 26,0

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 655 3,6 65,3 31,1

Háskólapróf 1196 6,1 65,3 28,6

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 312 7,9 61,4 30,6

400 ti l  549 þúsund 274 7,8 68,7 23,5

550 ti l  799 þúsund 369 4,4 69,7 26,0

800 ti l  999 þúsund 293 9,7 55,6 34,7

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 292 1,8 65,0 33,1

1.200 þúsund eða hærri 392 2,1 65,6 32,3

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér fjöldi  ferðamanna í þínu hverfi  vera  of miki l l , hæfi legur eða of l íti l l  yfi r vetrarmánuðina, það er frá  október ti l  loka  apríl?

Gi ld 

svör Of miki l l Hæfi legur Of l íti l l

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

4,00

4,07

4,07

4,15

4,23

4,13
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4,10

3,93

4,26
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4,20
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4,09

4,07

-0,11
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-0,11

-0,12

-0,08

-0,09

-0,12
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-0,14
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FJÖLDI FERÐAMANNA Í ÞÍNU HVERFI Á VETURNA

Sp. 7.

Fjöldi % % %

Al l i r 2318 5,6 65,9 28,4

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já 1274 8,5 64,2 27,2

Nei 971 1,3 67,7 31,0

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 451 5,5 63,3 31,2

Samfylkinguna 376 5,7 61,7 32,6

Framsóknarflokkinn 56 0,0 81,6 18,4

Viðreisn/BF Viðreisn 201 6,1 58,8 35,2

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 138 6,8 73,1 20,1

Pírata 196 4,6 59,5 35,9

Miðflokkinn 60 2,2 69,8 28,0

Flokk fólks ins 35 6,5 56,0 37,5

Sós ía l i s taflokkinn 76 9,6 69,5 21,0

G l i s ta  (Garðabær) 27 3,9 71,1 24,9

Bæjarl i s tann (Hafnarfjörður) 15 4,4 28,2 67,4

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 555 0,3 47,6 52,0

Fremur jákvæð(ur) 1112 2,0 69,3 28,7

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 649 16,3 75,7 7,9

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér fjöldi  ferðamanna í þínu hverfi  vera  of miki l l , hæfi legur eða of l íti l l  yfi r vetrarmánuðina, það er frá  október ti l  loka  apríl?

Gi ld 

svör Of miki l l Hæfi legur Of l íti l l

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.
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FJÖLDI FERÐAMANNA Í ÞÍNU HVERFI Á VETURNA

Sp. 7.

Fjöldi % % %

Al l i r 2318 5,6 65,9 28,4

Búseta*

101-Miðborg 265 22,3 68,7 9,1

103-Kringlan 92 1,1 75,0 23,9

104-Laugardalur 113 2,7 74,3 23,0

105-Hl íðar 209 9,6 67,5 23,0

107-Vesturbær 105 7,6 75,2 17,1

108-Fossvogur 122 4,9 69,7 25,4

109-Neðra Breiðholt 111 2,7 64,0 33,3

110-Árbær 114 2,6 67,5 29,8

111-Efra  Breiðholt 88 3,4 65,9 30,7

112-Grafarvogur 140 3,6 70,0 26,4

113-Grafarholt 114 0,0 69,3 30,7

Seltjarnarnes 94 4,3 78,7 17,0

Kópavogur 309 1,9 72,5 25,6

Garðabær 115 2,6 70,4 27,0

Hafnarfjörður 190 4,7 55,3 40,0

Mosfel lsbær 123 4,1 62,6 33,3

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Finnst þér fjöldi  ferðamanna í þínu hverfi  vera  of miki l l , hæfi legur eða of l íti l l  yfi r vetrarmánuðina, það er frá  október ti l  loka  apríl?

Gi ld 

svör Of miki l l Hæfi legur Of l íti l l
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FJÖLDI FERÐAMANNA Í ÞÍNU HVERFI Á VETURNA - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 7.

Fjöldi %

Al l t of miki l l  (1) 17 6,6 Meðalta l 4,24

Of miki l l  (3) 39 14,7 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,15

Hæfi legur (5) 184 69,7 Staðal frávik 1,25

Of l íti l l  (3) 20 7,8 Meðalta l  hb. svæðis 4,10

Al l t of l íti l l  (1) 3 1,2

Gi ld svör 264 100,0

Gi ldi r svarendur 264 96,4

Svöruðu ekki 10 3,6

Hei ldarfjöldi 273 100,0

Finnst þér fjöldi  ferðamanna í þínu hverfi  vera  of miki l l , hæfi legur eða of l íti l l  yfi r vetrarmánuðina, það er frá  október ti l  loka  apríl?

1 2 3 4 5

6,6%

14,7%

69,7%

7,8% 1,2%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „All t of mikill “ fær gildið 5 en valmöguleikinn
„Al l t of l ítill“ fær gildið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi.
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FJÖLDI FERÐAMANNA Í ÞÍNU HVERFI Á VETURNA - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 7.

Fjöldi % % %

Al l i r 264 21,3 69,7 9,0

Kyn

Karl 135 14,3 70,0 15,7

Kona 129 28,6 69,4 2,0

Aldur

Yngri  en 35 ára 108 23,5 71,8 4,6

35-54 ára 90 18,0 69,8 12,2

55 ára  eða eldri 65 22,2 66,0 11,8

Menntun

Grunnskólapróf 18 29,9 66,6 3,5

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 49 14,0 70,3 15,6

Háskólapróf 177 22,8 68,4 8,7

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 33 31,3 61,0 7,7

400-799 þúsund 94 24,5 65,8 9,7

800 þúsund eða hærri 104 17,0 73,2 9,8

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Finnst þér fjöldi  ferðamanna í þínu hverfi  vera  of miki l l , hæfi legur eða of l íti l l  yfi r vetrarmánuðina, það er frá  október ti l  loka  apríl?

Gi ld 

svör Of miki l l Hæfi legur Of l íti l l

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda.

4,30

4,17

4,26

4,24

4,21

4,19

4,26

4,20

3,91

4,18

4,30

4,24

-0,47

0,18

0,14

0,22

0,24

0,21

0,04
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0,31

0,10

0,44

0,03
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FJÖLDI FERÐAMANNA Í ÞÍNU HVERFI Á VETURNA - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 7.

Fjöldi % % %

Al l i r 264 21,3 69,7 9,0

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já , nokkur/mörg 217 23,8 67,8 8,3

Já , fá 32 7,7 76,8 15,5

Nei 10 4,1 89,6 6,3

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?

Sjá l fs tæðis flokkinn 31 38,4 48,8 12,8

Samfylkinguna 85 15,2 68,2 16,6

Viðreisn/BF Viðreisn 13 28,4 66,8 4,8

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 17 47,9 48,5 3,6

Pírata 39 19,0 76,0 5,0

Miðflokkinn <5

Flokk fólks ins <5

Sós ía l i s taflokkinn 26 9,0 85,3 5,7

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 65 2,5 72,1 25,4

Fremur jákvæð(ur) 124 14,2 79,9 5,8

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 73 50,0 50,0 0,0

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Finnst þér fjöldi  ferðamanna í þínu hverfi  vera  of miki l l , hæfi legur eða of l íti l l  yfi r vetrarmánuðina, það er frá  október ti l  loka  apríl?

Gi ld 

svör Of miki l l Hæfi legur Of l íti l l

4,19

4,44

4,79

3,65

4,27

4,27

3,73

4,22

4,71

4,24

4,29

4,53

3,68

-0,06

-0,13

0,18

0,30

0,38

0,21

0,16

Breyting frá fyrri mælingu
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FJÖLDI FERÐAMANNA Í MIÐBORG Á VETURNA

Sp. 8.

Fjöldi %

Al l t of miki l l  (1) 173 7,4 Meðalta l 4,09

Of miki l l  (3) 402 17,3 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,05

Hæfi legur (5) 1469 63,1 Staðal frávik 1,30

Of l íti l l  (3) 251 10,8

Al l t of l íti l l  (1) 32 1,4

Gi ld svör 2327 100,0

Gi ldi r svarendur 2327 96,7

Svöruðu ekki 79 3,3

Hei ldarfjöldi 2405 100,0

En finnst þér fjöldi  ferðamanna í miðborg Reykjavíkur vera  of miki l l , hæfi legur eða of l íti l l  yfi r vetrarmánuðina, það er frá  október ti l  loka  apríl?

1 2 3 4 5

7,4%

17,3%

63,1%

10,8% 1,4%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „All t of mikill “ fær gildið 5 en valmöguleikinn
„Al l t of l ítill“ fær gildið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

Marktækur munurer á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi (p<0,05).

4,37 4,29

4,00 4,09

1

5

2015 2016 2017 2018
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FJÖLDI FERÐAMANNA Í MIÐBORG Á VETURNA

Sp. 8.

Fjöldi % % %

Al l i r 2327 24,7 63,1 12,2

Kyn*

Karl 1144 22,1 58,5 19,4

Kona 1183 27,2 67,7 5,1

Aldur

18-29 ára 566 22,6 64,7 12,7

30-39 ára 442 24,5 61,6 13,9

40-49 ára 437 24,7 63,0 12,3

50-59 ára 425 27,1 61,2 11,8

60 ára  og eldri 457 25,3 64,7 9,9

Menntun

Grunnskólapróf 277 28,4 60,4 11,1

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 658 26,3 61,1 12,6

Háskólapróf 1202 22,7 65,2 12,1

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 308 29,9 64,7 5,4

400 ti l  549 þúsund 277 29,8 59,5 10,8

550 ti l  799 þúsund 371 28,3 60,3 11,3

800 ti l  999 þúsund 299 25,4 54,5 20,1

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 291 17,4 66,9 15,8

1.200 þúsund eða hærri 392 20,4 66,1 13,5

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

En finnst þér fjöldi  ferðamanna í miðborg Reykjavíkur vera  of miki l l , hæfi legur eða of l íti l l  yfi r vetrarmánuðina, það er frá  október ti l  loka  apríl?

Gi ld 

svör Of miki l l Hæfi legur Of l íti l l

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

4,17

3,96

4,10

4,04

4,13

4,06

4,04

4,13

4,08

4,04

4,01

3,92

4,19

4,16

4,09

4,01

4,16

-0,05

-0,06

-0,05

0,08

0,22

0,34

0,00

0,03

0,07

0,11

0,10
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FJÖLDI FERÐAMANNA Í MIÐBORG Á VETURNA

Sp. 8.

Fjöldi % % %

Al l i r 2327 24,7 63,1 12,2

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já 1277 24,9 62,4 12,7

Nei 979 24,2 63,8 12,0

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 452 26,4 61,8 11,8

Samfylkinguna 383 15,3 70,4 14,3

Framsóknarflokkinn 57 31,1 64,1 4,8

Viðreisn/BF Viðreisn 201 14,7 60,7 24,6

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 138 29,3 64,5 6,3

Pírata 195 30,0 61,6 8,5

Miðflokkinn 61 38,9 47,0 14,1

Flokk fólks ins 35 46,0 46,0 8,0

Sós ía l i s taflokkinn 77 36,8 54,1 9,1

G l i s ta  (Garðabær) 28 20,6 54,6 24,8

Bæjarl i s tann (Hafnarfjörður) 15 32,6 56,3 11,1

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 559 3,0 66,8 30,2

Fremur jákvæð(ur) 1114 13,0 77,2 9,8

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 651 63,2 36,0 0,8

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

En finnst þér fjöldi  ferðamanna í miðborg Reykjavíkur vera  of miki l l , hæfi legur eða of l íti l l  yfi r vetrarmánuðina, það er frá  október ti l  loka  apríl?

Gi ld 

svör Of miki l l Hæfi legur Of l íti l l

4,07

4,11

4,09

4,02

4,29

4,19

4,11

4,19

4,09

3,52

3,61

3,75

3,90

4,13

4,23

4,51

3,24

-0,05

-0,19

0,08

0,23

0,17

0,07
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FJÖLDI FERÐAMANNA Í MIÐBORG Á VETURNA

Sp. 8.

Fjöldi % % %

Al l i r 2327 24,7 63,1 12,2

Búseta*

101-Miðborg 265 22,6 68,7 8,7

103-Kringlan 89 12,4 80,9 6,7

104-Laugardalur 113 26,5 63,7 9,7

105-Hl íðar 210 18,6 65,2 16,2

107-Vesturbær 108 24,1 62,0 13,9

108-Fossvogur 120 19,2 72,5 8,3

109-Neðra Breiðholt 113 32,7 54,9 12,4

110-Árbær 111 28,8 66,7 4,5

111-Efra  Breiðholt 87 31,0 55,2 13,8

112-Grafarvogur 139 29,5 62,6 7,9

113-Grafarholt 118 23,7 66,9 9,3

Seltjarnarnes 90 14,4 78,9 6,7

Kópavogur 318 24,8 65,1 10,1

Garðabær 119 26,1 63,0 10,9

Hafnarfjörður 191 30,4 57,1 12,6

Mosfel lsbær 118 26,3 61,0 12,7

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

En finnst þér fjöldi  ferðamanna í miðborg Reykjavíkur vera  of miki l l , hæfi legur eða of l íti l l  yfi r vetrarmánuðina, það er frá  október ti l  loka  apríl?

Gi ld 

svör Of miki l l Hæfi legur Of l íti l l

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

4,09

4,21

4,57

4,13

4,19

4,07

4,30

3,87

4,17

3,90

4,02

4,20

4,51

4,14

4,01

3,94

4,03

-0,41

-0,15

-0,14

-0,17

0,08

0,25

0,43

0,09

0,06

0,07

0,21

0,43

0,01

0,39

0,14

0,01

0,23
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FJÖLDI FERÐAMANNA Í MIÐBORG Á VETURNA - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 8.

Fjöldi %

Al l t of miki l l  (1) 17 6,4 Meðalta l 4,23

Of miki l l  (3) 41 15,7 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,15

Hæfi legur (5) 184 69,6 Staðal frávik 1,26

Of l íti l l  (3) 18 6,8 Meðalta l  hb. svæðis 4,09

Al l t of l íti l l  (1) 4 1,5

Gi ld svör 264 100,0

Gi ldi r svarendur 264 96,6

Svöruðu ekki 9 3,4

Hei ldarfjöldi 273 100,0

En finnst þér fjöldi  ferðamanna í miðborg Reykjavíkur vera  of miki l l , hæfi legur eða of l íti l l  yfi r vetrarmánuðina, það er frá  október ti l  loka  apríl?

1 2 3 4 5

6,4%

15,7%

69,6%

6,8% 1,5%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „All t of mikill “ fær gildið 5 en valmöguleikinn
„Al l t of l ítill“ fær gildið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

Marktækur munurer á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi (p<0,05).

4,41 4,39

3,94

4,23
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FJÖLDI FERÐAMANNA Í MIÐBORG Á VETURNA - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 8.

Fjöldi % % %

Al l i r 264 22,1 69,6 8,3

Kyn

Karl 136 17,6 71,5 10,9

Kona 129 27,0 67,5 5,5

Aldur

Yngri  en 35 ára 108 24,3 70,3 5,3

35-54 ára 92 19,7 70,3 10,1

55 ára  eða eldri 65 22,0 67,3 10,6

Menntun

Grunnskólapróf 18 20,3 76,2 3,5

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 48 22,8 64,1 13,1

Háskólapróf 179 21,3 70,3 8,3

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 33 33,1 59,2 7,7

400-799 þúsund 93 25,5 65,9 8,7

800 þúsund eða hærri 104 15,1 76,3 8,6

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

En finnst þér fjöldi  ferðamanna í miðborg Reykjavíkur vera  of miki l l , hæfi legur eða of l íti l l  yfi r vetrarmánuðina, það er frá  október ti l  loka  apríl?

Gi ld 

svör Of miki l l Hæfi legur Of l íti l l

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda.

4,29

4,18

4,29

4,20

4,19

4,31

4,18

4,24

3,84

4,18

4,40

4,23

-0,16

0,29

0,26

0,33

0,44

0,17

0,22

0,54

0,11

0,36

0,62

0,25
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FJÖLDI FERÐAMANNA Í MIÐBORG Á VETURNA - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 8.

Fjöldi % % %

Al l i r 264 22,1 69,6 8,3

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já , nokkur/mörg 218 23,2 67,7 9,2

Já , fá 32 8,8 87,1 4,1

Nei 10 37,0 56,7 6,3

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 30 39,2 43,6 17,2

Samfylkinguna 85 11,7 77,1 11,2

Viðreisn/BF Viðreisn 13 28,4 59,1 12,6

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 17 30,7 65,6 3,6

Pírata 39 23,2 73,4 3,4

Miðflokkinn <5

Flokk fólks ins <5

Sós ía l i s taflokkinn 26 17,3 77,0 5,7

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 66 4,5 73,0 22,5

Fremur jákvæð(ur) 124 13,5 80,9 5,6

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 73 53,2 46,8 0,0

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

En finnst þér fjöldi  ferðamanna í miðborg Reykjavíkur vera  of miki l l , hæfi legur eða of l íti l l  yfi r vetrarmánuðina, það er frá  október ti l  loka  apríl?

Gi ld 

svör Of miki l l Hæfi legur Of l íti l l

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

4,20

4,64

3,87

4,23

3,46

4,49
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4,08

4,26

4,39

4,29

4,58

3,58

-0,18

0,29
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0,64

0,07

0,44

0,20
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HREINLÆTI Í MIÐBORGINNI

Sp. 9.

Fjöldi %

Miðborgin er miklu hreinni  (5) 58 2,5 Meðalta l 2,90

Miðborgin er nokkuð hreinni  (4) 391 17,1 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,04

Hefur engu breytt (3) 1277 55,9 Staðal frávik 0,86

Miðborgin er nokkuð óhreinni  (2) 385 16,9

Miðborgin er miklu óhreinni  (1) 173 7,6

Gi ld svör 2284 100,0

Gi ldi r svarendur 2284 94,9

Svöruðu ekki 122 5,1

Hei ldarfjöldi 2405 100,0

Finnst þér að fjölgun ferðamanna hafi  gert það að verkum að miðborg Reykjavíkur sé hreinni  eða óhreinni  en áður eða hefur fjölgun ferðamanna engu breytt þar um?

1 2 3 4 5

2,5%
17,1%

55,9%

16,9%

7,6%

24,4% 55,9% 19,6%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Miðborgin er miklu hreinni“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Miðborgin er miklu óhreinni“ fær gildið 1,
aðri r svarkostir eru þar á milli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi.

3,10
2,91 2,95 2,90
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HREINLÆTI Í MIÐBORGINNI

Sp. 9.

Fjöldi % % %

Al l i r 2284 19,6 55,9 24,4

Kyn

Karl 1133 21,3 53,9 24,8

Kona 1150 18,0 57,9 24,1

Aldur*

18-29 ára 546 20,5 48,9 30,6

30-39 ára 439 22,1 57,7 20,2

40-49 ára 431 22,1 57,5 20,4

50-59 ára 415 17,7 56,3 26,0

60 ára  og eldri 451 15,6 60,9 23,5

Menntun*

Grunnskólapróf 265 18,4 49,1 32,4

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 652 16,5 55,6 27,8

Háskólapróf 1199 21,7 57,1 21,1

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 311 11,8 56,0 32,2

400 ti l  549 þúsund 265 16,4 57,8 25,8

550 ti l  799 þúsund 364 21,9 53,9 24,2

800 ti l  999 þúsund 303 24,9 51,8 23,3

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 290 22,8 58,3 18,9

1.200 þúsund eða hærri 387 22,1 58,2 19,7

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér að fjölgun ferðamanna hafi  gert það að verkum að miðborg Reykjavíkur sé hreinni  eða óhreinni  en áður eða hefur fjölgun ferðamanna engu breytt þar um?

Gi ld 

svör Hreinni Engu breytt Óhreinni

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.
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-0,09

-0,03
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-0,05

0,00
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HREINLÆTI Í MIÐBORGINNI

Sp. 9.

Fjöldi % % %

Al l i r 2284 19,6 55,9 24,4

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já 1270 20,9 54,2 24,9

Nei 964 18,0 57,7 24,3

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 454 13,7 58,4 27,9

Samfylkinguna 381 27,2 58,3 14,5

Framsóknarflokkinn 57 5,5 57,6 36,9

Viðreisn/BF Viðreisn 202 27,3 58,3 14,4

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 136 28,2 50,3 21,6

Pírata 195 17,3 53,0 29,7

Miðflokkinn 61 14,6 51,4 34,0

Flokk fólks ins 35 17,7 41,8 40,5

Sós ía l i s taflokkinn 75 13,2 67,1 19,7

G l i s ta  (Garðabær) 28 53,1 29,3 17,6

Bæjarl i s tann (Hafnarfjörður) 15 36,2 39,9 23,9

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 559 31,2 58,2 10,5

Fremur jákvæð(ur) 1095 20,7 58,4 20,9

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 627 7,5 49,6 42,9

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Finnst þér að fjölgun ferðamanna hafi  gert það að verkum að miðborg Reykjavíkur sé hreinni  eða óhreinni  en áður eða hefur fjölgun ferðamanna engu breytt þar um?

Gi ld 

svör Hreinni Engu breytt Óhreinni
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HREINLÆTI Í MIÐBORGINNI

Sp. 9.

Fjöldi % % %

Al l i r 2284 19,6 55,9 24,4

Búseta*

101-Miðborg 262 22,5 57,6 19,8

103-Kringlan 85 17,6 61,2 21,2

104-Laugardalur 112 17,0 58,0 25,0

105-Hl íðar 201 23,4 56,2 20,4

107-Vesturbær 104 31,7 50,0 18,3

108-Fossvogur 122 18,9 59,0 22,1

109-Neðra Breiðholt 110 14,5 67,3 18,2

110-Árbær 109 22,0 54,1 23,9

111-Efra  Breiðholt 86 14,0 59,3 26,7

112-Grafarvogur 139 13,7 61,2 25,2

113-Grafarholt 114 21,1 58,8 20,2

Seltjarnarnes 87 17,2 59,8 23,0

Kópavogur 313 16,9 59,4 23,6

Garðabær 116 12,1 54,3 33,6

Hafnarfjörður 185 19,5 56,2 24,3

Mosfel lsbær 120 14,2 58,3 27,5

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Finnst þér að fjölgun ferðamanna hafi  gert það að verkum að miðborg Reykjavíkur sé hreinni  eða óhreinni  en áður eða hefur fjölgun ferðamanna engu breytt þar um?

Gi ld 

svör Hreinni Engu breytt Óhreinni

2,90

2,97

2,92

2,89

3,01

3,13

2,93

2,97

2,91

2,76

2,78

2,99

2,93

2,87

2,68

2,92

2,78

-0,04

-0,00

-0,01

-0,04

-0,06

-0,03

-0,06

-0,10

-0,29

-0,05

-0,07

0,02

0,08

0,13

0,04

0,09

0,03

Breyting frá fyrri mælingu
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HREINLÆTI Í MIÐBORGINNI - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 9.

Fjöldi %

Miðborgin er miklu hreinni  (5) 9 3,4 Meðalta l 3,03

Miðborgin er nokkuð hreinni  (4) 57 22,1 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,11

Hefur engu breytt (3) 144 55,7 Staðal frávik 0,87

Miðborgin er nokkuð óhreinni  (2) 30 11,8 Meðalta l  hb. svæðis 2,90

Miðborgin er miklu óhreinni  (1) 18 7,1

Gi ld svör 259 100,0

Gi ldi r svarendur 259 94,7

Svöruðu ekki 15 5,3

Hei ldarfjöldi 273 100,0

Finnst þér að fjölgun ferðamanna hafi  gert það að verkum að miðborg Reykjavíkur sé hreinni  eða óhreinni  en áður eða hefur fjölgun ferðamanna engu breytt þar 

um?

1 2 3 4 5

3,4%

22,1%

55,7%

11,8%

7,1%

18,8% 55,7% 25,5%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Miðborgin er miklu hreinni“ fær gildið 5 en

valmöguleikinn „Miðborgin er miklu óhreinni“ fær gildið 1,
aðri r svarkostir eru þar á milli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi.

3,14
3,02 3,02 3,03

1

5

2015 2016 2017 2018
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HREINLÆTI Í MIÐBORGINNI - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 9.

Fjöldi % % %

Al l i r 259 25,5 55,7 18,8

Kyn

Karl 134 26,7 56,6 16,7

Kona 124 24,2 54,7 21,2

Aldur

Yngri  en 35 ára 102 28,3 50,9 20,9

35-54 ára 92 28,2 57,8 13,9

55 ára  eða eldri 65 17,2 60,2 22,6

Menntun*

Grunnskólapróf 18 14,3 56,2 29,5

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 47 13,2 62,1 24,7

Háskólapróf 175 27,7 55,5 16,8

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 33 10,3 61,0 28,6

400-799 þúsund 88 23,2 60,5 16,2

800 þúsund eða hærri 104 28,5 53,1 18,4

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér að fjölgun ferðamanna hafi  gert það að verkum að miðborg Reykjavíkur sé hreinni  eða óhreinni  en áður eða hefur fjölgun ferðamanna engu breytt þar um?

Gi ld 

svör Hreinni Engu breytt Óhreinni

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

3,07

2,98

3,05

3,13

2,85

3,03

2,63

2,84

3,09

2,68

3,05

3,11

-0,02

-0,06

-0,02

-0,17

-0,28

-0,35

-0,02

0,01

0,04

0,10

0,06

0,13

Breyting frá fyrri mælingu
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HREINLÆTI Í MIÐBORGINNI - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 9.

Fjöldi % % %

Al l i r 259 25,5 55,7 18,8

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já , nokkur/mörg 213 23,9 57,3 18,8

Já , fá 32 32,1 49,0 18,9

Nei 10 16,4 64,0 19,6

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 31 6,2 56,2 37,6

Samfylkinguna 85 29,1 62,6 8,3

Viðreisn/BF Viðreisn 13 34,3 52,4 13,3

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 16 37,4 30,6 32,0

Pírata 39 20,3 55,1 24,6

Miðflokkinn <5

Flokk fólks ins <5

Sós ía l i s taflokkinn 26 16,4 69,8 13,8

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 66 42,3 48,1 9,6

Fremur jákvæð(ur) 125 21,6 61,0 17,4

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 67 16,3 52,9 30,8

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Finnst þér að fjölgun ferðamanna hafi  gert það að verkum að miðborg Reykjavíkur sé hreinni  eða óhreinni  en áður eða hefur fjölgun ferðamanna engu breytt þar um?

Gi ld 

svör Hreinni Engu breytt Óhreinni

3,01

3,12

2,83

3,03

2,45

3,23

3,18

3,01

2,98

2,97

3,39

3,01

2,70

-0,01

-0,22

-0,04

-0,03

-0,01

0,01

0,01

Breyting frá fyrri mælingu
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VINSAMLEGIR FERÐAMENN

Sp. 10.

Fjöldi %

Mjög vinsamlegir (5) 648 28,4 Meðalta l 4,11

Fremur vinsamlegir (4) 1276 55,8 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,03

Í meðal lagi  (3) 323 14,1 Staðal frávik 0,70

Fremur óvinsamlegir (2) 34 1,5

Mjög óvinsamlegir (1) 5 0,2

Gi ld svör 2285 100,0

Gi ldi r svarendur 2285 95,0

Svöruðu ekki 120 5,0

Hei ldarfjöldi 2405 100,0

Telur þú að erlendir ferðamenn á  höfuðborgarsvæðinu séu vinsamlegir eða óvinsamlegir í samskiptum við íbúa?

1 2 3 4 5

28,4%

55,8%

14,1%
1,5% 0,2%

1,7%14,1% 84,2%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög vinsamlegir“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óvinsamlegir“ fær gildið 1, aðri r
svarkostir eru þar á milli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi.

4,30 4,21
4,08 4,11

1

5

2015 2016 2017 2018
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VINSAMLEGIR FERÐAMENN

Sp. 10.

Fjöldi % % %

Al l i r 2285 28,4 55,8 15,8

Kyn*

Karl 1135 31,5 53,5 14,9

Kona 1150 25,2 58,1 16,7

Aldur

18-29 ára 554 25,6 59,6 14,9

30-39 ára 429 32,4 52,2 15,4

40-49 ára 434 26,4 56,1 17,5

50-59 ára 414 30,8 55,3 13,8

60 ára  og eldri 454 27,6 54,8 17,6

Menntun*

Grunnskólapróf 273 26,2 53,1 20,7

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 655 26,2 54,7 19,0

Háskólapróf 1203 29,1 57,7 13,2

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 313 24,7 58,1 17,3

400 ti l  549 þúsund 274 26,6 54,5 18,9

550 ti l  799 þúsund 369 27,2 56,8 16,1

800 ti l  999 þúsund 300 32,8 51,3 15,9

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 290 32,7 54,2 13,2

1.200 þúsund eða hærri 391 28,2 61,3 10,4

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Telur þú að erlendir ferðamenn á  höfuðborgarsvæðinu séu vinsamlegir eða óvinsamlegir í samskiptum við íbúa?

Gi ld 

svör

Mjög 

vinsamlegir

Fremur 

vinsamlegir

Í  meðal lagi/

Óvinsamlegir

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

4,09

4,14

4,07

4,15

4,09

4,11

4,15

4,07

4,01

4,06

4,14

4,03

4,05

4,09

4,15

4,19

4,17

-0,01

-0,00

-0,08

0,03

0,05

0,01

0,07

0,02

0,08

0,01

0,02

Breyting frá fyrri mælingu
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VINSAMLEGIR FERÐAMENN

Sp. 10.

Fjöldi % % %

Al l i r 2285 28,4 55,8 15,8

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já 1282 29,1 55,9 15,0

Nei 968 26,8 56,1 17,1

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 451 28,4 56,5 15,0

Samfylkinguna 386 26,7 62,4 10,9

Framsóknarflokkinn 57 14,6 68,4 17,0

Viðreisn/BF Viðreisn 199 35,2 54,0 10,8

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 139 36,7 47,8 15,5

Pírata 196 23,1 63,0 13,9

Miðflokkinn 59 25,2 47,5 27,3

Flokk fólks ins 34 17,3 58,3 24,4

Sós ía l i s taflokkinn 76 24,8 58,8 16,4

G l i s ta  (Garðabær) 27 21,2 68,9 9,9

Bæjarl i s tann (Hafnarfjörður) 14 54,3 27,7 18,1

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 563 53,5 40,8 5,8

Fremur jákvæð(ur) 1101 24,6 67,5 7,9

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 619 12,2 48,7 39,1

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Telur þú að erlendir ferðamenn á  höfuðborgarsvæðinu séu vinsamlegir eða óvinsamlegir í samskiptum við íbúa?

Gi ld 

svör

Mjög 

vinsamlegir

Fremur 

vinsamlegir

Í  meðal lagi/

Óvinsamlegir

4,11

4,09

4,11

4,12

4,16

3,98

4,23

4,20

4,07

3,93

3,93

4,07

4,11

4,25

4,47

4,16

3,67

-0,02

-0,08

0,03

0,06

0,03

0,07

Breyting frá fyrri mælingu
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VINSAMLEGIR FERÐAMENN

Sp. 10.

Fjöldi % % %

Al l i r 2285 28,4 55,8 15,8

Búseta*

101-Miðborg 265 37,0 49,1 14,0

103-Kringlan 89 24,7 61,8 13,5

104-Laugardalur 112 30,4 58,9 10,7

105-Hl íðar 208 41,3 50,0 8,7

107-Vesturbær 109 30,3 57,8 11,9

108-Fossvogur 122 21,3 61,5 17,2

109-Neðra Breiðholt 108 24,1 55,6 20,4

110-Árbær 109 20,2 57,8 22,0

111-Efra  Breiðholt 83 24,1 53,0 22,9

112-Grafarvogur 139 24,5 59,0 16,5

113-Grafarholt 116 26,7 55,2 18,1

Seltjarnarnes 90 33,3 54,4 12,2

Kópavogur 307 28,7 55,0 16,3

Garðabær 115 22,6 53,9 23,5

Hafnarfjörður 186 28,5 55,9 15,6

Mosfel lsbær 121 25,6 59,5 14,9

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Telur þú að erlendir ferðamenn á  höfuðborgarsvæðinu séu vinsamlegir eða óvinsamlegir í samskiptum við íbúa?

Gi ld 

svör

Mjög 

vinsamlegir

Fremur 

vinsamlegir

Í  meðal lagi/

Óvinsamlegir

4,11

4,21

4,09

4,20

4,31

4,16

4,04

4,03

3,96

3,99

4,04

4,09

4,21

4,12

3,97

4,10

4,09

-0,02

-0,08

-0,04

-0,13

-0,00

-0,14

-0,03

0,03

0,05

0,07

0,09

0,20

0,01

0,14

0,02

0,09

0,03

Breyting frá fyrri mælingu
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VINSAMLEGIR FERÐAMENN - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 10.

Fjöldi %

Mjög vinsamlegir (5) 91 34,5 Meðalta l 4,16

Fremur vinsamlegir (4) 132 50,0 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,09

Í meðal lagi  (3) 32 12,0 Staðal frávik 0,76

Fremur óvinsamlegir (2) 9 3,4 Meðalta l  hb. svæðis 4,11

Mjög óvinsamlegir (1) 0 0,0

Gi ld svör 265 100,0

Gi ldi r svarendur 265 96,8

Svöruðu ekki 9 3,2

Hei ldarfjöldi 273 100,0

Telur þú að erlendir ferðamenn á  höfuðborgarsvæðinu séu vinsamlegir eða óvinsamlegir í samskiptum við íbúa?

1 2 3 4 5

34,5%

50,0%

12,0%
3,4%

3,4%12,0% 84,6%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög vinsamlegir“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óvinsamlegir“ fær gildið 1, aðri r
svarkostir eru þar á milli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi.

4,43 4,35
4,12 4,16

1

5

2015 2016 2017 2018
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VINSAMLEGIR FERÐAMENN - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 10.

Fjöldi % % %

Al l i r 265 34,5 50,0 15,4

Kyn

Karl 137 37,8 46,8 15,4

Kona 128 31,0 53,6 15,4

Aldur

Yngri  en 35 ára 108 29,1 50,4 20,6

35-54 ára 92 35,4 54,0 10,6

55 ára  eða eldri 65 42,4 44,0 13,7

Menntun

Grunnskólapróf 18 21,0 59,9 19,1

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 49 30,5 49,7 19,8

Háskólapróf 178 38,3 48,3 13,4

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 33 38,4 32,8 28,8

400-799 þúsund 93 37,8 50,6 11,5

800 þúsund eða hærri 104 34,3 51,1 14,6

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Telur þú að erlendir ferðamenn á  höfuðborgarsvæðinu séu vinsamlegir eða óvinsamlegir í samskiptum við íbúa?

Gi ld 

svör

Mjög 

vinsamlegir

Fremur 

vinsamlegir

Í  meðal lagi/

Óvinsamlegir

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda.

4,18

4,13

4,03

4,22

4,28

3,95

4,09

4,22

4,04

4,23

4,18

4,16

-0,06

-0,00

-0,05

-0,04

0,04

0,13

0,01

0,16

0,21

0,10

0,03

0,18

Breyting frá fyrri mælingu
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VINSAMLEGIR FERÐAMENN - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 10.

Fjöldi % % %

Al l i r 265 34,5 50,0 15,4

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já , nokkur/mörg 219 36,1 47,2 16,6

Já , fá 32 24,8 69,3 5,9

Nei 10 44,2 36,2 19,6

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?

Sjá l fs tæðis flokkinn 31 41,3 50,0 8,7

Samfylkinguna 85 41,3 49,5 9,2

Viðreisn/BF Viðreisn 13 28,8 57,8 13,3

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 17 22,7 48,3 29,0

Pírata 39 41,9 39,1 19,0

Miðflokkinn <5

Flokk fólks ins <5

Sós ía l i s taflokkinn 26 36,2 52,2 11,6

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 66 65,7 31,4 2,9

Fremur jákvæð(ur) 125 32,1 63,2 4,6

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 73 10,6 44,1 45,3

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Telur þú að erlendir ferðamenn á  höfuðborgarsvæðinu séu vinsamlegir eða óvinsamlegir í samskiptum við íbúa?

Gi ld 

svör

Mjög 

vinsamlegir

Fremur 

vinsamlegir

Í  meðal lagi/

Óvinsamlegir

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

4,15

4,19

4,25

4,33

4,31

4,05

3,84

4,19

4,25

4,16

4,63

4,27

3,53

-0,03

-0,02

-0,20

0,04

0,05

0,21

0,11
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74

GESTRISNI BORGARBÚA

Sp. 11.

Fjöldi %

Mjög gestrisna (5) 125 5,5 Meðalta l 3,50

Fremur gestrisna (4) 1148 50,3 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,03

Í meðal lagi  (3) 772 33,8 Staðal frávik 0,76

Fremur ógestrisna (2) 232 10,2

Mjög ógestrisna (1) 7 0,3

Gi ld svör 2285 100,0

Gi ldi r svarendur 2285 95,0

Svöruðu ekki 121 5,0

Hei ldarfjöldi 2405 100,0

Hversu gestrisna eða ógestrisna telur þú íbúa á  höfuðborgarsvæðinu vera  gagnvart erlendum ferðamönnum?

1 2 3 4 5

5,5%

50,3%
33,8%

10,2% 0,3%

10,5% 33,8% 55,7%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög gestrisna“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög ógestrisna“ fær gildið 1, aðri r svarkosti r
eru þar á mi lli.

Marktækur munurer á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi (p<0,05).

3,62 3,61 3,60 3,50

1

5

2015 2016 2017 2018
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GESTRISNI BORGARBÚA

Sp. 11.

Fjöldi % % %

Al l i r 2285 55,7 33,8 10,5

Kyn*

Karl 1131 59,6 31,6 8,8

Kona 1154 51,9 35,9 12,1

Aldur*

18-29 ára 548 53,7 27,9 18,4

30-39 ára 431 49,2 40,7 10,1

40-49 ára 434 54,6 37,3 8,2

50-59 ára 414 58,6 34,0 7,5

60 ára  og eldri 458 62,9 30,8 6,3

Menntun*

Grunnskólapróf 270 63,2 29,9 6,8

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 657 55,0 33,8 11,2

Háskólapróf 1206 54,8 34,1 11,1

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 314 52,0 30,6 17,4

400 ti l  549 þúsund 275 52,9 37,4 9,8

550 ti l  799 þúsund 363 54,7 37,3 8,0

800 ti l  999 þúsund 304 58,8 30,4 10,8

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 289 57,8 32,6 9,7

1.200 þúsund eða hærri 390 58,9 32,1 9,0

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu gestrisna eða ógestrisna telur þú íbúa á  höfuðborgarsvæðinu vera  gagnvart erlendum ferðamönnum?

Gi ld 

svör Gestrisna Í meðal lagi Ógestrisna

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  

hópanna eru dökkgráar.

3,41

3,46

3,51

3,56

3,53

3,56

3,50

3,56

3,45

3,41

3,45

3,52

3,57

3,60

3,66

3,49

3,48

-0,09

-0,05

-0,13

-0,07

-0,12

-0,12

-0,03

-0,09

-0,08

-0,14

0,05

Breyting frá fyrri mælingu
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GESTRISNI BORGARBÚA

Sp. 11.

Fjöldi % % %

Al l i r 2285 55,7 33,8 10,5

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já 1285 54,8 33,2 12,0

Nei 967 56,9 34,3 8,8

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?

Sjá l fs tæðis flokkinn 446 60,0 31,4 8,6

Samfylkinguna 389 52,7 34,2 13,2

Framsóknarflokkinn 56 55,3 38,2 6,5

Viðreisn/BF Viðreisn 202 60,1 31,0 8,9

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 138 51,5 34,7 13,9

Pírata 196 62,3 27,5 10,2

Miðflokkinn 61 56,5 33,8 9,7

Flokk fólks ins 35 45,5 48,5 6,0

Sós ía l i s taflokkinn 76 46,3 47,4 6,3

G l i s ta  (Garðabær) 28 73,2 26,8 0,0

Bæjarl i s tann (Hafnarfjörður) 15 46,5 53,5 0,0

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 561 62,9 27,1 10,0

Fremur jákvæð(ur) 1099 58,1 33,6 8,3

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 623 45,0 40,1 14,9

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu gestrisna eða ógestrisna telur þú íbúa á  höfuðborgarsvæðinu vera  gagnvart erlendum ferðamönnum?

Gi ld 

svör Gestrisna Í meðal lagi Ógestrisna

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  

hópanna eru dökkgráar.

3,48

3,53

3,58

3,43

3,52

3,55

3,42

3,59

3,50

3,43

3,47

3,80

3,64

3,50

3,60

3,55

3,34

-0,09

-0,07

-0,11

-0,15

-0,06

-0,12

Breyting frá fyrri mælingu
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GESTRISNI BORGARBÚA

Sp. 11.

Fjöldi % % %

Al l i r 2285 55,7 33,8 10,5

Búseta*

101-Miðborg 265 7,2 50,9 41,9

103-Kringlan 89 10,1 66,3 23,6

104-Laugardalur 112 9,8 50,0 40,2

105-Hl íðar 210 3,3 59,0 37,6

107-Vesturbær 107 5,6 43,0 51,4

108-Fossvogur 121 3,3 57,9 38,8

109-Neðra Breiðholt 109 7,3 52,3 40,4

110-Árbær 110 4,5 45,5 50,0

111-Efra  Breiðholt 87 9,2 52,9 37,9

112-Grafarvogur 138 2,9 52,2 44,9

113-Grafarholt 119 5,9 52,1 42,0

Seltjarnarnes 94 9,6 55,3 35,1

Kópavogur 309 4,9 53,7 41,4

Garðabær 115 7,0 53,9 39,1

Hafnarfjörður 186 3,8 50,0 46,2

Mosfel lsbær 118 2,5 48,3 49,2

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu gestrisna eða ógestrisna telur þú íbúa á  höfuðborgarsvæðinu vera  gagnvart erlendum ferðamönnum?

Gi ld 

svör Gestrisna Í meðal lagi Ógestrisna

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  

hópanna eru dökkgráar.

3,50

3,58

3,81

3,58

3,57

3,48

3,57

3,55

3,46

3,69

3,49

3,61

3,67

3,52

3,66

3,45

3,43

-0,09

-0,05

-0,04

-0,13

-0,13

-0,07

-0,09

-0,24

-0,03

-0,06

-0,11

-0,02

-0,06

-0,15

0,09

0,05

0,01
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GESTRISNI BORGARBÚA - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 11.

Fjöldi %

Mjög gestrisna (5) 16 6,0 Meðalta l 3,54

Fremur gestrisna (4) 130 49,5 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,09

Í meðal lagi  (3) 97 36,7 Staðal frávik 0,73

Fremur ógestrisna (2) 20 7,8 Meðalta l  hb. svæðis 3,50

Mjög ógestrisna (1) 0 0,0

Gi ld svör 263 100,0

Gi ldi r svarendur 263 96,3

Svöruðu ekki 10 3,7

Hei ldarfjöldi 273 100,0

Hversu gestrisna eða ógestrisna telur þú íbúa á  höfuðborgarsvæðinu vera  gagnvart erlendum ferðamönnum?

1 2 3 4 5

6,0%

49,5%

36,7%

7,8%

7,8% 36,7% 55,5%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög gestrisna“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög ógestrisna“ fær gildið 1, aðri r svarkosti r
eru þar á mi lli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi.

3,66 3,69 3,61 3,54

1

5

2015 2016 2017 2018
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GESTRISNI BORGARBÚA - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 11.

Fjöldi % % %

Al l i r 263 55,5 36,7 7,8

Kyn

Karl 137 57,2 38,0 4,7

Kona 126 53,6 35,3 11,1

Aldur

Yngri  en 35 ára 106 54,3 34,9 10,8

35-54 ára 92 48,8 45,0 6,2

55 ára  eða eldri 65 66,8 28,1 5,1

Menntun

Grunnskólapróf 18 67,8 32,2 0,0

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 49 57,2 31,0 11,8

Háskólapróf 177 53,4 39,2 7,4

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 33 51,9 33,1 15,0

400-799 þúsund 92 54,4 36,5 9,1

800 þúsund eða hærri 104 60,7 36,7 2,7

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Hversu gestrisna eða ógestrisna telur þú íbúa á  höfuðborgarsvæðinu vera  gagnvart erlendum ferðamönnum?

Gi ld 

svör Gestrisna Í meðal lagi Ógestrisna

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda.

3,60

3,47

3,47

3,49

3,71

3,79

3,53

3,52

3,45

3,48

3,67

3,54
-0,08

-0,04

-0,11

-0,06

-0,17

-0,01

-0,14

-0,02

-0,22

0,04

0,34

0,11

Breyting frá fyrri mælingu
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GESTRISNI BORGARBÚA - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 11.

Fjöldi % % %

Al l i r 263 55,5 36,7 7,8

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já , nokkur/mörg 217 55,7 35,1 9,1

Já , fá 32 50,2 47,8 1,9

Nei 10 56,7 43,3 0,0

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?

Sjá l fs tæðis flokkinn 31 69,6 23,5 6,9

Samfylkinguna 85 55,5 35,2 9,2

Viðreisn/BF Viðreisn 13 53,7 46,3 0,0

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 17 60,0 30,5 9,5

Pírata 39 63,3 34,5 2,2

Miðflokkinn <5

Flokk fólks ins <5

Sós ía l i s taflokkinn 26 54,2 45,8 0,0

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?

Mjög jákvæð(ur) 66 58,9 35,2 5,8

Fremur jákvæð(ur) 125 53,8 40,8 5,4

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 71 54,8 31,4 13,9

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Hversu gestrisna eða ógestrisna telur þú íbúa á  höfuðborgarsvæðinu vera  gagnvart erlendum ferðamönnum?

Gi ld 

svör Gestrisna Í meðal lagi Ógestrisna

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda.

3,53

3,53

3,57

3,67

3,53

3,63

3,71

3,61

3,65

3,61

3,52

3,49

3,54 -0,08

-0,11

-0,03

-0,08

-0,09

-0,08

0,01

Breyting frá fyrri mælingu
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FRAMBOÐ VEITINGASTAÐA

Sp. 12.

Fjöldi %

Aukis t mikið (5) 1341 58,5 Meðalta l 4,52

Aukis t nokkuð (4) 820 35,8 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,03

Staðið í s tað (3) 118 5,2 Staðal frávik 0,62

Minnkað nokkuð (2) 10 0,4

Minnkað mikið (1) 2 0,1

Gi ld svör 2290 100,0

Gi ldi r svarendur 2290 95,2

Svöruðu ekki 115 4,8

Hei ldarfjöldi 2405 100,0

Finnst þér að framboð á  vei tingastöðum á höfuðborgarsvæðinu hafi  aukis t eða minnkað með auknum fjölda  ferðamanna?

1 2 3 4 5

58,5%

35,8%

5,2%
0,4% 0,1%

0,5% 5,2% 94,3%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Aukist mikið“ fær gildið 5 en valmöguleikinn
„Minnkaðmikið“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

Marktækur munurer á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi (p<0,05).

4,33
4,46 4,47 4,52

1

5

2015 2016 2017 2018
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FRAMBOÐ VEITINGASTAÐA

Sp. 12.

Fjöldi % % %

Al l i r 2290 58,5 35,8 5,7

Kyn*

Karl 1128 60,1 35,6 4,3

Kona 1162 57,0 36,0 7,0

Aldur*

18-29 ára 545 53,2 35,6 11,2

30-39 ára 432 55,6 37,8 6,6

40-49 ára 435 57,6 36,8 5,6

50-59 ára 421 59,8 38,0 2,2

60 ára  og eldri 456 67,4 31,2 1,4

Menntun*

Grunnskólapróf 269 42,7 44,2 13,2

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 659 55,6 38,6 5,8

Háskólapróf 1212 64,6 31,3 4,1

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 314 44,8 45,1 10,1

400 ti l  549 þúsund 268 52,8 35,7 11,5

550 ti l  799 þúsund 372 60,9 34,8 4,3

800 ti l  999 þúsund 306 57,8 37,5 4,6

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 290 63,9 33,2 2,9

1.200 þúsund eða hærri 391 68,8 28,3 3,0

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér að framboð á  vei tingastöðum á höfuðborgarsvæðinu hafi  aukis t eða minnkað með auknum fjölda  ferðamanna?

Gi ld 

svör Aukis t mikið Aukis t nokkuð

Staðið í s tað/ 

Minnkað

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

4,52

4,55

4,50

4,41

4,48

4,51

4,57

4,66

4,28

4,50

4,60

4,33

4,40

4,57

4,53

4,61

4,66

-0,07

0,06

0,08

0,03

0,10

0,02

0,01

0,11

0,08

0,10

0,05
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FRAMBOÐ VEITINGASTAÐA

Sp. 12.

Fjöldi % % %

Al l i r 2290 58,5 35,8 5,7

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?*

Já 1281 60,9 34,1 5,0

Nei 979 55,4 38,2 6,4

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 456 59,1 36,0 4,9

Samfylkinguna 390 69,4 27,1 3,5

Framsóknarflokkinn 56 41,2 46,9 11,9

Viðreisn/BF Viðreisn 202 67,3 28,9 3,7

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 139 54,7 38,5 6,9

Pírata 194 58,8 38,1 3,1

Miðflokkinn 61 56,9 39,1 4,0

Flokk fólks ins 35 57,2 38,7 4,1

Sós ía l i s taflokkinn 77 53,9 37,9 8,3

G l i s ta  (Garðabær) 28 93,2 6,8 0,0

Bæjarl i s tann (Hafnarfjörður) 13 75,4 24,6 0,0

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 562 76,7 20,6 2,7

Fremur jákvæð(ur) 1095 55,9 40,2 3,9

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 631 47,0 41,6 11,4

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Finnst þér að framboð á  vei tingastöðum á höfuðborgarsvæðinu hafi  aukis t eða minnkað með auknum fjölda  ferðamanna?

Gi ld 

svör Aukis t mikið Aukis t nokkuð

Staðið í s tað/ 

Minnkað

4,52

4,55

4,48

4,54

4,66

4,29

4,64

4,43

4,56

4,53

4,52

4,46

4,93

4,75

4,74

4,52

4,34

-0,03

-0,00

0,06

0,13

0,12

0,05

Breyting frá fyrri mælingu
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FRAMBOÐ VEITINGASTAÐA

Sp. 12.

Fjöldi % % %

Al l i r 2290 58,5 35,8 5,7

Búseta*

101-Miðborg 264 70,5 28,4 1,1

103-Kringlan 90 66,7 31,1 2,2

104-Laugardalur 112 58,9 38,4 2,7

105-Hl íðar 209 68,4 28,7 2,9

107-Vesturbær 109 67,9 29,4 2,8

108-Fossvogur 120 55,8 41,7 2,5

109-Neðra Breiðholt 109 59,6 33,0 7,3

110-Árbær 107 63,6 31,8 4,7

111-Efra  Breiðholt 89 48,3 42,7 9,0

112-Grafarvogur 141 57,4 35,5 7,1

113-Grafarholt 117 59,8 36,8 3,4

Seltjarnarnes 94 69,1 28,7 2,1

Kópavogur 309 55,0 40,5 4,5

Garðabær 118 67,8 28,8 3,4

Hafnarfjörður 189 63,5 34,9 1,6

Mosfel lsbær 120 55,8 39,2 5,0

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Finnst þér að framboð á  vei tingastöðum á höfuðborgarsvæðinu hafi  aukis t eða minnkað með auknum fjölda  ferðamanna?

Gi ld 

svör Aukis t mikið Aukis t nokkuð

Staðið í s tað/ 

Minnkað

4,52

4,69

4,64

4,56

4,65

4,65

4,53

4,51

4,59

4,39

4,48

4,56

4,67

4,50

4,64

4,62

4,49

-0,04

-0,03

0,06

0,10

0,19

0,04

0,09

0,08

0,11

0,04

0,06

0,09

0,00

0,14

0,11

0,12

0,17
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FRAMBOÐ VEITINGASTAÐA - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 12.

Fjöldi %

Aukis t mikið (5) 181 68,6 Meðalta l 4,67

Aukis t nokkuð (4) 78 29,6 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,06

Staðið í s tað (3) 5 1,8 Staðal frávik 0,51

Minnkað nokkuð (2) 0 0,0 Meðalta l  hb. svæðis 4,52

Minnkað mikið (1) 0 0,0

Gi ld svör 264 100,0

Gi ldi r svarendur 264 96,4

Svöruðu ekki 10 3,6

Hei ldarfjöldi 273 100,0

Finnst þér að framboð á  vei tingastöðum á höfuðborgarsvæðinu hafi  aukis t eða minnkað með auknum fjölda  ferðamanna?

1 2 3 4 5
68,6%

29,6%

1,8%

1,8% 98,2%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Aukist mikið“ fær gildið 5 en valmöguleikinn
„Minnkaðmikið“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

Marktækur munurer á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi (p<0,05).

4,44 4,51 4,55
4,67

1

5

2015 2016 2017 2018
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FRAMBOÐ VEITINGASTAÐA - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 12.

Fjöldi % % %

Al l i r 264 68,6 29,6 1,8

Kyn

Karl 136 75,4 21,7 2,8

Kona 128 61,4 37,9 0,7

Aldur

Yngri  en 35 ára 106 60,6 37,1 2,4

35-54 ára 93 72,8 24,9 2,4

55 ára  eða eldri 64 76,1 23,9 0,0

Menntun

Grunnskólapróf 18 68,7 31,3 0,0

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 48 71,8 28,2 0,0

Háskólapróf 178 66,4 30,9 2,6

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 33 73,3 26,7 0,0

400-799 þúsund 92 57,4 38,4 4,2

800 þúsund eða hærri 106 72,0 27,2 0,8

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér að framboð á  vei tingastöðum á höfuðborgarsvæðinu hafi  aukis t eða minnkað með auknum fjölda  ferðamanna?

Gi ld 

svör Aukis t mikið Aukis t nokkuð

Staðið í s tað/

Minnkað

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

4,73

4,61

4,58

4,70

4,76

4,69

4,72

4,64

4,67

4,73

4,53

4,71

-0,01

-0,01

0,12

0,23

0,13

0,10

0,14

0,48

0,36

0,01

0,66

0,06

Breyting frá fyrri mælingu
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FRAMBOÐ VEITINGASTAÐA - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 12.

Fjöldi % % %

Al l i r 264 68,6 29,6 1,8

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já , nokkur/mörg 218 69,4 29,1 1,5

Já , fá 32 63,4 32,5 4,1

Nei 10 68,1 31,9 0,0

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?

Sjá l fs tæðis flokkinn 31 58,5 41,5 0,0

Samfylkinguna 86 77,4 21,6 1,0

Viðreisn/BF Viðreisn 13 76,5 23,5 0,0

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 17 46,4 53,6 0,0

Pírata 39 61,2 38,8 0,0

Miðflokkinn <5

Flokk fólks ins <5

Sós ía l i s taflokkinn 26 56,5 33,9 9,5

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 66 88,2 11,8 0,0

Fremur jákvæð(ur) 123 68,5 27,7 3,8

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 73 51,0 49,0 0,0

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Finnst þér að framboð á  vei tingastöðum á höfuðborgarsvæðinu hafi  aukis t eða minnkað með auknum fjölda  ferðamanna?

Gi ld 

svör Aukis t mikið Aukis t nokkuð

Staðið í s tað/

Minnkað

4,68

4,59

4,68

4,58

4,76

4,76

4,46

4,61

4,47

4,67

4,88

4,65

4,51

0,12

0,12

0,13

0,06

0,13

0,07

0,10

Breyting frá fyrri mælingu
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FRAMBOÐ KAFFIHÚSA

Sp. 13.

Fjöldi %

Aukis t mikið (5) 910 40,1 Meðalta l 4,23

Aukis t nokkuð (4) 1019 44,9 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,03

Staðið í s tað (3) 294 12,9 Staðal frávik 0,76

Minnkað nokkuð (2) 39 1,7

Minnkað mikið (1) 8 0,3

Gi ld svör 2269 100,0

Gi ldi r svarendur 2269 94,3

Svöruðu ekki 136 5,7

Hei ldarfjöldi 2405 100,0

Finnst þér að framboð á  kaffihúsum á höfuðborgarsvæðinu hafi  aukis t eða minnkað með auknum fjölda  ferðamanna?

1 2 3 4 5

40,1%

44,9%

12,9%
1,7% 0,3%

2,1%12,9% 85,0%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Aukist mikið“ fær gildið 5 en valmöguleikinn
„Minnkaðmikið“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi.

4,16 4,24 4,23 4,23

1

5

2015 2016 2017 2018
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FRAMBOÐ KAFFIHÚSA

Sp. 13.

Fjöldi % % %

Al l i r 2269 40,1 44,9 15,0

Kyn*

Karl 1116 44,0 44,2 11,8

Kona 1154 36,3 45,5 18,2

Aldur*

18-29 ára 544 26,6 49,5 23,9

30-39 ára 428 37,1 41,1 21,8

40-49 ára 430 38,9 45,4 15,7

50-59 ára 414 47,1 45,2 7,7

60 ára  og eldri 452 53,9 42,1 4,0

Menntun*

Grunnskólapróf 264 28,8 48,3 22,9

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 652 37,6 47,1 15,3

Háskólapróf 1206 44,4 42,6 13,0

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 309 23,8 55,2 21,1

400 ti l  549 þúsund 265 35,1 42,5 22,4

550 ti l  799 þúsund 371 43,1 43,7 13,2

800 ti l  999 þúsund 304 37,1 49,1 13,9

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 286 47,4 41,4 11,2

1.200 þúsund eða hærri 386 50,5 37,0 12,5

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér að framboð á  kaffihúsum á höfuðborgarsvæðinu hafi  aukis t eða minnkað með auknum fjölda  ferðamanna?

Gi ld 

svör Aukis t mikið Aukis t nokkuð

Staðið í 

s tað/Minnkað

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

4,23

4,30

4,15

3,97

4,12

4,21

4,39

4,50

4,03

4,19

4,29

3,95

4,08

4,28

4,22

4,35

4,37

-0,07

-0,04

-0,01

-0,09

-0,05

-0,01

0,00

0,08

0,11

0,10

0,02

Breyting frá fyrri mælingu
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FRAMBOÐ KAFFIHÚSA

Sp. 13.

Fjöldi % % %

Al l i r 2269 40,1 44,9 15,0

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já 1275 41,9 43,0 15,1

Nei 967 37,7 47,5 14,7

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 453 41,8 46,6 11,5

Samfylkinguna 386 51,4 35,2 13,4

Framsóknarflokkinn 57 28,9 54,5 16,6

Viðreisn/BF Viðreisn 201 46,5 45,5 8,0

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 139 39,8 48,2 12,1

Pírata 193 37,0 45,2 17,9

Miðflokkinn 59 44,4 47,6 7,9

Flokk fólks ins 35 51,2 39,8 9,0

Sós ía l i s taflokkinn 77 42,0 34,1 24,0

G l i s ta  (Garðabær) 28 64,0 36,0 0,0

Bæjarl i s tann (Hafnarfjörður) 15 40,6 43,9 15,5

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 559 53,2 37,4 9,3

Fremur jákvæð(ur) 1087 37,9 48,0 14,1

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 621 32,2 46,1 21,8

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Finnst þér að framboð á  kaffihúsum á höfuðborgarsvæðinu hafi  aukis t eða minnkað með auknum fjölda  ferðamanna?

Gi ld 

svör Aukis t mikið Aukis t nokkuð

Staðið í 

s tað/Minnkað

4,25

4,20

4,23

4,29

4,38

4,09

4,39

4,15

4,14

4,37

4,41

4,13

4,64

4,25

4,42

4,22

4,06

-0,04

-0,07

0,00

0,03

0,02

0,02

Breyting frá fyrri mælingu
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FRAMBOÐ KAFFIHÚSA

Sp. 13.

Fjöldi % % %

Al l i r 2269 40,1 44,9 15,0

Búseta

101-Miðborg 263 48,7 42,6 8,7

103-Kringlan 87 48,3 46,0 5,7

104-Laugardalur 110 42,7 44,5 12,7

105-Hl íðar 207 48,8 40,6 10,6

107-Vesturbær 109 50,5 40,4 9,2

108-Fossvogur 118 38,1 49,2 12,7

109-Neðra Breiðholt 108 43,5 41,7 14,8

110-Árbær 108 50,0 39,8 10,2

111-Efra  Breiðholt 87 44,8 37,9 17,2

112-Grafarvogur 138 42,0 43,5 14,5

113-Grafarholt 120 43,3 45,8 10,8

Seltjarnarnes 90 55,6 32,2 12,2

Kópavogur 307 42,3 45,6 12,1

Garðabær 118 49,2 44,9 5,9

Hafnarfjörður 185 45,9 47,0 7,0

Mosfel lsbær 117 37,6 52,1 10,3

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Finnst þér að framboð á  kaffihúsum á höfuðborgarsvæðinu hafi  aukis t eða minnkað með auknum fjölda  ferðamanna?

Gi ld 

svör Aukis t mikið Aukis t nokkuð

Staðið í 

s tað/Minnkað

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda.

4,40

4,43

4,29

4,36

4,41

4,23

4,27

4,40

4,26

4,23

4,31

4,42

4,30

4,42

4,38

4,26

4,23

-0,00

-0,02

-0,10

0,00

0,15

0,01

0,03

0,10

0,03

0,04

0,09

0,03

0,06

0,07

0,12

0,10

0,07
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FRAMBOÐ KAFFIHÚSA - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 13.

Fjöldi %

Aukis t mikið (5) 118 44,7 Meðalta l 4,33

Aukis t nokkuð (4) 118 44,6 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,08

Staðið í s tað (3) 27 10,1 Staðal frávik 0,68

Minnkað nokkuð (2) 2 0,6 Meðalta l  hb. svæðis 4,23

Minnkað mikið (1) 0 0,0

Gi ld svör 264 100,0

Gi ldi r svarendur 264 96,5

Svöruðu ekki 10 3,5

Hei ldarfjöldi 273 100,0

Finnst þér að framboð á  kaffihúsum á höfuðborgarsvæðinu hafi  aukis t eða minnkað með auknum fjölda  ferðamanna?

1 2 3 4 5

44,7%

44,6%

10,1% 0,6%

10,1% 89,3%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Aukist mikið“ fær gildið 5 en valmöguleikinn
„Minnkaðmikið“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi.

4,30 4,25 4,34 4,33

1

5

2015 2016 2017 2018
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FRAMBOÐ KAFFIHÚSA - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 13.

Fjöldi % % %

Al l i r 264 44,7 44,6 10,7

Kyn

Karl 136 49,1 40,5 10,4

Kona 128 40,1 48,9 11,0

Aldur*

Yngri  en 35 ára 108 33,6 51,9 14,5

35-54 ára 92 49,3 40,3 10,4

55 ára  eða eldri 63 56,9 38,5 4,6

Menntun

Grunnskólapróf 18 54,6 33,0 12,4

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 48 40,4 54,1 5,5

Háskólapróf 179 45,0 43,6 11,5

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 32 33,1 50,4 16,5

400-799 þúsund 93 41,9 49,5 8,6

800 þúsund eða hærri 105 47,5 39,6 12,9

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér að framboð á  kaffihúsum á höfuðborgarsvæðinu hafi  aukis t eða minnkað með auknum fjölda  ferðamanna?

Gi ld 

svör Aukis t mikið Aukis t nokkuð

Staðið í s tað/

Minnkað

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

4,39

4,28

4,42

4,32

4,34

4,17

4,33

4,33

4,33

4,18

4,39

4,52

-0,00

-0,10

-0,02

-0,01

-0,06

-0,11

0,08

0,06

0,24

0,15

0,21

0,04

Breyting frá fyrri mælingu
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FRAMBOÐ KAFFIHÚSA - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 13.

Fjöldi % % %

Al l i r 264 44,7 44,6 10,7

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já , nokkur/mörg 218 44,4 45,3 10,4

Já , fá 32 40,9 48,7 10,4

Nei 10 72,2 14,5 13,3

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?

Sjá l fs tæðis flokkinn 31 48,7 37,4 13,9

Samfylkinguna 85 51,7 43,9 4,4

Viðreisn/BF Viðreisn 13 35,5 54,3 10,2

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 18 46,5 53,5 0,0

Pírata 39 43,7 41,5 14,8

Miðflokkinn <5

Flokk fólks ins <5

Sós ía l i s taflokkinn 26 37,4 30,1 32,5

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 66 59,9 36,7 3,4

Fremur jákvæð(ur) 124 46,2 40,9 12,9

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 73 29,0 57,6 13,4

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér að framboð á  kaffihúsum á höfuðborgarsvæðinu hafi  aukis t eða minnkað með auknum fjölda  ferðamanna?

Gi ld 

svör Aukis t mikið Aukis t nokkuð

Staðið í s tað/

Minnkað

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

4,33

4,31

4,59

4,35

4,47

4,25

4,46

4,25

4,05

4,33

4,56

4,33

4,13

-0,00

-0,02

-0,03

-0,04

0,09

0,23

0,00

Breyting frá fyrri mælingu
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FRAMBOÐ MENNINGAR

Sp. 14.

Fjöldi %

Aukis t mikið (5) 300 13,5 Meðalta l 3,73

Aukis t nokkuð (4) 1159 52,1 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,03

Staðið í s tað (3) 669 30,1 Staðal frávik 0,78

Minnkað nokkuð (2) 66 3,0

Minnkað mikið (1) 31 1,4

Gi ld svör 2226 100,0

Gi ldi r svarendur 2226 92,5

Svöruðu ekki 180 7,5

Hei ldarfjöldi 2405 100,0

Finnst þér að framboð á  menningu á  höfuðborgarsvæðinu hafi  aukis t eða minnkað með auknum fjölda  ferðamanna?

1 2 3 4 5

13,5%

52,1%

30,1%

3,0% 1,4%

4,4% 30,1% 65,6%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Aukist mikið“ fær gildið 5 en valmöguleikinn
„Minnkaðmikið“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

Marktækur munurer á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi (p<0,05).

3,90
3,63 3,67 3,73

1

5

2015 2016 2017 2018
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FRAMBOÐ MENNINGAR

Sp. 14.

Fjöldi % % %

Al l i r 2226 13,5 52,1 34,4

Kyn

Karl 1111 14,0 52,0 34,0

Kona 1115 13,0 52,2 34,8

Aldur*

18-29 ára 534 12,1 48,9 39,1

30-39 ára 425 17,7 44,3 38,1

40-49 ára 419 11,2 54,9 33,9

50-59 ára 403 13,8 57,1 29,1

60 ára  og eldri 445 13,1 56,2 30,7

Menntun*

Grunnskólapróf 258 10,3 50,7 39,0

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 635 10,5 56,5 32,9

Háskólapróf 1191 16,1 51,0 32,9

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 311 10,8 46,4 42,8

400 ti l  549 þúsund 261 12,7 50,0 37,2

550 ti l  799 þúsund 367 15,3 53,6 31,1

800 ti l  999 þúsund 299 14,4 49,3 36,3

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 284 14,3 58,4 27,3

1.200 þúsund eða hærri 377 14,1 56,8 29,1

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér að framboð á  menningu á  höfuðborgarsvæðinu hafi  aukis t eða minnkað með auknum fjölda  ferðamanna?

Gi ld 

svör Aukis t mikið Aukis t nokkuð

Staðið í 

s tað/Minnkað

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

3,72

3,75

3,73

3,61

3,73

3,73

3,84

3,79

3,61

3,73

3,78

3,56

3,72

3,77

3,68

3,85

3,84

-0,02

-0,12

0,06

0,04

0,08

0,08

0,04

0,17

0,06

0,12

0,05
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97

FRAMBOÐ MENNINGAR

Sp. 14.

Fjöldi % % %

Al l i r 2226 13,5 52,1 34,4

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já 1252 15,1 50,0 34,9

Nei 952 11,2 55,0 33,8

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 448 13,1 57,2 29,8

Samfylkinguna 381 18,8 53,3 27,9

Framsóknarflokkinn 56 6,0 52,8 41,2

Viðreisn/BF Viðreisn 200 17,3 49,3 33,4

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 137 11,7 53,0 35,4

Pírata 190 10,7 56,1 33,2

Miðflokkinn 58 11,1 56,4 32,5

Flokk fólks ins 34 10,7 49,9 39,4

Sós ía l i s taflokkinn 76 7,0 52,6 40,4

G l i s ta  (Garðabær) 27 31,4 41,9 26,7

Bæjarl i s tann (Hafnarfjörður) 15 0,0 88,9 11,1

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 550 25,0 51,9 23,1

Fremur jákvæð(ur) 1068 11,9 56,1 32,1

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 606 6,0 45,3 48,7

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Finnst þér að framboð á  menningu á  höfuðborgarsvæðinu hafi  aukis t eða minnkað með auknum fjölda  ferðamanna?

Gi ld 

svör Aukis t mikið Aukis t nokkuð

Staðið í 

s tað/Minnkað

3,72

3,74

3,73

3,78

3,88

3,62

3,79

3,67

3,70

3,79

3,50

3,62

4,05

3,89

4,01

3,76

3,43

0,06

0,08

0,04

0,16

0,01

0,01

Breyting frá fyrri mælingu
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FRAMBOÐ MENNINGAR

Sp. 14.

Fjöldi % % %

Al l i r 2226 13,5 52,1 34,4

Búseta

101-Miðborg 259 15,8 50,2 34,0

103-Kringlan 88 9,1 56,8 34,1

104-Laugardalur 106 9,4 51,9 38,7

105-Hl íðar 204 20,6 50,5 28,9

107-Vesturbær 105 14,3 51,4 34,3

108-Fossvogur 116 12,9 50,0 37,1

109-Neðra Breiðholt 104 11,5 56,7 31,7

110-Árbær 103 12,6 53,4 34,0

111-Efra  Breiðholt 85 5,9 58,8 35,3

112-Grafarvogur 134 12,7 55,2 32,1

113-Grafarholt 114 11,4 57,9 30,7

Seltjarnarnes 89 12,4 61,8 25,8

Kópavogur 299 11,4 57,2 31,4

Garðabær 114 14,9 53,5 31,6

Hafnarfjörður 183 15,3 54,1 30,6

Mosfel lsbær 120 12,5 58,3 29,2

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda.

Finnst þér að framboð á  menningu á  höfuðborgarsvæðinu hafi  aukis t eða minnkað með auknum fjölda  ferðamanna?

Gi ld 

svör Aukis t mikið Aukis t nokkuð

Staðið í 

s tað/Minnkað

3,79

3,75

3,68

3,84

3,76

3,73

3,77

3,76

3,67

3,76

3,78

3,87

3,79

3,80

3,80

3,80

3,73 0,06

0,15

0,03

0,20

0,08

0,05

0,04

0,02

0,08

0,01

0,03

0,05

0,12

0,01

0,04

0,17

0,20

Breyting frá fyrri mælingu
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FRAMBOÐ MENNINGAR - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 14.

Fjöldi %

Aukis t mikið (5) 42 16,1 Meðalta l 3,73

Aukis t nokkuð (4) 120 46,2 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,10

Staðið í s tað (3) 88 34,0 Staðal frávik 0,81

Minnkað nokkuð (2) 5 2,1 Meðalta l  hb. svæðis 3,73

Minnkað mikið (1) 4 1,6

Gi ld svör 260 100,0

Gi ldi r svarendur 260 95,1

Svöruðu ekki 13 4,9

Hei ldarfjöldi 273 100,0

Finnst þér að framboð á  menningu á  höfuðborgarsvæðinu hafi  aukis t eða minnkað með auknum fjölda  ferðamanna?

1 2 3 4 5

16,1%

46,2%

34,0%

2,1%1,6%

3,7% 34,0% 62,4%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Aukist mikið“ fær gildið 5 en valmöguleikinn
„Minnkaðmikið“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

Marktækur munurer á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi (p<0,05).

3,92

3,54 3,53
3,73

1

5

2015 2016 2017 2018
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FRAMBOÐ MENNINGAR - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 14.

Fjöldi % % %

Al l i r 260 16,1 46,2 37,6

Kyn

Karl 134 18,6 44,9 36,6

Kona 126 13,5 47,7 38,8

Aldur*

Yngri  en 35 ára 106 17,1 33,3 49,6

35-54 ára 91 14,9 57,1 27,9

55 ára  eða eldri 63 16,2 52,3 31,5

Menntun

Grunnskólapróf 18 25,7 50,8 23,5

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 48 15,3 48,6 36,1

Háskólapróf 177 17,0 46,8 36,2

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 32 25,1 43,7 31,2

400-799 þúsund 92 15,6 44,4 40,0

800 þúsund eða hærri 105 15,5 53,3 31,2

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér að framboð á  menningu á  höfuðborgarsvæðinu hafi  aukis t eða minnkað með auknum fjölda  ferðamanna?

Gi ld 

svör Aukis t mikið Aukis t nokkuð

Staðið í s tað/

Minnkað

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

3,75

3,71

4,02

3,61

3,80

3,66

3,74

3,84

3,73

3,56

3,87

3,83

0,20

0,34

0,05

0,26

0,24

0,09

0,36

0,16

0,26

0,30

0,52

0,14

Breyting frá fyrri mælingu
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FRAMBOÐ MENNINGAR - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 14.

Fjöldi % % %

Al l i r 260 16,1 46,2 37,6

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já , nokkur/mörg 216 16,9 44,1 39,0

Já , fá 32 10,4 56,1 33,5

Nei 10 20,5 51,7 27,8

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?

Sjá l fs tæðis flokkinn 30 16,3 44,3 39,4

Samfylkinguna 85 21,8 53,3 24,9

Viðreisn/BF Viðreisn 13 22,8 41,8 35,4

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 18 26,7 37,0 36,3

Pírata 39 13,6 52,3 34,0

Miðflokkinn <5

Flokk fólks ins <5

Sós ía l i s taflokkinn 26 4,9 46,4 48,8

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 63 34,1 51,8 14,1

Fremur jákvæð(ur) 124 11,9 53,1 34,9

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 72 7,7 29,1 63,2

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Finnst þér að framboð á  menningu á  höfuðborgarsvæðinu hafi  aukis t eða minnkað með auknum fjölda  ferðamanna?

Gi ld 

svör Aukis t mikið Aukis t nokkuð

Staðið í s tað/

Minnkað

3,72

3,77

3,93

3,75

3,93

3,87

3,90

3,80

3,56

3,73

4,20

3,74

3,30

0,20

0,19

0,35

0,23

0,23

0,11

0,16

Breyting frá fyrri mælingu
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FRAMBOÐ AFÞREYINGAR

Sp. 15.

Fjöldi %

Aukis t mikið (5) 329 14,8 Meðalta l 3,76

Aukis t nokkuð (4) 1117 50,4 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,03

Staðið í s tað (3) 700 31,5 Staðal frávik 0,75

Minnkað nokkuð (2) 59 2,7

Minnkað mikið (1) 14 0,6

Gi ld svör 2218 100,0

Gi ldi r svarendur 2218 92,2

Svöruðu ekki 187 7,8

Hei ldarfjöldi 2405 100,0

Finnst þér að framboð á  afþreyingu á  höfuðborgarsvæðinu hafi  aukis t eða minnkað með auknum fjölda  ferðamanna?

1 2 3 4 5

14,8%

50,4%

31,5%

2,7%0,6%

3,3% 31,5% 65,2%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Aukist mikið“ fær gildið 5 en valmöguleikinn
„Minnkaðmikið“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi.

3,85
3,71 3,72 3,76

1

5

2015 2016 2017 2018
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FRAMBOÐ AFÞREYINGAR

Sp. 15.

Fjöldi % % %

Al l i r 2218 14,8 50,4 34,8

Kyn*

Karl 1108 16,8 50,4 32,7

Kona 1110 12,9 50,3 36,9

Aldur*

18-29 ára 529 12,1 41,5 46,5

30-39 ára 424 15,1 45,5 39,5

40-49 ára 421 14,7 52,2 33,1

50-59 ára 401 18,4 55,9 25,7

60 ára  og eldri 443 14,8 58,8 26,3

Menntun*

Grunnskólapróf 262 9,5 41,8 48,6

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 631 12,5 52,7 34,8

Háskólapróf 1192 17,2 51,4 31,4

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 308 9,6 40,7 49,7

400 ti l  549 þúsund 265 14,5 43,6 41,9

550 ti l  799 þúsund 367 14,9 49,2 35,9

800 ti l  999 þúsund 298 16,0 50,4 33,6

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 287 15,4 56,3 28,2

1.200 þúsund eða hærri 381 18,0 53,1 28,9

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér að framboð á  afþreyingu á  höfuðborgarsvæðinu hafi  aukis t eða minnkað með auknum fjölda  ferðamanna?

Gi ld 

svör Aukis t mikið Aukis t nokkuð

Staðið í 

s tað/Minnkað

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

3,76

3,80

3,73

3,59

3,70

3,79

3,92

3,86

3,50

3,75

3,83

3,53

3,68

3,73

3,76

3,87

3,88

-0,09

-0,19

0,04

0,05

0,04

0,11

0,04

0,14

0,03

0,13

0,01

Breyting frá fyrri mælingu
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FRAMBOÐ AFÞREYINGAR

Sp. 15.

Fjöldi % % %

Al l i r 2218 14,8 50,4 34,8

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já 1249 17,4 48,5 34,1

Nei 953 11,3 53,0 35,7

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 449 13,8 51,2 35,0

Samfylkinguna 379 18,4 53,9 27,6

Framsóknarflokkinn 57 7,0 61,7 31,4

Viðreisn/BF Viðreisn 199 24,8 45,7 29,5

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 139 15,8 51,1 33,1

Pírata 190 13,7 46,9 39,3

Miðflokkinn 57 12,6 52,9 34,5

Flokk fólks ins 34 9,0 41,0 50,0

Sós ía l i s taflokkinn 76 8,1 52,8 39,1

G l i s ta  (Garðabær) 27 38,7 36,1 25,2

Bæjarl i s tann (Hafnarfjörður) 13 0,0 70,2 29,8

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 550 28,9 45,9 25,2

Fremur jákvæð(ur) 1068 12,3 55,8 31,9

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 598 6,4 44,6 49,0

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér að framboð á  afþreyingu á  höfuðborgarsvæðinu hafi  aukis t eða minnkað með auknum fjölda  ferðamanna?

Gi ld 

svör Aukis t mikið Aukis t nokkuð

Staðið í 

s tað/Minnkað

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

3,79

3,73

3,76

3,75

3,87

3,75

3,95

3,79

3,67

3,77

3,52

3,66

4,13

3,70

4,03

3,78

3,47

-0,04

-0,03

0,04

0,11

0,09

0,04

Breyting frá fyrri mælingu
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FRAMBOÐ AFÞREYINGAR

Sp. 15.

Fjöldi % % %

Al l i r 2218 14,8 50,4 34,8

Búseta

101-Miðborg 258 18,2 50,8 31,0

103-Kringlan 87 11,5 64,4 24,1

104-Laugardalur 106 15,1 50,0 34,9

105-Hl íðar 202 23,3 47,0 29,7

107-Vesturbær 105 20,0 58,1 21,9

108-Fossvogur 116 15,5 54,3 30,2

109-Neðra Breiðholt 105 14,3 55,2 30,5

110-Árbær 104 17,3 52,9 29,8

111-Efra  Breiðholt 83 8,4 54,2 37,3

112-Grafarvogur 136 11,8 54,4 33,8

113-Grafarholt 114 11,4 52,6 36,0

Seltjarnarnes 89 14,6 55,1 30,3

Kópavogur 299 11,4 60,9 27,8

Garðabær 114 19,3 56,1 24,6

Hafnarfjörður 182 16,5 49,5 34,1

Mosfel lsbær 116 12,1 56,0 31,9

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Finnst þér að framboð á  afþreyingu á  höfuðborgarsvæðinu hafi  aukis t eða minnkað með auknum fjölda  ferðamanna?

Gi ld 

svör Aukis t mikið Aukis t nokkuð

Staðið í 

s tað/Minnkað

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda.

3,84

3,87

3,77

3,89

3,94

3,82

3,82

3,87

3,66

3,75

3,73

3,84

3,81

3,93

3,79

3,79

3,76

-0,01

-0,04

-0,10

-0,02

-0,05

0,04

0,10

0,03

0,15

0,12

0,06

0,02

0,10

0,10

0,08

0,13

0,19
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FRAMBOÐ AFÞREYINGAR - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 15.

Fjöldi %

Aukis t mikið (5) 48 18,6 Meðalta l 3,80

Aukis t nokkuð (4) 120 46,2 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,10

Staðið í s tað (3) 82 31,8 Staðal frávik 0,78

Minnkað nokkuð (2) 8 3,1 Meðalta l  hb. svæðis 3,76

Minnkað mikið (1) 1 0,2

Gi ld svör 259 100,0

Gi ldi r svarendur 259 94,8

Svöruðu ekki 14 5,2

Hei ldarfjöldi 273 100,0

Finnst þér að framboð á  afþreyingu á  höfuðborgarsvæðinu hafi  aukis t eða minnkað með auknum fjölda  ferðamanna?

1 2 3 4 5

18,6%

46,2%

31,8%

3,1%0,2%

3,3% 31,8% 64,8%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Aukist mikið“ fær gildið 5 en valmöguleikinn
„Minnkaðmikið“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi.

3,92
3,72 3,66

3,80

1

5

2015 2016 2017 2018
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FRAMBOÐ AFÞREYINGAR - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 15.

Fjöldi % % %

Al l i r 259 18,6 46,2 35,2

Kyn

Karl 135 22,8 46,0 31,3

Kona 124 14,1 46,5 39,4

Aldur*

Yngri  en 35 ára 105 18,2 35,4 46,4

35-54 ára 92 19,5 50,2 30,3

55 ára  eða eldri 62 18,0 58,6 23,4

Menntun

Grunnskólapróf 18 20,5 44,6 34,9

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 48 19,7 48,8 31,5

Háskólapróf 178 19,8 46,9 33,4

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 32 19,7 43,1 37,2

400-799 þúsund 92 17,0 40,6 42,4

800 þúsund eða hærri 106 18,9 54,3 26,8

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér að framboð á  afþreyingu á  höfuðborgarsvæðinu hafi  aukis t eða minnkað með auknum fjölda  ferðamanna?

Gi ld 

svör Aukis t mikið Aukis t nokkuð

Staðið í s tað/

Minnkað

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

3,88

3,71

3,86

3,80

3,84

3,70

3,70

3,92

3,80

3,65

3,89

3,92

0,13

0,21

0,05

0,21

0,14

0,05

0,32

0,15

0,15

0,62

0,08

0,14
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FRAMBOÐ AFÞREYINGAR - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 15.

Fjöldi % % %

Al l i r 259 18,6 46,2 35,2

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já , nokkur/mörg 217 17,9 44,4 37,8

Já , fá 32 23,0 55,0 22,0

Nei 10 20,5 58,0 21,5

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?

Sjá l fs tæðis flokkinn 31 18,1 45,6 36,2

Samfylkinguna 85 19,1 58,1 22,7

Viðreisn/BF Viðreisn 13 27,6 47,2 25,2

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 18 24,9 35,7 39,4

Pírata 39 20,1 37,5 42,4

Miðflokkinn <5

Flokk fólks ins <5

Sós ía l i s taflokkinn 26 9,7 49,2 41,1

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 64 41,5 41,8 16,7

Fremur jákvæð(ur) 123 13,1 55,5 31,4

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 71 7,5 33,6 58,9

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Finnst þér að framboð á  afþreyingu á  höfuðborgarsvæðinu hafi  aukis t eða minnkað með auknum fjölda  ferðamanna?

Gi ld 

svör Aukis t mikið Aukis t nokkuð

Staðið í s tað/

Minnkað

3,76

4,01

3,99

3,78

3,93

4,02

3,86

3,72

3,69

3,80

4,25

3,82

3,35

0,13

0,14

0,21

0,20

0,18

0,01

0,10

Breyting frá fyrri mælingu
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EFLING VERSLUNAR

Sp. 16.

Fjöldi %

Efls t mikið (5) 299 13,3 Meðalta l 3,55

Efls t nokkuð (4) 1098 48,9 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,04

Staðið í s tað (3) 474 21,1 Staðal frávik 1,00

Veikst nokkuð (2) 287 12,8

Veikst mikið (1) 86 3,8

Gi ld svör 2244 100,0

Gi ldi r svarendur 2244 93,3

Svöruðu ekki 162 6,7

Hei ldarfjöldi 2405 100,0

Finnst þér að vers lun á  höfuðborgarsvæðinu hafi  efls t eða veikst með auknum fjölda  ferðamanna?

1 2 3 4 5

13,3%

48,9%

21,1%

12,8%
3,8%

16,6% 21,1% 62,3%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Eflst mikið“ fær gildið 5 en valmöguleikinn
„Veikstmikið“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi.

4,01
3,84

3,57 3,55

1

5

2015 2016 2017 2018



110

EFLING VERSLUNAR

Sp. 16.

Fjöldi % % %

Al l i r 2244 13,3 48,9 37,7

Kyn*

Karl 1121 15,9 49,7 34,4

Kona 1123 10,8 48,1 41,1

Aldur*

18-29 ára 549 13,7 45,1 41,1

30-39 ára 420 16,8 49,4 33,8

40-49 ára 426 10,9 49,4 39,6

50-59 ára 409 12,5 49,0 38,5

60 ára  og eldri 440 12,7 52,7 34,6

Menntun*

Grunnskólapróf 273 7,5 49,6 42,9

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 649 11,6 49,4 39,0

Háskólapróf 1191 16,0 48,4 35,6

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 308 14,3 46,0 39,7

400 ti l  549 þúsund 270 10,1 49,1 40,8

550 ti l  799 þúsund 368 12,9 51,6 35,5

800 ti l  999 þúsund 302 16,7 43,1 40,2

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 289 15,1 54,3 30,6

1.200 þúsund eða hærri 383 14,5 47,8 37,7

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér að vers lun á  höfuðborgarsvæðinu hafi  efls t eða veikst með auknum fjölda  ferðamanna?

Gi ld 

svör Efls t mikið Efls t nokkuð

Staðið í 

s tað/Veikst

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

3,55

3,65

3,46

3,51

3,68

3,48

3,53

3,56

3,45

3,51

3,60

3,55

3,41

3,60

3,55

3,71

3,59

-0,02

-0,05

-0,17

-0,01

-0,01

-0,08

-0,14

0,01

0,18

0,07

0,05
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EFLING VERSLUNAR

Sp. 16.

Fjöldi % % %

Al l i r 2244 13,3 48,9 37,7

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já 1258 14,6 48,5 36,9

Nei 974 11,2 50,0 38,9

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 451 12,2 46,2 41,6

Samfylkinguna 377 13,2 52,0 34,9

Framsóknarflokkinn 57 9,8 51,2 39,0

Viðreisn/BF Viðreisn 201 23,4 46,4 30,2

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 140 18,6 49,7 31,7

Pírata 191 11,7 51,7 36,6

Miðflokkinn 59 7,2 57,4 35,4

Flokk fólks ins 34 8,1 54,9 37,0

Sós ía l i s taflokkinn 75 9,9 41,1 49,0

G l i s ta  (Garðabær) 28 27,8 35,1 37,1

Bæjarl i s tann (Hafnarfjörður) 15 31,8 46,1 22,1

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 556 23,5 50,1 26,4

Fremur jákvæð(ur) 1076 11,0 51,3 37,8

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 610 8,2 43,7 48,1

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér að vers lun á  höfuðborgarsvæðinu hafi  efls t eða veikst með auknum fjölda  ferðamanna?

Gi ld 

svör Efls t mikið Efls t nokkuð

Staðið í 

s tað/Veikst

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

3,58

3,51

3,55

3,47

3,57

3,56

3,84

3,67

3,58

3,45

3,45

3,20

3,80

4,01

3,85

3,56

3,27

-0,02

-0,11

-0,05

-0,04

-0,00

0,05
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EFLING VERSLUNAR

Sp. 16.

Fjöldi % % %

Al l i r 2244 13,3 48,9 37,7

Búseta

101-Miðborg 255 16,1 47,1 36,9

103-Kringlan 81 8,6 61,7 29,6

104-Laugardalur 112 11,6 45,5 42,9

105-Hl íðar 199 18,6 44,7 36,7

107-Vesturbær 103 18,4 49,5 32,0

108-Fossvogur 118 9,3 52,5 38,1

109-Neðra Breiðholt 100 13,0 49,0 38,0

110-Árbær 105 11,4 49,5 39,0

111-Efra  Breiðholt 88 8,0 54,5 37,5

112-Grafarvogur 136 8,8 47,1 44,1

113-Grafarholt 114 14,9 56,1 28,9

Seltjarnarnes 90 11,1 44,4 44,4

Kópavogur 299 10,4 52,5 37,1

Garðabær 117 12,0 51,3 36,8

Hafnarfjörður 185 13,5 52,4 34,1

Mosfel lsbær 119 9,2 49,6 41,2

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Finnst þér að vers lun á  höfuðborgarsvæðinu hafi  efls t eða veikst með auknum fjölda  ferðamanna?

Gi ld 

svör Efls t mikið Efls t nokkuð

Staðið í 

s tað/Veikst

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda.

3,53

3,63

3,48

3,58

3,59

3,52

3,58

3,51

3,49

3,38

3,74

3,33

3,53

3,48

3,64

3,44

3,55 -0,02

-0,03

-0,05

-0,09

-0,15

-0,22

-0,03

-0,14

-0,08

0,15

0,10

0,02

0,10

0,10

0,02

0,05

0,06
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EFLING VERSLUNAR - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 16.

Fjöldi %

Efls t mikið (5) 41 15,9 Meðalta l 3,57

Efls t nokkuð (4) 126 49,4 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,13

Staðið í s tað (3) 39 15,3 Staðal frávik 1,07

Veikst nokkuð (2) 37 14,6 Meðalta l  hb. svæðis 3,55

Veikst mikið (1) 12 4,8

Gi ld svör 255 100,0

Gi ldi r svarendur 255 93,2

Svöruðu ekki 19 6,8

Hei ldarfjöldi 273 100,0

Finnst þér að vers lun á  höfuðborgarsvæðinu hafi  efls t eða veikst með auknum fjölda  ferðamanna?

1 2 3 4 5

15,9%

49,4%

15,3%

14,6%

4,8%

19,4% 15,3% 65,3%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Eflst mikið“ fær gildið 5 en valmöguleikinn
„Veikstmikið“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi.

4,02
3,75

3,38
3,57

1

5
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EFLING VERSLUNAR - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 16.

Fjöldi % % %

Al l i r 255 15,9 49,4 34,7

Kyn

Karl 133 21,8 47,3 30,9

Kona 122 9,5 51,7 38,8

Aldur

Yngri  en 35 ára 102 12,2 54,8 33,0

35-54 ára 91 18,4 47,3 34,2

55 ára  eða eldri 62 18,4 43,5 38,1

Menntun

Grunnskólapróf 18 2,3 59,3 38,4

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 44 17,9 48,5 33,6

Háskólapróf 177 17,8 48,3 33,9

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 31 17,6 50,7 31,7

400-799 þúsund 90 15,7 53,9 30,4

800 þúsund eða hærri 105 19,4 46,2 34,5

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Finnst þér að vers lun á  höfuðborgarsvæðinu hafi  efls t eða veikst með auknum fjölda  ferðamanna?

Gi ld 

svör Efls t mikið Efls t nokkuð

Staðið í s tað/

Veikst

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda.

3,65

3,48

3,56

3,64

3,49

3,32

3,52

3,63

3,47

3,65

3,64

3,57
0,19

0,30

0,08

0,21

0,24

0,10

0,10

0,49

0,15

0,18

0,45

0,13
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EFLING VERSLUNAR - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 16.

Fjöldi % % %

Al l i r 255 15,9 49,4 34,7

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já , nokkur/mörg 213 14,8 48,2 36,9

Já , fá 32 21,3 56,1 22,6

Nei 10 21,5 52,6 25,9

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?

Sjá l fs tæðis flokkinn 31 20,3 33,1 46,7

Samfylkinguna 82 15,7 49,6 34,7

Viðreisn/BF Viðreisn 13 37,4 54,6 8,0

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 18 19,5 56,8 23,7

Pírata 39 22,4 49,1 28,4

Miðflokkinn <5

Flokk fólks ins <5

Sós ía l i s taflokkinn 26 5,5 58,2 36,3

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 65 36,4 42,0 21,6

Fremur jákvæð(ur) 122 10,5 55,7 33,8

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 68 5,2 45,6 49,2

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Finnst þér að vers lun á  höfuðborgarsvæðinu hafi  efls t eða veikst með auknum fjölda  ferðamanna?

Gi ld 

svör Efls t mikið Efls t nokkuð

Staðið í s tað/

Veikst

3,52

3,88

3,76

3,35

3,61

4,25

3,82

3,84

3,42

3,57

4,05

3,56

3,13

-0,02

0,19

0,21

0,45

0,08

0,12

0,20

Breyting frá fyrri mælingu



116

FJÖLBREYTNI VERSLANA

Sp. 17.

Fjöldi %

Aukis t mikið (5) 99 4,4 Meðalta l 2,77

Aukis t nokkuð (4) 576 25,7 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,05

Staðið í s tað (3) 607 27,0 Staðal frávik 1,12

Minnkað nokkuð (2) 633 28,2

Minnkað mikið (1) 331 14,7

Gi ld svör 2246 100,0

Gi ldi r svarendur 2246 93,4

Svöruðu ekki 159 6,6

Hei ldarfjöldi 2405 100,0

Finnst þér að fjölbreytni  vers lana hafi  aukis t eða minnkað á  höfuðborgarsvæðinu?

1 2 3 4 5

4,4%

25,7%

27,0%

28,2%

14,7%

42,9% 27,0% 30,1%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Aukist mikið“ fær gildið 5 en valmöguleikinn
„Minnkaðmikið“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi.

3,23

2,78 2,72 2,77

1

5

2015 2016 2017 2018
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FJÖLBREYTNI VERSLANA

Sp. 17.

Fjöldi % % %

Al l i r 2246 30,1 27,0 42,9

Kyn*

Karl 1117 36,0 25,0 39,0

Kona 1130 24,2 29,0 46,8

Aldur*

18-29 ára 531 25,2 23,2 51,6

30-39 ára 426 33,5 27,3 39,2

40-49 ára 428 28,1 30,3 41,5

50-59 ára 415 28,4 29,5 42,1

60 ára  og eldri 446 36,0 25,7 38,3

Menntun*

Grunnskólapróf 268 33,0 32,8 34,2

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 652 32,3 30,6 37,1

Háskólapróf 1200 28,4 24,1 47,5

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 314 25,0 30,5 44,5

400 ti l  549 þúsund 267 32,2 25,1 42,7

550 ti l  799 þúsund 369 30,8 25,7 43,5

800 ti l  999 þúsund 299 28,8 24,6 46,7

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 290 30,5 28,8 40,7

1.200 þúsund eða hærri 386 34,0 29,0 37,0

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér að fjölbreytni  vers lana hafi  aukis t eða minnkað á  höfuðborgarsvæðinu?

Gi ld 

svör Aukis t Staðið í s tað Minnkað

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

2,77

2,89

2,65

2,58

2,89

2,76

2,75

2,89

2,88

2,83

2,71

2,62

2,80

2,77

2,73

2,84

2,91

-0,23

-0,12

0,05

0,02

0,09

0,19

0,10

0,11

0,13

0,10

0,05
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FJÖLBREYTNI VERSLANA

Sp. 17.

Fjöldi % % %

Al l i r 2246 30,1 27,0 42,9

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já 1272 29,7 25,1 45,2

Nei 967 30,4 29,3 40,3

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 453 29,1 27,6 43,3

Samfylkinguna 381 28,7 22,4 48,8

Framsóknarflokkinn 57 40,1 34,2 25,8

Viðreisn/BF Viðreisn 202 29,1 35,2 35,7

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 139 25,0 28,3 46,7

Pírata 192 30,6 23,9 45,5

Miðflokkinn 59 45,4 22,0 32,5

Flokk fólks ins 35 49,4 20,8 29,8

Sós ía l i s taflokkinn 77 24,2 24,3 51,5

G l i s ta  (Garðabær) 28 49,9 5,0 45,1

Bæjarl i s tann (Hafnarfjörður) 15 21,8 19,9 58,3

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 551 43,3 25,0 31,7

Fremur jákvæð(ur) 1076 27,8 27,0 45,2

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 617 22,2 28,8 49,0

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér að fjölbreytni  vers lana hafi  aukis t eða minnkað á  höfuðborgarsvæðinu?

Gi ld 

svör Aukis t Staðið í s tað Minnkað

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

2,74

2,80

2,77

2,75

2,70

3,10

2,88

2,63

2,73

3,04

3,07

2,52

3,11

2,59

3,12

2,73

2,52

-0,04

-0,02

0,05

0,13

0,07

0,06
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FJÖLBREYTNI VERSLANA

Sp. 17.

Fjöldi % % %

Al l i r 2246 30,1 27,0 42,9

Búseta*

101-Miðborg 259 25,5 13,5 61,0

103-Kringlan 88 29,5 29,5 40,9

104-Laugardalur 111 25,2 36,9 37,8

105-Hl íðar 202 28,7 26,2 45,0

107-Vesturbær 103 31,1 17,5 51,5

108-Fossvogur 118 29,7 22,0 48,3

109-Neðra Breiðholt 108 29,6 32,4 38,0

110-Árbær 109 33,0 32,1 34,9

111-Efra  Breiðholt 89 31,5 32,6 36,0

112-Grafarvogur 138 30,4 31,9 37,7

113-Grafarholt 115 45,2 24,3 30,4

Seltjarnarnes 91 24,2 24,2 51,6

Kópavogur 298 33,9 27,5 38,6

Garðabær 117 26,5 23,9 49,6

Hafnarfjörður 184 31,5 32,6 35,9

Mosfel lsbær 121 29,8 33,9 36,4

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér að fjölbreytni  vers lana hafi  aukis t eða minnkað á  höfuðborgarsvæðinu?

Gi ld 

svör Aukis t Staðið í s tað Minnkað

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

2,77

2,43

2,81

2,80

2,71

2,68

2,76

2,85

2,87

2,91

2,79

3,15

2,58

2,87

2,68

2,88

2,79

-0,00

-0,02

0,05

0,21

0,21

0,12

0,03

0,24

0,08

0,11

0,21

0,21

0,15

0,09

0,01

0,11

0,07
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FJÖLBREYTNI VERSLANA - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 17.

Fjöldi %

Aukis t mikið (5) 14 5,3 Meðalta l 2,53

Aukis t nokkuð (4) 62 24,1 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,15

Staðið í s tað (3) 33 12,8 Staðal frávik 1,24

Minnkað nokkuð (2) 86 33,4 Meðalta l  hb. svæðis 2,77

Minnkað mikið (1) 63 24,3

Gi ld svör 258 100,0

Gi ldi r svarendur 258 94,4

Svöruðu ekki 15 5,6

Hei ldarfjöldi 273 100,0

Finnst þér að fjölbreytni  vers lana hafi  aukis t eða minnkað á  höfuðborgarsvæðinu?

1 2 3 4 5

5,3%

24,1%

12,8%

33,4%

24,3%

57,8% 12,8% 29,4%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Aukist mikið“ fær gildið 5 en valmöguleikinn
„Minnkaðmikið“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

Marktækur munurer á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi (p<0,05).

2,93

2,59

2,27
2,53

1

5
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FJÖLBREYTNI VERSLANA - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 17.

Fjöldi % % %

Al l i r 258 29,4 12,8 57,8

Kyn*

Karl 133 39,1 13,0 47,9

Kona 126 19,2 12,6 68,2

Aldur

Yngri  en 35 ára 104 34,3 10,3 55,4

35-54 ára 92 27,9 13,9 58,3

55 ára  eða eldri 63 23,5 15,6 61,0

Menntun

Grunnskólapróf 18 37,3 15,3 47,4

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 46 35,5 18,6 45,9

Háskólapróf 179 28,6 10,6 60,8

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 33 30,3 15,8 53,9

400-799 þúsund 90 31,4 12,7 55,9

800 þúsund eða hærri 106 29,8 11,6 58,6

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér að fjölbreytni  vers lana hafi  aukis t eða minnkað á  höfuðborgarsvæðinu?

Gi ld 

svör Aukis t Staðið í s tað Minnkað

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

2,61

2,52

2,40

2,71

2,63

2,51

2,37

2,64

2,54

2,53

2,77

2,27

0,26

0,47

0,04

0,27

0,30

0,17

0,07

0,53

0,23

0,01

0,49

0,26
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FJÖLBREYTNI VERSLANA - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 17.

Fjöldi % % %

Al l i r 258 29,4 12,8 57,8

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?*

Já, nokkur/mörg 216 26,5 12,7 60,8

Já , fá 32 48,2 13,6 38,2

Nei 10 31,2 13,1 55,7

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?

Sjá l fs tæðis flokkinn 31 36,0 2,0 61,9

Samfylkinguna 85 29,0 9,4 61,6

Viðreisn/BF Viðreisn 13 36,1 42,6 21,3

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 18 12,7 12,7 74,5

Pírata 39 35,5 23,4 41,1

Miðflokkinn <5

Flokk fólks ins <5

Sós ía l i s taflokkinn 26 30,3 12,9 56,8

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 65 48,2 17,4 34,4

Fremur jákvæð(ur) 123 26,8 12,1 61,1

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 70 16,8 9,1 74,1

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér að fjölbreytni  vers lana hafi  aukis t eða minnkað á  höfuðborgarsvæðinu?

Gi ld 

svör Aukis t Staðið í s tað Minnkað

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

2,54

2,54

2,98

2,33

2,68

2,49
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2,44

3,06

2,69

3,20
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0,26

0,18

0,88

0,26

0,29

0,28

0,08

Breyting frá fyrri mælingu



123

ÓNÆÐI VEGNA FERÐAMANNA

Sp. 18.

Fjöldi %

Aldrei  (5) 1641 71,7 Meðalta l 4,54

Sja ldan (4) 371 16,2 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,04

Stundum (3) 191 8,3 Staðal frávik 0,87

Oft (2) 46 2,0

Mjög oft (1) 41 1,8

Gi ld svör 2291 100,0

Gi ldi r svarendur 2291 95,2

Svöruðu ekki 115 4,8

Hei ldarfjöldi 2405 100,0

Hefur þú oft, s tundum, s ja ldan eða a ldrei  orðið fyri r ónæði  frá  ferðamönnum við heimi l i  þi tt?

1 2 3 4 571,7%

16,2%

8,3%
2,0% 1,8%

3,8% 8,3% 87,8%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Aldrei“ fær gildið 5 en valmöguleikinn „Mjög
oft“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi.

4,83
4,66

4,54 4,54

1

5

2015 2016 2017 2018
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ÓNÆÐI VEGNA FERÐAMANNA

Sp. 18.

Fjöldi % % %

Al l i r 2291 71,7 16,2 12,2

Kyn

Karl 1138 71,3 17,6 11,1

Kona 1153 72,0 14,8 13,2

Aldur*

18-29 ára 538 69,2 16,4 14,4

30-39 ára 431 65,6 15,3 19,1

40-49 ára 436 70,8 18,9 10,3

50-59 ára 424 73,2 15,8 11,0

60 ára  og eldri 462 79,5 14,5 5,9

Menntun*

Grunnskólapróf 276 69,3 14,4 16,3

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 664 76,9 14,9 8,2

Háskólapróf 1223 69,5 16,6 13,9

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 309 69,9 14,9 15,2

400 ti l  549 þúsund 278 71,6 12,7 15,7

550 ti l  799 þúsund 374 68,7 18,6 12,7

800 ti l  999 þúsund 307 71,5 14,0 14,4

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 293 76,0 14,1 9,9

1.200 þúsund eða hærri 393 74,7 14,8 10,4

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hefur þú oft, s tundum, s ja ldan eða a ldrei  orðið fyri r ónæði  frá  ferðamönnum við heimi l i  þi tt?

Gi ld 

svör Aldrei Sja ldan Stundum/Oft

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

4,56

4,52

4,54

4,47

4,37

4,57

4,58

4,72

4,44

4,66

4,49

4,48

4,49

4,47

4,49

4,63

4,62

-0,03

-0,12

-0,19

0,00

0,03

0,01

0,07

0,02

0,04

0,06

0,01
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ÓNÆÐI VEGNA FERÐAMANNA

Sp. 18.

Fjöldi % % %

Al l i r 2291 71,7 16,2 12,2

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?*

Já 1287 60,0 20,1 19,9

Nei 996 86,7 11,1 2,2

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 459 77,2 13,5 9,3

Samfylkinguna 391 66,6 21,2 12,2

Framsóknarflokkinn 57 91,9 4,7 3,4

Viðreisn/BF Viðreisn 202 78,0 9,2 12,7

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 141 63,6 21,0 15,4

Pírata 197 64,7 15,1 20,2

Miðflokkinn 62 82,1 10,0 7,8

Flokk fólks ins 34 61,5 32,8 5,7

Sós ía l i s taflokkinn 77 54,6 21,1 24,3

G l i s ta  (Garðabær) 28 81,4 14,7 3,9

Bæjarl i s tann (Hafnarfjörður) 15 77,9 22,1 0,0

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 559 84,4 11,2 4,4

Fremur jákvæð(ur) 1108 73,3 18,1 8,5

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 622 57,1 17,3 25,6

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hefur þú oft, s tundum, s ja ldan eða a ldrei  orðið fyri r ónæði  frá  ferðamönnum við heimi l i  þi tt?

Gi ld 

svör Aldrei Sja ldan Stundum/Oft

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

4,54

4,30

4,84

4,65

4,47

4,89

4,64

4,44

4,32

4,74

4,50

4,15

4,78

4,78

4,79

4,62

4,16

-0,02

-0,06

0,00

0,05

0,01

0,00
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ÓNÆÐI VEGNA FERÐAMANNA

Sp. 18.

Fjöldi % % %

Al l i r 2291 71,7 16,2 12,2

Búseta*

101-Miðborg 261 33,0 26,1 41,0

103-Kringlan 96 83,3 12,5 4,2

104-Laugardalur 113 69,0 21,2 9,7

105-Hl íðar 202 53,0 29,2 17,8

107-Vesturbær 108 55,6 28,7 15,7

108-Fossvogur 120 70,0 19,2 10,8

109-Neðra Breiðholt 110 80,0 12,7 7,3

110-Árbær 112 81,3 12,5 6,3

111-Efra  Breiðholt 91 80,2 13,2 6,6

112-Grafarvogur 141 85,1 13,5 1,4

113-Grafarholt 119 84,9 10,1 5,0

Seltjarnarnes 94 76,6 16,0 7,4

Kópavogur 309 83,2 11,3 5,5

Garðabær 119 83,2 13,4 3,4

Hafnarfjörður 191 81,7 9,4 8,9

Mosfel lsbær 122 85,2 9,8 4,9

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hefur þú oft, s tundum, s ja ldan eða a ldrei  orðið fyri r ónæði  frá  ferðamönnum við heimi l i  þi tt?

Gi ld 

svör Aldrei Sja ldan Stundum/Oft

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

4,54
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4,79

4,55

4,26

4,37

4,53

4,71

4,74

4,71

4,82

4,78

4,69

4,77

4,78

4,71

4,79

-0,07

-0,02

-0,12

-0,04

-0,07

-0,07

0,00

0,11
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0,05
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0,04

0,12

0,05
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ÓNÆÐI VEGNA FERÐAMANNA - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 18.

Fjöldi %

Aldrei  (5) 70 27,0 Meðalta l 3,53

Sja ldan (4) 69 26,6 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,15

Stundum (3) 73 27,9 Staðal frávik 1,23

Oft (2) 25 9,6 Meðalta l  hb. svæðis 4,54

Mjög oft (1) 23 9,0

Gi ld svör 261 100,0

Gi ldi r svarendur 261 95,3

Svöruðu ekki 13 4,7

Hei ldarfjöldi 273 100,0

Hefur þú oft, s tundum, s ja ldan eða a ldrei  orðið fyri r ónæði  frá  ferðamönnum við heimi l i  þi tt?

1 2 3 4 5

27,0%

26,6%

27,9%

9,6%

9,0%

18,5% 27,9% 53,6%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Aldrei“ fær gildið 5 en valmöguleikinn „Mjög
oft“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi.

4,38

3,98
3,73

3,53

1

5
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ÓNÆÐI VEGNA FERÐAMANNA - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 18.

Fjöldi % % %

Al l i r 261 27,0 26,6 46,4

Kyn

Karl 135 23,3 32,6 44,2

Kona 126 31,0 20,1 48,9

Aldur*

Yngri  en 35 ára 106 19,3 24,2 56,6

35-54 ára 91 25,1 28,9 45,9

55 ára  eða eldri 64 42,6 27,1 30,3

Menntun

Grunnskólapróf 18 26,7 19,2 54,1

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 48 32,2 27,3 40,5

Háskólapróf 179 26,9 25,1 48,0

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 32 11,0 23,5 65,4

400-799 þúsund 94 32,2 22,3 45,5

800 þúsund eða hærri 104 26,2 28,4 45,4

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hefur þú oft, s tundum, s ja ldan eða a ldrei  orðið fyri r ónæði  frá  ferðamönnum við heimi l i  þi tt?

Gi ld 

svör Aldrei Sja ldan Stundum/Oft

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.
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3,41
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3,50
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ÓNÆÐI VEGNA FERÐAMANNA - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 18.

Fjöldi % % %

Al l i r 261 27,0 26,6 46,4

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?*

Já, nokkur/mörg 218 21,5 27,5 51,0

Já , fá 32 51,2 27,2 21,7

Nei 10 69,3 4,1 26,6

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 31 33,3 17,3 49,3

Samfylkinguna 85 35,6 32,3 32,1

Viðreisn/BF Viðreisn 13 22,2 35,0 42,8

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 18 21,6 8,2 70,2

Pírata 39 8,8 27,7 63,5

Miðflokkinn <5

Flokk fólks ins <5

Sós ía l i s taflokkinn 26 25,4 26,3 48,3

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 65 48,2 30,3 21,4

Fremur jákvæð(ur) 123 25,5 37,3 37,2

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 72 10,0 5,1 84,9

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Hefur þú oft, s tundum, s ja ldan eða a ldrei  orðið fyri r ónæði  frá  ferðamönnum við heimi l i  þi tt?

Gi ld 

svör Aldrei Sja ldan Stundum/Oft

3,53
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4,17

4,43

3,56

3,88
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3,22
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3,59

4,25

3,70
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-0,20

-0,06

-0,40

-0,16

-0,14

-0,58

0,02
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HÓTEL OG GISTIRÝMI Í NÁGRENNINU

Sp. 19.

Fjöldi %

Já, mörg 172 7,5

Já , nokkur 371 16,2

Já , fá 754 32,8

Nei , engin 998 43,5

Gi ld svör 2295 100,0

Gi ldi r svarendur 2295 95,4

Svöruðu ekki 110 4,6

Hei ldarfjöldi 2405 100,0

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?
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HÓTEL OG GISTIRÝMI Í NÁGRENNINU

Sp. 19.

Fjöldi % % % %

Al l i r 2295 7,5 16,2 32,8 43,5

Kyn

Karl 1142 7,7 15,4 30,7 46,2

Kona 1153 7,3 16,9 34,9 40,8

Aldur*

18-29 ára 544 9,7 20,0 27,8 42,6

30-39 ára 428 8,1 14,8 36,4 40,8

40-49 ára 437 5,5 14,1 34,6 45,8

50-59 ára 424 7,6 15,1 34,4 42,9

60 ára  og eldri 462 6,2 15,9 32,5 45,4

Menntun*

Grunnskólapróf 283 6,8 17,8 31,9 43,5

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 664 4,7 14,1 35,2 46,0

Háskólapróf 1221 9,0 17,4 31,5 42,1

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 316 9,2 21,0 30,1 39,7

400 ti l  549 þúsund 279 8,5 13,8 31,0 46,8

550 ti l  799 þúsund 372 11,2 18,0 28,9 41,9

800 ti l  999 þúsund 308 6,7 19,1 30,7 43,5

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 293 5,1 15,9 30,3 48,7

1.200 þúsund eða hærri 392 5,7 13,5 39,3 41,5

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. Kíkvaðrat prófi  (p<0,05).

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Gi ld 

svör Já , mörg Já, nokkur Já , fá Nei , engin

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar hlutföl l  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem hlutfa l l s tölur eru fei tl i taðar þar sem munar 

mestu í hverjum dálki  og munurinn er a .m.k. 10 prósentustig.
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HÓTEL OG GISTIRÝMI Í NÁGRENNINU

Sp. 19.

Fjöldi % % % %

Al l i r 2295 7,5 16,2 32,8 43,5

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 459 4,3 9,9 35,9 49,9

Samfylkinguna 389 11,2 23,0 28,8 37,0

Framsóknarflokkinn 57 0,0 10,2 45,9 43,9

Viðreisn/BF Viðreisn 202 7,1 15,9 35,3 41,7

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 141 8,8 18,9 22,4 49,9

Pírata 196 9,5 23,3 30,7 36,5

Miðflokkinn 62 4,5 13,7 32,7 49,1

Flokk fólks ins 35 17,6 13,1 27,9 41,5

Sós ía l i s taflokkinn 77 15,3 22,4 30,5 31,7

G l i s ta  (Garðabær) 29 0,0 6,4 17,2 76,4

Bæjarl i s tann (Hafnarfjörður) 15 0,0 31,8 48,9 19,3

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?

Mjög jákvæð(ur) 558 9,8 14,8 32,8 42,7

Fremur jákvæð(ur) 1105 7,0 16,3 33,0 43,7

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 630 6,4 17,3 32,4 43,8

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. Kíkvaðrat prófi  (p<0,05).

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Gi ld 

svör Já , mörg Já, nokkur Já , fá Nei , engin

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar hlutföl l  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem hlutfa l l s tölur eru fei tl i taðar þar sem munar 

mestu í hverjum dálki  og munurinn er a .m.k. 10 prósentustig.
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HÓTEL OG GISTIRÝMI Í NÁGRENNINU

Sp. 19.

Fjöldi % % % %

Al l i r 2295 7,5 16,2 32,8 43,5

Búseta*

101-Miðborg 264 48,9 33,3 13,3 4,5

103-Kringlan 96 0,0 13,5 26,0 60,4

104-Laugardalur 113 3,5 23,9 51,3 21,2

105-Hl íðar 202 26,2 47,5 19,8 6,4

107-Vesturbær 108 5,6 28,7 52,8 13,0

108-Fossvogur 120 4,2 23,3 49,2 23,3

109-Neðra Breiðholt 109 0,0 5,5 32,1 62,4

110-Árbær 112 0,0 2,7 34,8 62,5

111-Efra  Breiðholt 91 0,0 6,6 16,5 76,9

112-Grafarvogur 139 0,0 0,7 20,9 78,4

113-Grafarholt 119 0,0 5,0 19,3 75,6

Seltjarnarnes 94 2,1 10,6 34,0 53,2

Kópavogur 308 0,3 12,0 38,0 49,7

Garðabær 120 1,7 5,8 25,0 67,5

Hafnarfjörður 192 1,6 12,5 49,5 36,5

Mosfel lsbær 123 0,0 10,6 44,7 44,7

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. Kíkvaðrat prófi  (p<0,05).

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Gi ld 

svör Já , mörg Já, nokkur Já , fá Nei , engin

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar hlutföl l  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem hlutfa l l s tölur eru fei tl i taðar þar sem munar 

mestu í hverjum dálki  og munurinn er a .m.k. 10 prósentustig.
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HÓTEL OG GISTIRÝMI Í NÁGRENNINU - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 19.

Fjöldi %

Já, mörg 126 48,0

Já , nokkur 94 35,8

Já , fá 32 12,3

Nei , engin 10 3,8

Gi ld svör 263 100,0

Gi ldi r svarendur 263 96,2

Svöruðu ekki 10 3,8

Hei ldarfjöldi 273 100,0

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?
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HÓTEL OG GISTIRÝMI Í NÁGRENNINU - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 19.

Fjöldi % % % %

Al l i r 263 48,0 35,8 12,3 3,8

Kyn

Karl 136 46,5 37,8 10,5 5,2

Kona 127 49,7 33,8 14,2 2,2

Aldur

Yngri  en 35 ára 106 51,2 36,5 10,8 1,5

35-54 ára 92 42,6 40,3 12,9 4,3

55 ára  eða eldri 64 50,6 28,5 14,2 6,8

Menntun

Grunnskólapróf 18 46,1 36,9 13,5 3,5

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 49 50,2 38,4 11,4 0,0

Háskólapróf 180 47,9 34,3 12,6 5,2

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 33 52,5 43,7 1,9 1,9

400-799 þúsund 94 54,7 31,5 10,2 3,6

800 þúsund eða hærri 106 41,3 37,6 17,0 4,1

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Gi ld 

svör Já , mörg Já, nokkur Já , fá Nei , engin

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda.
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HÓTEL OG GISTIRÝMI Í NÁGRENNINU - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 19.

Fjöldi % % % %

Al l i r 263 48,0 35,8 12,3 3,8

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?

Sjá l fs tæðis flokkinn 31 46,6 36,5 6,1 10,9

Samfylkinguna 86 44,8 39,0 14,7 1,5

Viðreisn/BF Viðreisn 13 46,4 35,4 18,2 0,0

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 18 37,5 38,8 9,0 14,7

Pírata 39 56,2 38,2 5,6 0,0

Miðflokkinn <5

Flokk fólks ins <5

Sós ía l i s taflokkinn 26 33,5 31,6 24,7 10,1

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?

Mjög jákvæð(ur) 65 50,2 33,5 10,8 5,6

Fremur jákvæð(ur) 125 47,9 33,2 14,9 4,0

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 72 46,8 42,8 8,6 1,8

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda.

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Gi ld 

svör Já , mörg Já, nokkur Já , fá Nei , engin
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AFSTAÐA TIL LEIGU Á EIGIN HÚSNÆÐI

Sp. 20.

Fjöldi %

Mjög hlynnt(ur) (5) 495 21,7 Meðalta l 3,28

Fremur hlynnt(ur) (4) 583 25,6 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,05

Í meðal lagi  (3) 548 24,0 Staðal frávik 1,30

Fremur andvíg(ur) (2) 380 16,6

Mjög andvíg(ur) (1) 277 12,1

Gi ld svör 2283 100,0

Gi ldi r svarendur 2283 94,9

Svöruðu ekki 123 5,1

Hei ldarfjöldi 2405 100,0

Ertu hlynnt(ur) eða andvíg(ur) því að einstakl ingar geti  leigt út eigið húsnæði  t.d. í gegnum Airbnb í a l l t að 90 daga á  ári?

1 2 3 4 5

21,7%

25,6%

24,0%

16,6%

12,1%

28,8% 24,0% 47,2%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög hlynnt(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög andvíg(ur)“ fær gildið 1, aðri r svarkosti r
eru þar á mi lli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi.

3,29 3,28

1

5

2017 2018
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AFSTAÐA TIL LEIGU Á EIGIN HÚSNÆÐI

Sp. 20.

Fjöldi % % %

Al l i r 2283 47,2 24,0 28,8

Kyn

Karl 1130 48,2 21,2 30,6

Kona 1153 46,2 26,8 27,0

Aldur*

18-29 ára 538 53,9 22,1 24,0

30-39 ára 427 53,1 24,3 22,6

40-49 ára 434 47,1 23,3 29,7

50-59 ára 422 45,2 24,2 30,6

60 ára  og eldri 462 36,1 26,4 37,5

Menntun*

Grunnskólapróf 276 37,1 25,9 37,1

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 663 44,6 24,3 31,1

Háskólapróf 1219 51,1 23,6 25,3

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 308 46,7 22,6 30,7

400 ti l  549 þúsund 279 38,8 27,9 33,3

550 ti l  799 þúsund 373 49,3 21,0 29,7

800 ti l  999 þúsund 304 41,5 28,2 30,3

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 293 59,4 19,7 20,8

1.200 þúsund eða hærri 394 52,3 24,6 23,1

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Ertu hlynnt(ur) eða andvíg(ur) því að einstakl ingar geti  leigt út eigið húsnæði  t.d. í gegnum Airbnb í a l l t að 90 daga á  ári?

Gi ld 

svör Hlynnt(ur) Í  meðal lagi Andvíg(ur)

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.
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Breyting frá fyrri mælingu
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AFSTAÐA TIL LEIGU Á EIGIN HÚSNÆÐI

Sp. 20.

Fjöldi % % %

Al l i r 2283 47,2 24,0 28,8

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já 1286 47,1 25,3 27,6

Nei 991 47,5 22,3 30,1

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 456 46,4 22,6 31,0

Samfylkinguna 392 53,2 22,0 24,8

Framsóknarflokkinn 57 55,7 24,9 19,4

Viðreisn/BF Viðreisn 202 61,0 18,7 20,4

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 141 51,8 23,2 25,1

Pírata 197 38,2 25,8 36,0

Miðflokkinn 62 43,9 15,1 40,9

Flokk fólks ins 35 37,5 24,3 38,2

Sós ía l i s taflokkinn 77 42,6 29,6 27,8

G l i s ta  (Garðabær) 28 57,7 9,2 33,1

Bæjarl i s tann (Hafnarfjörður) 15 36,2 17,7 46,1

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 557 64,6 20,5 14,8

Fremur jákvæð(ur) 1102 48,4 25,3 26,3

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 622 29,5 24,9 45,6

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Ertu hlynnt(ur) eða andvíg(ur) því að einstakl ingar geti  leigt út eigið húsnæði  t.d. í gegnum Airbnb í a l l t að 90 daga á  ári?

Gi ld 

svör Hlynnt(ur) Í  meðal lagi Andvíg(ur)
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Breyting frá fyrri mælingu
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AFSTAÐA TIL LEIGU Á EIGIN HÚSNÆÐI

Sp. 20.

Fjöldi % % %

Al l i r 2283 47,2 24,0 28,8

Búseta*

101-Miðborg 262 51,1 26,0 22,9

103-Kringlan 93 48,4 19,4 32,3

104-Laugardalur 113 45,1 31,0 23,9

105-Hl íðar 201 52,7 21,4 25,9

107-Vesturbær 109 50,5 22,0 27,5

108-Fossvogur 120 45,0 24,2 30,8

109-Neðra Breiðholt 110 40,9 25,5 33,6

110-Árbær 112 41,1 23,2 35,7

111-Efra  Breiðholt 90 40,0 18,9 41,1

112-Grafarvogur 141 40,4 24,8 34,8

113-Grafarholt 119 47,9 28,6 23,5

Seltjarnarnes 92 51,1 21,7 27,2

Kópavogur 307 39,4 26,7 33,9

Garðabær 118 40,7 27,1 32,2

Hafnarfjörður 191 38,7 26,7 34,6

Mosfel lsbær 123 37,4 26,8 35,8

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Ertu hlynnt(ur) eða andvíg(ur) því að einstakl ingar geti  leigt út eigið húsnæði  t.d. í gegnum Airbnb í a l l t að 90 daga á  ári?

Gi ld 

svör Hlynnt(ur) Í  meðal lagi Andvíg(ur)
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Breyting frá fyrri mælingu



141

AFSTAÐA TIL LEIGU Á EIGIN HÚSNÆÐI - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 20.

Fjöldi %

Mjög hlynnt(ur) (5) 61 23,2 Meðalta l 3,48

Fremur hlynnt(ur) (4) 78 29,9 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,15

Í meðal lagi  (3) 68 26,0 Staðal frávik 1,20

Fremur andvíg(ur) (2) 34 13,0 Meðalta l  hb. svæðis 3,28

Mjög andvíg(ur) (1) 20 7,8

Gi ld svör 262 100,0

Gi ldi r svarendur 262 95,7

Svöruðu ekki 12 4,3

Hei ldarfjöldi 273 100,0

Ertu hlynnt(ur) eða andvíg(ur) því að einstakl ingar geti  leigt út eigið húsnæði  t.d. í gegnum Airbnb í a l l t að 90 daga á  ári?

1 2 3 4 5

23,2%

29,9%

26,0%

13,0%

7,8%

20,8% 26,0% 53,1%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög hlynnt(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög andvíg(ur)“ fær gildið 1, aðri r svarkosti r
eru þar á mi lli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi.

3,42 3,48

1

5

2017 2018
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AFSTAÐA TIL LEIGU Á EIGIN HÚSNÆÐI - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 20.

Fjöldi % % %

Al l i r 262 53,1 26,0 20,8

Kyn

Karl 136 53,9 21,7 24,3

Kona 126 52,3 30,7 17,0

Aldur*

Yngri  en 35 ára 106 51,1 27,9 21,0

35-54 ára 92 60,3 26,3 13,4

55 ára  eða eldri 64 46,2 22,7 31,2

Menntun

Grunnskólapróf 18 31,2 33,2 35,6

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 49 53,2 22,2 24,6

Háskólapróf 180 55,8 24,5 19,7

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 33 50,3 25,8 23,9

400-799 þúsund 94 45,0 29,7 25,3

800 þúsund eða hærri 105 62,2 22,0 15,8

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Ertu hlynnt(ur) eða andvíg(ur) því að einstakl ingar geti  leigt út eigið húsnæði  t.d. í gegnum Airbnb í a l l t að 90 daga á  ári?

Gi ld 

svör Hlynnt(ur) Í  meðal lagi Andvíg(ur)

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.
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Breyting frá fyrri mælingu
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AFSTAÐA TIL LEIGU Á EIGIN HÚSNÆÐI - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 20.

Fjöldi % % %

Al l i r 262 53,1 26,0 20,8

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já , nokkur/mörg 219 51,7 26,5 21,8

Já , fá 32 62,9 23,7 13,4

Nei 10 53,6 22,7 23,7

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 31 48,7 35,0 16,3

Samfylkinguna 86 53,8 30,0 16,2

Viðreisn/BF Viðreisn 13 78,7 18,2 3,1

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 18 31,2 18,0 50,8

Pírata 39 66,1 12,8 21,0

Miðflokkinn <5

Flokk fólks ins <5

Sós ía l i s taflokkinn 25 52,3 33,4 14,3

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 65 74,0 12,1 13,9

Fremur jákvæð(ur) 124 54,4 27,9 17,7

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 72 32,0 35,6 32,5

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Ertu hlynnt(ur) eða andvíg(ur) því að einstakl ingar geti  leigt út eigið húsnæði  t.d. í gegnum Airbnb í a l l t að 90 daga á  ári?

Gi ld 

svör Hlynnt(ur) Í  meðal lagi Andvíg(ur)

3,45

3,67

3,44

3,48

3,52

3,50

4,21

2,71

3,72

3,43

4,03

3,53

2,90

-0,20

-0,06

-0,18

0,05

0,08

0,19

0,35

Breyting frá fyrri mælingu



144

ÁHUGI TIL AÐ LEIGJA ÚT EIGIÐ HEIMILI

Sp. 21.

Fjöldi %

Mjög mikinn (5) 55 2,7 Meðalta l 1,79

Fremur mikinn (4) 138 6,8 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,05

Í meðal lagi  (3) 311 15,4 Staðal frávik 1,10

Fremur l ítinn (2) 336 16,6

Mjög l ítinn (1) 1183 58,5

Gi ld svör 2023 100,0

Gi ldi r svarendur 2023 84,1

Á ekki  húsnæði 264 11,0

Svöruðu ekki 119 4,9

Hei ldarfjöldi 2405 100,0

Hversu mikinn eða l ítinn áhuga hefur þú á  að leigja  út heimi l i  þi tt ti l  heimagis tingar?

1 2 3 4 5

2,7% 6,8%

15,4%

16,6%

58,5%

75,1% 15,4% 9,5%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög mikinn“ fær gildið 5 en valmöguleikinn
„Mjög l ítinn“ fær gildið 1, aðrir svarkostir eru þar á milli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi.

1,84 1,79

1

5

2017 2018
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ÁHUGI TIL AÐ LEIGJA ÚT EIGIÐ HEIMILI

Sp. 21.

Fjöldi % % %

Al l i r 2023 24,9 16,6 58,5

Kyn

Karl 986 24,9 17,4 57,8

Kona 1037 24,9 15,9 59,2

Aldur*

18-29 ára 381 36,0 17,3 46,7

30-39 ára 381 33,9 21,4 44,8

40-49 ára 416 25,9 16,3 57,7

50-59 ára 405 19,7 14,6 65,8

60 ára  og eldri 440 11,4 14,0 74,6

Menntun*

Grunnskólapróf 202 19,7 12,5 67,8

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 559 20,4 17,1 62,5

Háskólapróf 1147 27,7 17,6 54,7

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 210 36,5 12,9 50,6

400 ti l  549 þúsund 207 23,7 11,7 64,6

550 ti l  799 þúsund 340 25,2 17,6 57,2

800 ti l  999 þúsund 282 21,9 20,4 57,7

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 285 27,4 18,1 54,5

1.200 þúsund eða hærri 389 22,4 18,6 59,0

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu mikinn eða l ítinn áhuga hefur þú á  að leigja  út heimi l i  þi tt ti l  heimagis tingar?

Gi ld 

svör

Í meðal lagi/

Mikinn Fremur l ítinn Mjög l ítinn

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

1,81

1,77

1,79

2,05

2,10

1,78

1,64

1,42

1,64

1,67

1,87

2,08

1,74

1,82

1,74

1,85

1,72

-0,05

-0,04

-0,07

-0,02

-0,23

-0,04

-0,01

-0,09

-0,13

0,03

0,19

Breyting frá fyrri mælingu
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ÁHUGI TIL AÐ LEIGJA ÚT EIGIÐ HEIMILI

Sp. 21.

Fjöldi % % %

Al l i r 2023 24,9 16,6 58,5

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?*

Já 1143 29,6 16,7 53,8

Nei 877 18,8 16,6 64,5

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 433 17,9 12,8 69,3

Samfylkinguna 349 26,0 24,5 49,5

Framsóknarflokkinn 45 10,3 37,3 52,3

Viðreisn/BF Viðreisn 191 32,6 17,1 50,3

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 118 32,4 14,3 53,3

Pírata 144 26,3 21,7 52,0

Miðflokkinn 61 14,7 9,1 76,2

Flokk fólks ins 30 30,3 15,9 53,8

Sós ía l i s taflokkinn 68 27,7 20,6 51,7

G l i s ta  (Garðabær) 23 25,2 0,0 74,8

Bæjarl i s tann (Hafnarfjörður) 15 31,8 20,1 48,1

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 531 32,9 20,9 46,2

Fremur jákvæð(ur) 939 24,7 17,4 57,8

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 552 17,5 11,1 71,4

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu mikinn eða l ítinn áhuga hefur þú á  að leigja  út heimi l i  þi tt ti l  heimagis tingar?

Gi ld 

svör

Í meðal lagi/

Mikinn Fremur l ítinn Mjög l ítinn

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

1,79

1,90

1,64

1,61

1,89

1,60

1,94

1,94

1,85

1,54

1,94

1,91

1,76

1,84

2,04

1,79

1,53

-0,05

-0,03

-0,11

-0,12

-0,05

0,02

Breyting frá fyrri mælingu
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ÁHUGI TIL AÐ LEIGJA ÚT EIGIÐ HEIMILI

Sp. 21.

Fjöldi % % %

Al l i r 2023 24,9 16,6 58,5

Búseta*

101-Miðborg 249 30,9 18,1 51,0

103-Kringlan 87 6,9 9,2 83,9

104-Laugardalur 103 18,4 25,2 56,3

105-Hl íðar 183 30,6 13,7 55,7

107-Vesturbær 100 27,0 23,0 50,0

108-Fossvogur 111 27,0 10,8 62,2

109-Neðra Breiðholt 105 18,1 19,0 62,9

110-Árbær 101 12,9 15,8 71,3

111-Efra  Breiðholt 85 14,1 14,1 71,8

112-Grafarvogur 132 14,4 15,9 69,7

113-Grafarholt 105 24,8 11,4 63,8

Seltjarnarnes 91 15,4 16,5 68,1

Kópavogur 284 17,6 16,2 66,2

Garðabær 117 19,7 6,8 73,5

Hafnarfjörður 179 15,6 15,6 68,7

Mosfel lsbær 115 14,8 15,7 69,6

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu mikinn eða l ítinn áhuga hefur þú á  að leigja  út heimi l i  þi tt ti l  heimagis tingar?

Gi ld 

svör

Í meðal lagi/

Mikinn Fremur l ítinn Mjög l ítinn

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

1,79

2,00

1,24

1,76

1,90

1,86

1,76

1,66

1,47

1,47

1,50

1,75

1,52

1,60

1,56

1,54

1,52

-0,05

-0,07

-0,10

-0,17

-0,07

-0,39

-0,17

-0,29

-0,09

-0,03

-0,17

-0,09

-0,05

0,00

0,06

0,06

0,04
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ÁHUGI TIL AÐ LEIGJA ÚT EIGIÐ HEIMILI - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 21.

Fjöldi %

Mjög mikinn (5) 17 7,0 Meðalta l 2,18

Fremur mikinn (4) 27 11,3 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,16

Í meðal lagi  (3) 45 18,7 Staðal frávik 1,30

Fremur l ítinn (2) 44 18,5 Meðalta l  hb. svæðis 1,79

Mjög l ítinn (1) 106 44,4

Gi ld svör 239 100,0

Gi ldi r svarendur 239 87,3

Á ekki  húsnæði 24 8,7

Svöruðu ekki 11 4,0

Hei ldarfjöldi 273 100,0

Hversu mikinn eða l ítinn áhuga hefur þú á  að leigja  út heimi l i  þi tt ti l  heimagis tingar?

1 2 3 4 5

7,0%

11,3%

18,7%

18,5%

44,4%

62,9% 18,7% 18,3%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög mikinn“ fær gildið 5 en valmöguleikinn
„Mjög l ítinn“ fær gildið 1, aðrir svarkostir eru þar á milli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi.

2,28 2,18

1

5

2017 2018
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ÁHUGI TIL AÐ LEIGJA ÚT EIGIÐ HEIMILI - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 21.

Fjöldi % % %

Al l i r 239 37,1 18,5 44,4

Kyn

Karl 119 37,2 20,0 42,8

Kona 119 36,9 17,1 46,0

Aldur*

Yngri  en 35 ára 86 46,7 17,2 36,2

35-54 ára 89 39,3 21,1 39,6

55 ára  eða eldri 63 20,8 16,8 62,4

Menntun

Grunnskólapróf 17 38,1 14,1 47,8

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 42 41,0 13,7 45,4

Háskólapróf 170 36,9 19,5 43,5

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 26 58,7 10,3 31,0

400-799 þúsund 84 42,3 20,8 36,9

800 þúsund eða hærri 103 35,1 15,4 49,6

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu mikinn eða l ítinn áhuga hefur þú á  að leigja  út heimi l i  þi tt ti l  heimagis tingar?

Gi ld 

svör

Í meðal lagi/

Mikinn Fremur l ítinn Mjög l ítinn

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

2,27

2,09

2,29

2,33

2,15

2,18

2,40

2,30

1,71

2,78

2,37

2,06

-0,10

-0,19

-0,00

-0,28

-0,11

-0,08

-0,09

-0,09

-0,07

-0,26

0,07

0,01
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ÁHUGI TIL AÐ LEIGJA ÚT EIGIÐ HEIMILI - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 21.

Fjöldi % % %

Al l i r 239 37,1 18,5 44,4

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já , nokkur/mörg 196 39,2 16,5 44,3

Já , fá 32 29,7 26,1 44,2

Nei 10 19,6 33,8 46,6

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?

Sjá l fs tæðis flokkinn 31 41,8 10,4 47,8

Samfylkinguna 77 31,1 21,5 47,5

Viðreisn/BF Viðreisn 13 67,2 10,2 22,6

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 17 22,3 15,9 61,8

Pírata 33 45,0 19,1 35,9

Miðflokkinn <5

Flokk fólks ins <5

Sós ía l i s taflokkinn 26 45,5 30,4 24,1

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?

Mjög jákvæð(ur) 61 43,7 15,4 40,9

Fremur jákvæð(ur) 111 35,5 20,1 44,3

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 65 32,9 18,9 48,3

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda.

Hversu mikinn eða l ítinn áhuga hefur þú á  að leigja  út heimi l i  þi tt ti l  heimagis tingar?

Gi ld 

svör

Í meðal lagi/

Mikinn Fremur l ítinn Mjög l ítinn

2,23

2,03

1,73

2,46

1,99

2,55

1,66

2,49

2,42

2,41

2,17

1,98

2,18 -0,10

-0,09

-0,10

-0,56

-0,24

-0,13

0,09
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151

REKSTUR HEIMAGISTINGAR

Sp. 22.

Fjöldi %

Mjög l ítið (5) 1009 44,4 Meðalta l 3,94

Fremur l ítið (4) 590 26,0 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,05

Í meðal lagi  (3) 329 14,5 Staðal frávik 1,21

Fremur mikið (2) 219 9,6

Mjög mikið (1) 126 5,5

Gi ld svör 2273 100,0

Gi ldi r svarendur 2273 94,5

Svöruðu ekki 132 5,5

Hei ldarfjöldi 2405 100,0

Verður þú mikið eða l ítið vör/var við rekstur heimagis tingar (t.d. Ai rbnb) í næsta nágrenni  við þig?

1 2 3 4 5

44,4%

26,0%

14,5%

9,6%
5,5%

15,1%14,5% 70,4%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög lítið“ fær gildið 5 en valmöguleikinn
„Mjög mikið“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi.

4,01 3,94

1

5

2017 2018
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REKSTUR HEIMAGISTINGAR

Sp. 22.

Fjöldi % % %

Al l i r 2273 44,4 26,0 29,6

Kyn

Karl 1123 43,5 26,5 30,0

Kona 1150 45,3 25,5 29,2

Aldur*

18-29 ára 532 44,5 20,5 35,0

30-39 ára 427 42,8 21,7 35,5

40-49 ára 435 41,1 30,9 28,0

50-59 ára 423 44,5 28,9 26,6

60 ára  og eldri 457 48,9 28,9 22,1

Menntun*

Grunnskólapróf 275 41,4 24,4 34,3

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 664 50,1 26,6 23,4

Háskólapróf 1218 41,7 26,1 32,2

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 307 48,5 22,1 29,4

400 ti l  549 þúsund 278 41,4 26,1 32,5

550 ti l  799 þúsund 371 40,3 28,9 30,8

800 ti l  999 þúsund 307 43,8 23,0 33,3

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 293 49,7 24,9 25,4

1.200 þúsund eða hærri 394 44,8 26,2 29,0

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Verður þú mikið eða l ítið vör/var við rekstur heimagis tingar (t.d. Ai rbnb) í næsta nágrenni  við þig?

Gi ld 

svör Mjög l ítið Fremur l ítið

Í meðal lagi/

Mikið

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

3,95

3,93

4,00

3,83

3,86

3,83

4,08

3,98

3,94

3,78

3,83

3,95

4,04

4,13

3,86

4,15

3,84

-0,07

-0,12

-0,02

-0,13

-0,00

-0,06

-0,14

-0,30

-0,00

-0,04

0,02
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REKSTUR HEIMAGISTINGAR

Sp. 22.

Fjöldi % % %

Al l i r 2273 44,4 26,0 29,6

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?*

Já 1276 27,0 27,6 45,4

Nei 992 66,8 24,0 9,3

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 456 47,8 28,9 23,4

Samfylkinguna 391 37,6 28,2 34,2

Framsóknarflokkinn 56 48,3 39,2 12,5

Viðreisn/BF Viðreisn 202 50,8 19,9 29,3

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 140 41,6 29,6 28,8

Pírata 197 29,0 24,7 46,3

Miðflokkinn 61 52,7 25,4 21,9

Flokk fólks ins 35 43,9 16,6 39,5

Sós ía l i s taflokkinn 77 34,8 15,7 49,6

G l i s ta  (Garðabær) 29 59,2 25,4 15,4

Bæjarl i s tann (Hafnarfjörður) 15 36,2 55,0 8,8

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 547 48,3 25,4 26,3

Fremur jákvæð(ur) 1102 45,0 26,8 28,3

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 622 40,0 25,1 34,9

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Verður þú mikið eða l ítið vör/var við rekstur heimagis tingar (t.d. Ai rbnb) í næsta nágrenni  við þig?

Gi ld 

svör Mjög l ítið Fremur l ítið

Í meðal lagi/

Mikið

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

3,94

3,48

4,54

4,12

3,76

4,33

3,95

3,87

3,60

4,21

3,86

3,43

4,37

4,27

4,05

3,98

3,78

-0,07

-0,05

-0,03

-0,10

-0,14

0,03
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REKSTUR HEIMAGISTINGAR

Sp. 22.

Fjöldi % % %

Al l i r 2273 44,4 26,0 29,6

Búseta*

101-Miðborg 262 9,5 15,6 74,8

103-Kringlan 92 69,6 16,3 14,1

104-Laugardalur 113 23,0 33,6 43,4

105-Hl íðar 199 18,1 28,1 53,8

107-Vesturbær 107 20,6 34,6 44,9

108-Fossvogur 120 45,0 24,2 30,8

109-Neðra Breiðholt 110 50,0 29,1 20,9

110-Árbær 112 53,6 27,7 18,8

111-Efra  Breiðholt 90 64,4 20,0 15,6

112-Grafarvogur 141 58,9 29,8 11,3

113-Grafarholt 119 66,4 21,8 11,8

Seltjarnarnes 93 52,7 30,1 17,2

Kópavogur 306 53,3 30,7 16,0

Garðabær 118 64,4 25,4 10,2

Hafnarfjörður 188 47,3 30,9 21,8

Mosfel lsbær 122 56,6 29,5 13,9

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Verður þú mikið eða l ítið vör/var við rekstur heimagis tingar (t.d. Ai rbnb) í næsta nágrenni  við þig?

Gi ld 

svör Mjög l ítið Fremur l ítið

Í meðal lagi/

Mikið

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

3,94

2,54

4,50

3,58

3,24

3,53

3,95

4,22

4,27

4,41

4,43

4,52

4,26

4,31

4,51

4,16

4,35

-0,07

-0,11

-0,16

-0,04

-0,17

-0,17

-0,03

-0,04

-0,25

-0,06

-0,09

0,03

0,09

0,09

0,03

0,22

0,11
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REKSTUR HEIMAGISTINGAR - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 22.

Fjöldi %

Mjög l ítið (5) 25 9,4 Meðalta l 2,46

Fremur l ítið (4) 34 13,0 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,16

Í meðal lagi  (3) 53 20,2 Staðal frávik 1,28

Fremur mikið (2) 77 29,4 Meðalta l  hb. svæðis 3,94

Mjög mikið (1) 74 28,1

Gi ld svör 262 100,0

Gi ldi r svarendur 262 95,7

Svöruðu ekki 12 4,3

Hei ldarfjöldi 273 100,0

Verður þú mikið eða l ítið vör/var við rekstur heimagis tingar (t.d. Ai rbnb) í næsta nágrenni  við þig?

1 2 3 4 5

9,4%

13,0%

20,2%

29,4%

28,1%

57,5% 20,2% 22,4%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög lítið“ fær gildið 5 en valmöguleikinn
„Mjög mikið“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustumælingu skv. t-prófi.

2,68
2,46

1

5

2017 2018
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REKSTUR HEIMAGISTINGAR - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 22.

Fjöldi % % %

Al l i r 262 42,5 29,4 28,1

Kyn*

Karl 136 48,6 31,8 19,6

Kona 126 36,0 26,8 37,3

Aldur*

Yngri  en 35 ára 106 34,1 35,0 30,8

35-54 ára 92 44,1 23,4 32,5

55 ára  eða eldri 64 54,3 28,6 17,2

Menntun*

Grunnskólapróf 18 48,7 22,3 29,0

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 49 61,7 20,4 17,9

Háskólapróf 180 36,4 31,8 31,8

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 33 33,3 37,8 28,9

400-799 þúsund 94 50,4 27,7 21,9

800 þúsund eða hærri 105 36,2 28,7 35,2

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Verður þú mikið eða l ítið vör/var við rekstur heimagis tingar (t.d. Ai rbnb) í næsta nágrenni  við þig?

Gi ld 

svör

Í meðal lagi/

Lítið Fremur mikið Mjög mikið

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

2,25

2,68

2,32

2,46

2,66

2,25

2,30

2,39

2,83

2,48

3,00

2,32

-0,22

-0,11

-0,33

-0,37

-0,32

-0,76

-0,38

-0,62

-0,43

0,18

0,53

0,21
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REKSTUR HEIMAGISTINGAR - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 22.

Fjöldi % % %

Al l i r 262 42,5 29,4 28,1

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?*

Já, nokkur/mörg 220 36,0 31,9 32,0

Já , fá 32 69,8 20,8 9,4

Nei 10 100,0 0,0 0,0

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 31 56,0 28,8 15,1

Samfylkinguna 86 48,4 26,6 25,1

Viðreisn/BF Viðreisn 13 12,8 30,6 56,6

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 18 18,2 22,0 59,8

Pírata 39 42,1 42,9 15,0

Miðflokkinn <5

Flokk fólks ins <5

Sós ía l i s taflokkinn 25 43,6 35,1 21,3

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 65 53,6 23,6 22,8

Fremur jákvæð(ur) 125 40,5 31,9 27,6

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 72 35,6 30,4 34,0

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Verður þú mikið eða l ítið vör/var við rekstur heimagis tingar (t.d. Ai rbnb) í næsta nágrenni  við þig?

Gi ld 

svör Mjög l ítið Fremur l ítið

Í meðal lagi/

Mikið

2,46

2,26

3,26

4,47

2,82

2,61

1,74

1,82

2,38

2,59

2,82

2,41

2,21

-0,22

-0,23

-0,41

-0,30

0,05

0,12

0,14
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ÓNÆÐI VEGNA HEIMAGISTINGAR

Sp. 23.

Fjöldi %

Aldrei  (5) 1592 70,0 Meðalta l 4,52

Sja ldan (4) 398 17,5 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,04

Stundum (3) 190 8,4 Staðal frávik 0,87

Oft (2) 59 2,6

Mjög oft (1) 36 1,6

Gi ld svör 2275 100,0

Gi ldi r svarendur 2275 94,6

Svöruðu ekki 131 5,4

Hei ldarfjöldi 2405 100,0

Hefur þú oft, s tundum, s ja ldan eða a ldrei  orðið fyri r ónæði  vegna heimagis tingar (t.d. Ai rbnb) í næsta nágrenni  við heimi l i  þi tt?

1 2 3 4 5
70,0%

17,5%

8,4%
2,6% 1,6%

4,2% 8,4% 87,4%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Aldrei“ fær gildið 5 en valmöguleikinn „Mjög
oft“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi.

4,55 4,52

1

5

2017 2018
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ÓNÆÐI VEGNA HEIMAGISTINGAR

Sp. 23.

Fjöldi % % %

Al l i r 2275 70,0 17,5 12,6

Kyn

Karl 1121 69,4 19,5 11,0

Kona 1153 70,5 15,5 14,0

Aldur*

18-29 ára 532 72,2 13,1 14,7

30-39 ára 426 65,1 19,3 15,7

40-49 ára 433 68,1 21,3 10,6

50-59 ára 423 69,8 19,0 11,2

60 ára  og eldri 461 73,7 15,9 10,4

Menntun*

Grunnskólapróf 277 67,2 19,5 13,3

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 665 72,6 18,1 9,3

Háskólapróf 1218 69,2 16,9 13,9

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 310 68,1 19,2 12,6

400 ti l  549 þúsund 278 66,8 18,0 15,2

550 ti l  799 þúsund 374 66,9 22,2 10,9

800 ti l  999 þúsund 308 69,0 13,5 17,6

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 293 75,0 14,2 10,8

1.200 þúsund eða hærri 391 72,2 18,7 9,1

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hefur þú oft, s tundum, s ja ldan eða a ldrei  orðið fyri r ónæði  vegna heimagis tingar (t.d. Ai rbnb) í næsta nágrenni  við heimi l i  þi tt?

Gi ld 

svör Aldrei Sja ldan Stundum/Oft

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

4,54

4,50

4,52

4,51

4,39

4,53

4,54

4,61

4,47

4,60

4,48

4,49

4,41

4,49

4,45

4,62

4,60

-0,04

-0,04

-0,03

-0,05

-0,04

-0,01

-0,03

-0,05

-0,18

-0,02

0,01
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ÓNÆÐI VEGNA HEIMAGISTINGAR

Sp. 23.

Fjöldi % % %

Al l i r 2275 70,0 17,5 12,6

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?*

Já 1277 55,9 23,3 20,8

Nei 992 87,9 10,0 2,1

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 459 73,5 16,6 9,9

Samfylkinguna 393 68,4 16,5 15,1

Framsóknarflokkinn 57 86,5 13,5 0,0

Viðreisn/BF Viðreisn 199 71,4 17,3 11,3

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 141 64,5 17,1 18,4

Pírata 196 58,9 19,8 21,3

Miðflokkinn 61 73,7 17,9 8,5

Flokk fólks ins 35 62,0 27,8 10,1

Sós ía l i s taflokkinn 77 53,4 24,3 22,3

G l i s ta  (Garðabær) 28 87,8 5,6 6,6

Bæjarl i s tann (Hafnarfjörður) 15 84,5 4,4 11,1

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 553 81,4 12,5 6,1

Fremur jákvæð(ur) 1103 72,3 17,1 10,7

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 617 55,5 22,7 21,7

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Hefur þú oft, s tundum, s ja ldan eða a ldrei  orðið fyri r ónæði  vegna heimagis tingar (t.d. Ai rbnb) í næsta nágrenni  við heimi l i  þi tt?

Gi ld 

svör Aldrei Sja ldan Stundum/Oft

4,52

4,25

4,85

4,60

4,46

4,87

4,56

4,39

4,28

4,63

4,46

4,20

4,77

4,73

4,74

4,58

4,19

-0,04

-0,02

-0,02

-0,03

-0,14

0,03
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ÓNÆÐI VEGNA HEIMAGISTINGAR

Sp. 23.

Fjöldi % % %

Al l i r 2275 70,0 17,5 12,6

Búseta*

101-Miðborg 263 31,9 27,4 40,7

103-Kringlan 93 78,5 12,9 8,6

104-Laugardalur 113 63,7 23,9 12,4

105-Hl íðar 200 49,5 27,5 23,0

107-Vesturbær 108 49,1 28,7 22,2

108-Fossvogur 119 63,0 23,5 13,4

109-Neðra Breiðholt 111 79,3 13,5 7,2

110-Árbær 111 80,2 13,5 6,3

111-Efra  Breiðholt 90 82,2 11,1 6,7

112-Grafarvogur 141 83,0 12,1 5,0

113-Grafarholt 119 84,0 11,8 4,2

Seltjarnarnes 94 77,7 17,0 5,3

Kópavogur 307 78,2 15,3 6,5

Garðabær 117 83,8 9,4 6,8

Hafnarfjörður 191 74,3 17,3 8,4

Mosfel lsbær 122 82,0 13,9 4,1

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Hefur þú oft, s tundum, s ja ldan eða a ldrei  orðið fyri r ónæði  vegna heimagis tingar (t.d. Ai rbnb) í næsta nágrenni  við heimi l i  þi tt?

Gi ld 

svör Aldrei Sja ldan Stundum/Oft

4,52

3,68

4,69

4,46

4,16

4,19

4,42

4,69

4,71

4,71

4,77

4,80

4,72

4,71

4,77

4,63

4,77

-0,04

-0,09

-0,03

-0,01

-0,09

-0,07

-0,10

-0,05

-0,08

-0,04

-0,08

0,13

0,02

0,14

0,03

0,03

0,01
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ÓNÆÐI VEGNA HEIMAGISTINGAR - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 23.

Fjöldi %

Aldrei  (5) 76 29,0 Meðalta l 3,63

Sja ldan (4) 78 29,5 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,15

Stundum (3) 63 23,9 Staðal frávik 1,21

Oft (2) 27 10,4 Meðalta l  hb. svæðis 4,52

Mjög oft (1) 19 7,1

Gi ld svör 263 100,0

Gi ldi r svarendur 263 96,0

Svöruðu ekki 11 4,0

Hei ldarfjöldi 273 100,0

Hefur þú oft, s tundum, s ja ldan eða a ldrei  orðið fyri r ónæði  vegna heimagis tingar (t.d. Ai rbnb) í næsta nágrenni  við heimi l i  þi tt?

1 2 3 4 5

29,0%

29,5%

23,9%

10,4%

7,1%

17,6% 23,9% 58,6%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Aldrei“ fær gildið 5 en valmöguleikinn „Mjög
oft“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi.

3,80
3,63

1

5

2017 2018
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ÓNÆÐI VEGNA HEIMAGISTINGAR - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 23.

Fjöldi % % %

Al l i r 263 29,0 29,5 41,4

Kyn

Karl 136 25,6 35,6 38,7

Kona 127 32,7 23,0 44,3

Aldur

Yngri  en 35 ára 106 23,9 34,3 41,8

35-54 ára 92 29,9 26,5 43,6

55 ára  eða eldri 64 36,4 25,9 37,7

Menntun

Grunnskólapróf 18 35,7 11,8 52,5

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 49 35,6 34,7 29,7

Háskólapróf 180 27,7 30,3 41,9

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 33 22,8 33,0 44,3

400-799 þúsund 94 32,0 28,4 39,6

800 þúsund eða hærri 106 27,8 29,4 42,8

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Hefur þú oft, s tundum, s ja ldan eða a ldrei  orðið fyri r ónæði  vegna heimagis tingar (t.d. Ai rbnb) í næsta nágrenni  við heimi l i  þi tt?

Gi ld 

svör Aldrei Sja ldan Stundum/Oft

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda.

3,70

3,56

3,53

3,58

3,85

3,59

3,88

3,60

3,46

3,69

3,62

3,63
-0,17

-0,19

-0,15

-0,23

-0,27

-0,31

-0,24

-0,27

-0,43

0,08

0,22

0,32
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ÓNÆÐI VEGNA HEIMAGISTINGAR - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 23.

Fjöldi % % %

Al l i r 263 29,0 29,5 41,4

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?*

Já, nokkur/mörg 220 24,0 29,6 46,4

Já , fá 32 45,6 38,2 16,2

Nei 10 86,7 0,0 13,3

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?

Sjá l fs tæðis flokkinn 31 36,2 22,7 41,1

Samfylkinguna 86 33,3 28,6 38,1

Viðreisn/BF Viðreisn 13 22,2 49,5 28,4

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 18 21,6 11,7 66,7

Pírata 39 12,6 44,7 42,7

Miðflokkinn <5

Flokk fólks ins <5

Sós ía l i s taflokkinn 26 28,9 36,4 34,7

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 65 42,7 37,8 19,5

Fremur jákvæð(ur) 125 29,2 29,7 41,1

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 72 15,9 22,2 61,9

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Hefur þú oft, s tundum, s ja ldan eða a ldrei  orðið fyri r ónæði  vegna heimagis tingar (t.d. Ai rbnb) í næsta nágrenni  við heimi l i  þi tt?

Gi ld 

svör Aldrei Sja ldan Stundum/Oft

3,74

3,81

3,58

3,26

3,31

3,79

3,63

3,50

4,13

4,73

4,17

3,74

2,94

-0,17

-0,03

-0,08

-0,01

-0,14

-0,14

-0,43
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SVÖRT ATVINNUSTARFSEMI

Sp. 24.

Fjöldi %

Mjög l ítið/Ekki  neitt (5) 822 36,8 Meðalta l 3,72

Fremur l ítið (4) 529 23,7 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,05

Í meðal lagi  (3) 446 20,0 Staðal frávik 1,25

Fremur mikið (2) 307 13,7

Mjög mikið (1) 130 5,8

Gi ld svör 2234 100,0

Gi ldi r svarendur 2234 92,9

Svöruðu ekki 171 7,1

Hei ldarfjöldi 2405 100,0

Verður þú mikið eða l ítið vör/var við svarta  atvinnustarfsemi  í tengs lum við ferðaþjónustu á  höfuðborgarsvæðinu?

1 2 3 4 5

36,8%

23,7%

20,0%

13,7%

5,8%

19,6% 20,0% 60,5%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög lítið/Ekki neitt“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög mikið“ fær gildið 1, aðri r svarkosti r eru
þar á mi lli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi.

3,92
3,69 3,75 3,72

1

5
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SVÖRT ATVINNUSTARFSEMI

Sp. 24.

Fjöldi % % %

Al l i r 2234 60,5 20,0 19,6

Kyn

Karl 1109 60,3 18,4 21,2

Kona 1125 60,6 21,5 17,9

Aldur*

18-29 ára 536 65,1 16,9 18,0

30-39 ára 422 58,3 23,8 17,9

40-49 ára 429 57,1 22,3 20,5

50-59 ára 403 55,9 21,2 22,9

60 ára  og eldri 445 64,3 16,6 19,1

Menntun

Grunnskólapróf 278 66,1 14,8 19,2

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 652 61,4 17,1 21,5

Háskólapróf 1193 58,1 23,0 18,9

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 308 66,0 17,4 16,6

400 ti l  549 þúsund 276 57,7 21,9 20,4

550 ti l  799 þúsund 367 62,0 18,4 19,6

800 ti l  999 þúsund 300 60,8 23,2 16,0

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 291 62,4 19,3 18,3

1.200 þúsund eða hærri 384 57,8 20,2 22,0

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Verður þú mikið eða l ítið vör/var við svarta  atvinnustarfsemi  í tengs lum við ferðaþjónustu á  höfuðborgarsvæðinu?

Gi ld 

svör Lítið/Ekki  neitt Í  meðal lagi Mikið

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

3,68

3,75

3,82

3,75

3,66

3,84

3,68

3,74

3,78

3,80

3,59

3,72

3,85

3,68

3,63

3,61

3,78

-0,03

-0,07

-0,09

-0,04

-0,10

-0,25

-0,14

-0,05

0,01

0,29

0,03
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SVÖRT ATVINNUSTARFSEMI

Sp. 24.

Fjöldi % % %

Al l i r 2234 60,5 20,0 19,6

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?*

Já 1251 57,7 20,8 21,5

Nei 980 63,8 19,0 17,2

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 450 60,4 20,3 19,4

Samfylkinguna 381 61,5 24,3 14,2

Framsóknarflokkinn 57 62,0 7,4 30,6

Viðreisn/BF Viðreisn 199 66,5 13,9 19,6

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 134 59,7 31,7 8,6

Pírata 195 60,3 17,1 22,6

Miðflokkinn 60 37,7 28,2 34,1

Flokk fólks ins 35 59,5 15,5 25,0

Sós ía l i s taflokkinn 76 55,3 12,9 31,8

G l i s ta  (Garðabær) 28 67,8 22,4 9,8

Bæjarl i s tann (Hafnarfjörður) 13 32,4 67,6 0,0

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 541 65,4 15,6 19,0

Fremur jákvæð(ur) 1086 63,4 18,9 17,6

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 606 50,6 25,8 23,6

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Verður þú mikið eða l ítið vör/var við svarta  atvinnustarfsemi  í tengs lum við ferðaþjónustu á  höfuðborgarsvæðinu?

Gi ld 

svör Lítið/Ekki  neitt Í  meðal lagi Mikið

3,72

3,63

3,82

3,68

3,78

3,56

3,85

3,83

3,70

3,18

3,67

3,47

4,00

3,55

3,85

3,80

3,45

-0,03

-0,13

-0,15

-0,01

0,07

0,01
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SVÖRT ATVINNUSTARFSEMI

Sp. 24.

Fjöldi % % %

Al l i r 2234 60,5 20,0 19,6

Búseta*

101-Miðborg 250 57,6 18,8 23,6

103-Kringlan 86 75,6 4,7 19,8

104-Laugardalur 106 62,3 19,8 17,9

105-Hl íðar 197 60,4 16,8 22,8

107-Vesturbær 104 61,5 15,4 23,1

108-Fossvogur 117 63,2 17,1 19,7

109-Neðra Breiðholt 109 67,0 15,6 17,4

110-Árbær 108 69,4 13,9 16,7

111-Efra  Breiðholt 87 66,7 14,9 18,4

112-Grafarvogur 138 51,4 26,1 22,5

113-Grafarholt 114 66,7 14,0 19,3

Seltjarnarnes 91 62,6 11,0 26,4

Kópavogur 295 57,3 21,0 21,7

Garðabær 118 54,2 28,0 17,8

Hafnarfjörður 186 64,0 21,5 14,5

Mosfel lsbær 119 52,1 26,9 21,0

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Verður þú mikið eða l ítið vör/var við svarta  atvinnustarfsemi  í tengs lum við ferðaþjónustu á  höfuðborgarsvæðinu?

Gi ld 

svör Lítið/Ekki  neitt Í  meðal lagi Mikið

3,72

3,54

4,03

3,79

3,58

3,71

3,79

3,93

3,91

3,87

3,52

3,80

3,75

3,62

3,69

3,83

3,57

-0,03

-0,12

-0,14

-0,05

-0,10

-0,12

-0,08

-0,50

-0,18

-0,25

-0,23

-0,07

-0,11

0,18

0,01

0,23

0,05
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SVÖRT ATVINNUSTARFSEMI - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 24.

Fjöldi %

Mjög l ítið/Ekki  neitt (5) 70 28,1 Meðalta l 3,58

Fremur l ítið (4) 78 31,1 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,15

Í meðal lagi  (3) 46 18,5 Staðal frávik 1,25

Fremur mikið (2) 37 14,9 Meðalta l  hb. svæðis 3,72

Mjög mikið (1) 18 7,4

Gi ld svör 250 100,0

Gi ldi r svarendur 250 91,3

Svöruðu ekki 24 8,7

Hei ldarfjöldi 273 100,0

Verður þú mikið eða l ítið vör/var við svarta  atvinnustarfsemi  í tengs lum við ferðaþjónustu á  höfuðborgarsvæðinu?

1 2 3 4 5

28,1%

31,1%

18,5%

14,9%

7,4%

22,3% 18,5% 59,2%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög lítið/Ekki neitt“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög mikið“ fær gildið 1, aðri r svarkosti r eru
þar á mi lli.

Marktækur munurer á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi (p<0,05).

3,70

3,28 3,28

3,58

1

5
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SVÖRT ATVINNUSTARFSEMI - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 24.

Fjöldi % % %

Al l i r 250 59,2 18,5 22,3

Kyn

Karl 132 62,1 13,6 24,3

Kona 118 55,9 24,0 20,1

Aldur

Yngri  en 35 ára 100 61,2 18,9 19,9

35-54 ára 89 59,3 18,1 22,6

55 ára  eða eldri 60 55,5 18,6 26,0

Menntun

Grunnskólapróf 18 59,6 12,1 28,3

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 45 70,2 11,7 18,1

Háskólapróf 171 55,5 21,2 23,3

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 29 62,3 18,4 19,4

400-799 þúsund 91 64,7 20,6 14,7

800 þúsund eða hærri 100 52,8 19,5 27,7

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Verður þú mikið eða l ítið vör/var við svarta  atvinnustarfsemi  í tengs lum við ferðaþjónustu á  höfuðborgarsvæðinu?

Gi ld 

svör

Lítið/

Ekki  neitt Í  meðal lagi Mikið

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

3,56

3,59

3,67

3,53

3,48

3,58

3,83

3,48

3,58

3,76

3,77

3,34

-0,18

0,29

0,32

0,26

0,58

0,09

0,14

0,49

0,26

0,56

0,52

0,10
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SVÖRT ATVINNUSTARFSEMI - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 24.

Fjöldi % % %

Al l i r 250 59,2 18,5 22,3

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já , nokkur/mörg 209 57,9 18,4 23,7

Já , fá 32 60,9 21,4 17,7

Nei 9 82,2 11,1 6,7

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?

Sjá l fs tæðis flokkinn 29 53,6 15,6 30,8

Samfylkinguna 81 65,5 15,7 18,8

Viðreisn/BF Viðreisn 12 80,9 0,0 19,1

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 17 29,0 41,5 29,5

Pírata 39 56,7 26,0 17,2

Miðflokkinn <5

Flokk fólks ins <5

Sós ía l i s taflokkinn 25 56,3 17,5 26,2

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?

Mjög jákvæð(ur) 62 69,4 14,2 16,4

Fremur jákvæð(ur) 121 57,0 17,3 25,8

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 66 53,2 25,0 21,8

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Verður þú mikið eða l ítið vör/var við svarta  atvinnustarfsemi  í tengs lum við ferðaþjónustu á  höfuðborgarsvæðinu?

Gi ld 

svör

Lítið/

Ekki  neitt Í  meðal lagi Mikið

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda.

3,54

3,67

3,94

3,41

3,68

3,82

2,92

3,66

3,51

3,74

3,59

3,38

3,58

-0,19

0,29

0,40

0,57

0,16

0,30

0,30
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VIÐHORF TIL FERÐAÞJÓNUSTU

Sp. 25.

Fjöldi %

Jákvæðar vega miklu þyngra  (5) 387 17,7 Meðalta l 3,49

Jákvæðar vega nokkuð þyngra  (4) 774 35,5 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,04

Jákvæðar og neikvæðar vega jafnþungt (3) 624 28,6 Staðal frávik 1,05

Neikvæðar vega nokkuð þyngra  (2) 326 14,9

Neikvæðar vega miklu þyngra  (1) 72 3,3

Gi ld svör 2182 100,0

Gi ldi r svarendur 2182 90,7

Svöruðu ekki 223 9,3

Hei ldarfjöldi 2405 100,0

Finnst þér að a lmennt vegi  jákvæðar eða neikvæðar hl iðar ferðaþjónustu þyngra?

1 2 3 4 5

17,7%

35,5%
28,6%

14,9%
3,3%

18,2% 28,6% 53,2%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Jákvæðar vega miklu þyngra“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Neikvæðar vega miklu þyngra“ fær gildið 1,
aðri r svarkostir eru þar á milli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi.

3,96
3,76

3,43 3,49

1

5

2015 2016 2017 2018
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VIÐHORF TIL FERÐAÞJÓNUSTU

Sp. 25.

Fjöldi % % %

Al l i r 2182 53,2 28,6 18,2

Kyn*

Karl 1086 60,9 24,5 14,7

Kona 1097 45,6 32,6 21,7

Aldur*

18-29 ára 513 51,4 29,6 18,9

30-39 ára 398 50,6 29,3 20,1

40-49 ára 420 49,5 31,0 19,5

50-59 ára 408 56,2 27,4 16,4

60 ára  og eldri 443 58,4 25,5 16,1

Menntun*

Grunnskólapróf 257 35,5 42,6 22,0

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 639 50,5 31,7 17,8

Háskólapróf 1193 59,0 23,4 17,6

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 295 44,3 30,8 25,0

400 ti l  549 þúsund 271 44,3 34,7 21,0

550 ti l  799 þúsund 358 52,7 30,4 16,9

800 ti l  999 þúsund 298 57,1 24,0 18,9

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 282 62,5 23,7 13,8

1.200 þúsund eða hærri 391 61,5 24,6 13,9

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér að a lmennt vegi  jákvæðar eða neikvæðar hl iðar ferðaþjónustu þyngra?

Gi ld 

svör

Jákvæðar vega 

þyngra Vega jafn þungt

Neikvæðar vega 

þyngra

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

3,49

3,68

3,32

3,47

3,42

3,41

3,57

3,59

3,17

3,43

3,60

3,26

3,32

3,51

3,56

3,68

3,67

-0,03

-0,05

-0,02

0,06

0,12

0,02

0,33

0,08

0,01

0,07

0,02
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VIÐHORF TIL FERÐAÞJÓNUSTU

Sp. 25.

Fjöldi % % %

Al l i r 2182 53,2 28,6 18,2

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já 1236 52,4 26,4 21,2

Nei 941 54,5 31,5 14,0

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 444 51,7 31,5 16,8

Samfylkinguna 388 63,7 21,0 15,4

Framsóknarflokkinn 55 54,2 35,5 10,3

Viðreisn/BF Viðreisn 197 70,4 20,5 9,1

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 133 59,2 20,6 20,2

Pírata 194 44,5 31,4 24,1

Miðflokkinn 60 36,3 33,0 30,7

Flokk fólks ins 33 44,3 23,7 32,0

Sós ía l i s taflokkinn 75 45,8 26,3 27,9

G l i s ta  (Garðabær) 25 61,3 26,8 11,9

Bæjarl i s tann (Hafnarfjörður) 14 55,3 32,9 11,9

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 534 78,6 17,9 3,5

Fremur jákvæð(ur) 1063 56,2 30,9 12,8

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 583 24,5 34,1 41,4

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Finnst þér að a lmennt vegi  jákvæðar eða neikvæðar hl iðar ferðaþjónustu þyngra?

Gi ld 

svör

Jákvæðar vega 

þyngra Vega jafn þungt

Neikvæðar vega 

þyngra

3,46

3,55

3,49

3,49

3,71

3,46

3,93

3,49

3,32

3,04

3,04

3,17

3,68

3,43

4,20

3,55

2,75

-0,00

0,06

0,10

0,03

0,14

0,01
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VIÐHORF TIL FERÐAÞJÓNUSTU

Sp. 25.

Fjöldi % % %

Al l i r 2182 53,2 28,6 18,2

Búseta*

101-Miðborg 258 60,5 20,5 19,0

103-Kringlan 84 71,4 14,3 14,3

104-Laugardalur 109 62,4 20,2 17,4

105-Hl íðar 194 66,5 21,1 12,4

107-Vesturbær 106 56,6 19,8 23,6

108-Fossvogur 114 59,6 26,3 14,0

109-Neðra Breiðholt 108 46,3 35,2 18,5

110-Árbær 107 46,7 37,4 15,9

111-Efra  Breiðholt 86 47,7 33,7 18,6

112-Grafarvogur 131 46,6 33,6 19,8

113-Grafarholt 111 55,9 32,4 11,7

Seltjarnarnes 93 75,3 16,1 8,6

Kópavogur 296 52,7 27,7 19,6

Garðabær 111 48,6 31,5 19,8

Hafnarfjörður 180 50,6 30,6 18,9

Mosfel lsbær 117 43,6 35,0 21,4

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Finnst þér að a lmennt vegi  jákvæðar eða neikvæðar hl iðar ferðaþjónustu þyngra?

Gi ld 

svör

Jákvæðar vega 

þyngra Vega jafn þungt

Neikvæðar vega 

þyngra

3,49

3,66

3,73

3,64

3,77

3,48

3,60

3,39

3,47

3,45

3,39

3,60

3,91

3,43

3,41

3,41

3,25

-0,14

-0,03

-0,00

-0,09

-0,03

-0,13

0,06

0,01

0,22

0,47

0,21

0,05

0,06

0,08

0,11

0,34

0,00
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VIÐHORF TIL FERÐAÞJÓNUSTU - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 25.

Fjöldi %

Jákvæðar vega miklu þyngra  (5) 60 23,3 Meðalta l 3,55

Jákvæðar vega nokkuð þyngra  (4) 85 33,3 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,14

Jákvæðar og neikvæðar vega jafnþungt (3) 55 21,6 Staðal frávik 1,12

Neikvæðar vega nokkuð þyngra  (2) 49 19,1 Meðalta l  hb. svæðis 3,49

Neikvæðar vega miklu þyngra  (1) 7 2,7

Gi ld svör 256 100,0

Gi ldi r svarendur 256 93,8

Svöruðu ekki 17 6,2

Hei ldarfjöldi 273 100,0

Finnst þér að a lmennt vegi  jákvæðar eða neikvæðar hl iðar ferðaþjónustu þyngra?

1 2 3 4 5

23,3%

33,3%

21,6%

19,1%

2,7%

21,8% 21,6% 56,6%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Jákvæðar vega miklu þyngra“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Neikvæðar vega miklu þyngra“ fær gildið 1,
aðri r svarkostir eru þar á milli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi.

4,05
3,81

3,63 3,55

1

5
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VIÐHORF TIL FERÐAÞJÓNUSTU - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 25.

Fjöldi % % %

Al l i r 256 56,6 21,6 21,8

Kyn*

Karl 133 64,8 15,4 19,7

Kona 123 47,7 28,3 24,0

Aldur*

Yngri  en 35 ára 102 41,3 26,5 32,2

35-54 ára 91 65,6 20,7 13,6

55 ára  eða eldri 63 68,4 14,9 16,6

Menntun

Grunnskólapróf 18 31,2 44,6 24,2

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 47 54,4 21,5 24,2

Háskólapróf 177 61,5 20,2 18,2

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 33 36,1 35,1 28,8

400-799 þúsund 89 50,5 26,6 22,9

800 þúsund eða hærri 105 70,5 13,4 16,1

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér að a lmennt vegi  jákvæðar eða neikvæðar hl iðar ferðaþjónustu þyngra?

Gi ld 

svör

Jákvæðar vega 

þyngra Vega jafn þungt

Neikvæðar vega 

þyngra

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

3,07

3,56

3,66

3,55

3,74

3,35

3,16

3,79

3,85

3,00

3,43

3,88

-0,07

-0,15

-0,27

-0,27

-0,08

-0,18

-0,01

0,01

0,02

0,14

0,00

0,06
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VIÐHORF TIL FERÐAÞJÓNUSTU - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 25.

Fjöldi % % %

Al l i r 256 56,6 21,6 21,8

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já , nokkur/mörg 214 54,8 22,0 23,3

Já , fá 32 62,0 23,5 14,5

Nei 10 78,5 8,2 13,3

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?

Sjá l fs tæðis flokkinn 31 51,3 26,8 21,9

Samfylkinguna 83 73,7 15,1 11,2

Viðreisn/BF Viðreisn 13 61,4 18,2 20,4

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 18 53,8 9,6 36,6

Pírata 39 49,2 38,6 12,2

Miðflokkinn <5

Flokk fólks ins <5

Sós ía l i s taflokkinn 25 76,5 8,4 15,1

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 65 91,0 8,3 0,6

Fremur jákvæð(ur) 124 58,7 29,6 11,8

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 67 19,3 20,0 60,6

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér að a lmennt vegi  jákvæðar eða neikvæðar hl iðar ferðaþjónustu þyngra?

Gi ld 

svör

Jákvæðar vega 

þyngra Vega jafn þungt

Neikvæðar vega 

þyngra

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

3,53

3,62

3,88

3,53

3,89

3,89

3,31

3,59

3,70

3,55

4,59

3,58

2,51

-0,07

-0,01

-0,36

-0,05

-0,19

-0,28

0,17
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EFNAHAGSLEG ÁHRIF FERÐAMANNA

Sp. 26.

Fjöldi %

Mjög jákvæð (5) 695 31,3 Meðalta l 4,00

Fremur jákvæð (4) 1023 46,1 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,04

Í meðal lagi  (3) 339 15,2 Staðal frávik 0,91

Fremur neikvæð (2) 136 6,1

Mjög neikvæð (1) 30 1,3

Gi ld svör 2222 100,0

Gi ldi r svarendur 2222 92,4

Svöruðu ekki 184 7,6

Hei ldarfjöldi 2405 100,0

Finnst þér aukinn fjöldi  ferðamanna hafa  haft jákvæð eða neikvæð efnahags leg áhri f á  höfuðborgarsvæðinu?

1 2 3 4 5

31,3%

46,1%

15,2%

6,1% 1,3%

7,4%15,2% 77,3%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög jákvæð“ fær gildið 5 en valmöguleikinn
„Mjög neikvæð“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi.

4,14 4,04 4,00

1

5

2016 2017 2018
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EFNAHAGSLEG ÁHRIF FERÐAMANNA

Sp. 26.

Fjöldi % % %

Al l i r 2222 31,3 46,1 22,7

Kyn*

Karl 1105 41,3 41,3 17,3

Kona 1116 21,3 50,7 27,9

Aldur

18-29 ára 530 30,3 45,2 24,6

30-39 ára 406 33,2 43,9 22,9

40-49 ára 425 27,9 50,3 21,8

50-59 ára 411 32,8 47,6 19,7

60 ára  og eldri 451 32,5 43,6 23,9

Menntun*

Grunnskólapróf 271 19,8 45,6 34,6

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 653 26,5 48,3 25,2

Háskólapróf 1206 37,1 45,0 17,9

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 303 24,9 38,3 36,8

400 ti l  549 þúsund 276 25,0 49,9 25,1

550 ti l  799 þúsund 368 31,9 48,0 20,1

800 ti l  999 þúsund 304 33,2 42,2 24,6

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 290 38,5 46,9 14,6

1.200 þúsund eða hærri 389 40,3 45,7 13,9

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér aukinn fjöldi  ferðamanna hafa  haft jákvæð eða neikvæð efnahags leg áhri f á  höfuðborgarsvæðinu?

Gi ld 

svör Mjög jákvæð Fremur jákvæð

Í meðal lagi/

Neikvæð

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

3,98

3,99

3,98

4,05

4,00

4,00

4,17

3,83

3,73

3,91

4,12

3,74

3,92

4,03

3,98

4,17

4,21

-0,04

-0,02

-0,04

-0,05

-0,17

-0,03

-0,00

-0,27

-0,07

0,06

0,02
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EFNAHAGSLEG ÁHRIF FERÐAMANNA

Sp. 26.

Fjöldi % % %

Al l i r 2222 31,3 46,1 22,7

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já 1245 31,6 45,9 22,5

Nei 972 31,0 46,1 23,0

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 457 33,0 45,7 21,3

Samfylkinguna 386 36,2 49,6 14,2

Framsóknarflokkinn 57 23,8 48,2 28,0

Viðreisn/BF Viðreisn 202 56,6 33,3 10,1

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 139 28,7 45,9 25,4

Pírata 193 29,4 44,6 26,0

Miðflokkinn 60 26,5 48,1 25,5

Flokk fólks ins 35 15,9 49,2 34,9

Sós ía l i s taflokkinn 77 14,2 51,6 34,2

G l i s ta  (Garðabær) 28 31,9 48,8 19,3

Bæjarl i s tann (Hafnarfjörður) 11 5,8 79,6 14,6

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 546 63,0 26,4 10,6

Fremur jákvæð(ur) 1081 27,4 57,4 15,2

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 593 9,1 43,6 47,4

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Finnst þér aukinn fjöldi  ferðamanna hafa  haft jákvæð eða neikvæð efnahags leg áhri f á  höfuðborgarsvæðinu?

Gi ld 

svör Mjög jákvæð Fremur jákvæð

Í meðal lagi/

Neikvæð

4,01

3,99

4,00

4,04

4,16

3,95

4,46

3,93

3,94

3,87

3,52

3,60

4,06

3,91

4,49

4,09

3,39

-0,04

-0,17

-0,15

-0,15

0,07

0,05
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EFNAHAGSLEG ÁHRIF FERÐAMANNA

Sp. 26.

Fjöldi % % %

Al l i r 2222 31,3 46,1 22,7

Búseta*

101-Miðborg 256 35,2 43,8 21,1

103-Kringlan 88 36,4 44,3 19,3

104-Laugardalur 109 26,6 51,4 22,0

105-Hl íðar 198 39,9 41,4 18,7

107-Vesturbær 109 28,4 50,5 21,1

108-Fossvogur 115 36,5 46,1 17,4

109-Neðra Breiðholt 106 23,6 51,9 24,5

110-Árbær 110 30,9 42,7 26,4

111-Efra  Breiðholt 86 26,7 40,7 32,6

112-Grafarvogur 140 23,6 50,0 26,4

113-Grafarholt 114 26,3 47,4 26,3

Seltjarnarnes 92 34,8 48,9 16,3

Kópavogur 297 30,3 47,5 22,2

Garðabær 114 29,8 47,4 22,8

Hafnarfjörður 184 32,1 42,9 25,0

Mosfel lsbær 119 21,0 52,1 26,9

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Finnst þér aukinn fjöldi  ferðamanna hafa  haft jákvæð eða neikvæð efnahags leg áhri f á  höfuðborgarsvæðinu?

Gi ld 

svör Mjög jákvæð Fremur jákvæð

Í meðal lagi/

Neikvæð

4,00

4,06

4,10

3,96

4,13

4,01

4,17

3,90

3,92

3,80

3,82

3,89

4,11

4,01

3,98

3,98

3,85

-0,04

-0,10

-0,10

-0,13

-0,14

-0,15

-0,06

0,03

0,08

0,12

0,01

0,06

0,22

0,17

0,04

0,00

0,05
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EFNAHAGSLEG ÁHRIF FERÐAMANNA - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 26.

Fjöldi %

Mjög jákvæð (5) 89 34,7 Meðalta l 4,07

Fremur jákvæð (4) 115 45,0 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,11

Í meðal lagi  (3) 37 14,4 Staðal frávik 0,90

Fremur neikvæð (2) 11 4,5 Meðalta l  hb. svæðis 4,00

Mjög neikvæð (1) 4 1,5

Gi ld svör 255 100,0

Gi ldi r svarendur 255 93,4

Svöruðu ekki 18 6,6

Hei ldarfjöldi 273 100,0

Finnst þér aukinn fjöldi  ferðamanna hafa  haft jákvæð eða neikvæð efnahags leg áhri f á  höfuðborgarsvæðinu?

1 2 3 4 5

34,7%

45,0%

14,4%

4,5% 1,5%

6,0%14,4% 79,6%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög jákvæð“ fær gildið 5 en valmöguleikinn
„Mjög neikvæð“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi.

4,18
4,03 4,07

1

5

2016 2017 2018
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EFNAHAGSLEG ÁHRIF FERÐAMANNA - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 26.

Fjöldi % % %

Al l i r 255 34,7 45,0 20,4

Kyn*

Karl 135 45,4 38,5 16,1

Kona 120 22,6 52,2 25,1

Aldur

Yngri  en 35 ára 103 29,0 47,9 23,1

35-54 ára 89 36,5 46,8 16,7

55 ára  eða eldri 63 41,4 37,7 20,9

Menntun*

Grunnskólapróf 18 6,9 57,8 35,3

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 47 36,3 32,7 31,0

Háskólapróf 176 40,1 42,2 17,7

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 30 18,6 32,7 48,8

400-799 þúsund 91 31,2 54,3 14,5

800 þúsund eða hærri 104 42,6 38,7 18,7

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér aukinn fjöldi  ferðamanna hafa  haft jákvæð eða neikvæð efnahags leg áhri f á  höfuðborgarsvæðinu?

Gi ld 

svör Mjög jákvæð Fremur jákvæð

Í meðal lagi/

Neikvæð

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

3,99

4,11

4,13

4,07

4,23

3,89

3,57

3,96

4,16

3,49

4,10

4,18

-0,09

-0,02

-0,04

-0,36

-0,03

0,04

0,16

0,05

0,13

0,11

0,07

0,34
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EFNAHAGSLEG ÁHRIF FERÐAMANNA - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 26.

Fjöldi % % %

Al l i r 255 34,7 45,0 20,4

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já , nokkur/mörg 214 32,8 46,0 21,2

Já , fá 31 38,5 44,4 17,0

Nei 10 63,0 23,7 13,3

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 31 32,7 47,4 19,8

Samfylkinguna 82 47,5 42,1 10,4

Viðreisn/BF Viðreisn 13 63,1 20,4 16,5

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 18 25,1 38,3 36,6

Pírata 38 36,7 51,4 11,8

Miðflokkinn <5

Flokk fólks ins <5

Sós ía l i s taflokkinn 26 15,3 52,2 32,5

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 65 76,2 19,6 4,1

Fremur jákvæð(ur) 121 28,6 55,2 16,2

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 69 5,5 51,2 43,3

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér aukinn fjöldi  ferðamanna hafa  haft jákvæð eða neikvæð efnahags leg áhri f á  höfuðborgarsvæðinu?

Gi ld 

svör Mjög jákvæð Fremur jákvæð

Í meðal lagi/

Neikvæð

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

4,03

4,22

4,36

4,07

4,09

4,33

4,33

3,70

4,21

3,78

4,72

4,12

3,35

-0,05

-0,20

0,04

0,08

0,16

0,06

0,04
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BREYTING Á LÍFSGÆÐUM

Sp. 27.

Fjöldi %

Batnað mikið (5) 137 6,2 Meðalta l 3,14

Batnað nokkuð (4) 345 15,6 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,03

Staðið í s tað (3) 1488 67,0 Staðal frávik 0,75

Versnað nokkuð (2) 196 8,8

Versnað mikið (1) 54 2,4

Gi ld svör 2220 100,0

Gi ldi r svarendur 2220 92,3

Svöruðu ekki 186 7,7

Hei ldarfjöldi 2405 100,0

Finnst þér að l ífsgæði  þín í nærumhverfinu hafi  batnað eða versnað með auknum fjölda  ferðamanna?

1 2 3 4 5

6,2%

15,6%

67,0%

8,8% 2,4%

11,2% 67,0% 21,7%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Batnað mikið“ fær gildið 5 en valmöguleikinn
„Versnaðmikið“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi.

3,15 3,12 3,14

1

5
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BREYTING Á LÍFSGÆÐUM

Sp. 27.

Fjöldi % % %

Al l i r 2220 21,7 67,0 11,2

Kyn*

Karl 1097 27,3 61,6 11,1

Kona 1123 16,3 72,3 11,4

Aldur*

18-29 ára 530 21,0 63,2 15,9

30-39 ára 408 28,8 58,8 12,4

40-49 ára 426 23,8 63,6 12,6

50-59 ára 408 21,3 71,9 6,9

60 ára  og eldri 447 14,6 77,9 7,4

Menntun*

Grunnskólapróf 269 11,9 72,3 15,8

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 651 18,7 71,1 10,2

Háskólapróf 1210 25,7 63,3 11,0

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 311 10,6 73,8 15,6

400 ti l  549 þúsund 275 25,0 58,9 16,1

550 ti l  799 þúsund 361 19,6 68,2 12,2

800 ti l  999 þúsund 302 22,6 65,2 12,2

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 292 25,8 64,4 9,8

1.200 þúsund eða hærri 388 32,0 61,9 6,1

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér að l ífsgæði  þín í nærumhverfinu hafi  batnað eða versnað með auknum fjölda  ferðamanna?

Gi ld 

svör Batnað Staðið í s tað Versnað

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

3,14

3,23
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3,12

3,22
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3,12

3,20
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3,14
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3,15

3,23

3,31
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-0,02
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BREYTING Á LÍFSGÆÐUM

Sp. 27.

Fjöldi % % %

Al l i r 2220 21,7 67,0 11,2

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já 1255 26,4 59,2 14,4

Nei 963 15,7 77,1 7,2

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 443 23,3 66,5 10,2

Samfylkinguna 389 28,8 63,8 7,4

Framsóknarflokkinn 57 8,4 76,9 14,7

Viðreisn/BF Viðreisn 201 36,3 59,2 4,5

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 140 21,7 65,8 12,5

Pírata 194 24,1 62,2 13,7

Miðflokkinn 58 6,7 88,3 4,9

Flokk fólks ins 35 8,1 66,6 25,3

Sós ía l i s taflokkinn 76 12,4 64,6 22,9

G l i s ta  (Garðabær) 27 19,0 81,0 0,0

Bæjarl i s tann (Hafnarfjörður) 15 31,8 68,2 0,0

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 543 43,6 54,2 2,2

Fremur jákvæð(ur) 1068 20,1 73,4 6,6

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 607 5,3 67,2 27,6

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér að l ífsgæði  þín í nærumhverfinu hafi  batnað eða versnað með auknum fjölda  ferðamanna?

Gi ld 

svör Batnað Staðið í s tað Versnað

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.
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BREYTING Á LÍFSGÆÐUM

Sp. 27.

Fjöldi % % %

Al l i r 2220 21,7 67,0 11,2

Búseta*

101-Miðborg 259 36,3 42,5 21,2

103-Kringlan 91 14,3 76,9 8,8

104-Laugardalur 109 14,7 77,1 8,3

105-Hl íðar 199 37,7 51,3 11,1

107-Vesturbær 108 28,7 59,3 12,0

108-Fossvogur 115 16,5 73,9 9,6

109-Neðra Breiðholt 108 11,1 81,5 7,4

110-Árbær 111 12,6 79,3 8,1

111-Efra  Breiðholt 87 9,2 77,0 13,8

112-Grafarvogur 136 9,6 82,4 8,1

113-Grafarholt 113 13,3 76,1 10,6

Seltjarnarnes 92 28,3 65,2 6,5

Kópavogur 292 15,4 78,8 5,8

Garðabær 111 20,7 75,7 3,6

Hafnarfjörður 187 20,9 70,1 9,1

Mosfel lsbær 117 12,0 77,8 10,3

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér að l ífsgæði  þín í nærumhverfinu hafi  batnað eða versnað með auknum fjölda  ferðamanna?

Gi ld 

svör Batnað Staðið í s tað Versnað

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.
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BREYTING Á LÍFSGÆÐUM - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 27.

Fjöldi %

Batnað mikið (5) 32 12,3 Meðalta l 3,19

Batnað nokkuð (4) 65 25,3 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,13

Staðið í s tað (3) 98 37,9 Staðal frávik 1,07

Versnað nokkuð (2) 47 18,2 Meðalta l  hb. svæðis 3,14

Versnað mikið (1) 16 6,2

Gi ld svör 258 100,0

Gi ldi r svarendur 258 94,4

Svöruðu ekki 15 5,6

Hei ldarfjöldi 273 100,0

Finnst þér að l ífsgæði  þín í nærumhverfinu hafi  batnað eða versnað með auknum fjölda  ferðamanna?

1 2 3 4 5

12,3%

25,3%

37,9%

18,2%

6,2%

24,5% 37,9% 37,6%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Batnað mikið“ fær gildið 5 en valmöguleikinn
„Versnaðmikið“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi.

3,16 3,08
3,19

1

5

2016 2017 2018
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BREYTING Á LÍFSGÆÐUM - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 27.

Fjöldi % % %

Al l i r 258 37,6 37,9 24,5

Kyn*

Karl 133 44,4 34,7 20,8

Kona 126 30,4 41,3 28,3

Aldur

Yngri  en 35 ára 104 33,5 32,4 34,1

35-54 ára 92 44,5 34,9 20,6

55 ára  eða eldri 63 34,4 51,5 14,1

Menntun

Grunnskólapróf 18 13,9 69,2 16,9

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 46 42,4 35,3 22,2

Háskólapróf 179 38,8 36,0 25,2

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 33 21,9 37,8 40,3

400-799 þúsund 91 36,4 39,3 24,3

800 þúsund eða hærri 105 45,4 36,5 18,1

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér að l ífsgæði  þín í nærumhverfinu hafi  batnað eða versnað með auknum fjölda  ferðamanna?

Gi ld 

svör Batnað Staðið í s tað Versnað

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.
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BREYTING Á LÍFSGÆÐUM - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 27.

Fjöldi % % %

Al l i r 258 37,6 37,9 24,5

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já , nokkur/mörg 216 38,7 35,2 26,2

Já , fá 32 29,8 53,8 16,4

Nei 10 40,1 46,6 13,3

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?

Sjá l fs tæðis flokkinn 31 31,9 42,7 25,4

Samfylkinguna 85 49,9 35,4 14,7

Viðreisn/BF Viðreisn 13 63,7 12,8 23,5

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 18 19,4 48,3 32,4

Pírata 39 45,4 29,2 25,4

Miðflokkinn <5

Flokk fólks ins <5

Sós ía l i s taflokkinn 26 21,0 58,4 20,6

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 65 76,7 15,2 8,1

Fremur jákvæð(ur) 123 32,8 49,4 17,7

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 70 10,1 38,2 51,7

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Finnst þér að l ífsgæði  þín í nærumhverfinu hafi  batnað eða versnað með auknum fjölda  ferðamanna?

Gi ld 

svör Batnað Staðið í s tað Versnað
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SKOÐUN Á FJÖLDA FERÐAMANNA Í MIÐBORGINNI

Sp. 28.

Fjöldi %

Fjöldi  ferðamanna er hæfi legur í miðborg Reykjavíkur 1068 48,4

Fjöldi  ferðamanna er of miki l l  í miðborg Reykjavíkur 663 30,0

Fjöldi  ferðamanna er a l l tof miki l l  í miðborg Reykjavíkur 329 14,9

Fjölga  mætti  ferðamönnum í miðborg Reykjavíkur 148 6,7

Gi ld svör 2208 100,0

Gi ldi r svarendur 2208 91,8

Svöruðu ekki 198 8,2

Hei ldarfjöldi 2405 100,0

Hvað af efti rtöldu á  best við um skoðun þína á  fjölda  ferðamanna í miðborg Reykjavíkur:
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Fjölga mætti
ferðamönnum í miðborg

Reykjavíkur

Ljósari súla:
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Maí '17
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SKOÐUN Á FJÖLDA FERÐAMANNA Í MIÐBORGINNI

Sp. 28.

Fjöldi % % % %

Al l i r 2208 48,4 30,0 14,9 6,7

Kyn*

Karl 1097 52,8 22,8 12,7 11,7

Kona 1111 44,0 37,2 17,0 1,8

Aldur

18-29 ára 523 53,5 27,7 11,2 7,6

30-39 ára 405 46,6 31,3 14,3 7,8

40-49 ára 425 46,5 29,4 17,7 6,5

50-59 ára 410 45,1 30,9 17,1 7,0

60 ára  og eldri 444 48,9 31,5 15,1 4,6

Menntun*

Grunnskólapróf 270 36,8 33,6 16,7 12,8

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 657 50,7 28,7 15,9 4,7

Háskólapróf 1200 51,0 29,0 14,2 5,8

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 306 43,2 32,1 20,0 4,7

400 ti l  549 þúsund 278 42,5 34,8 16,6 6,1

550 ti l  799 þúsund 368 48,1 30,4 16,4 5,1

800 ti l  999 þúsund 301 50,0 27,8 13,3 8,9

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 291 57,1 25,3 9,7 7,8

1.200 þúsund eða hærri 387 53,4 25,3 12,6 8,7

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. Kíkvaðrat prófi  (p<0,05).

Hvað af efti rtöldu á  best við um skoðun þína á  fjölda  ferðamanna í miðborg Reykjavíkur:

Gi ld 

svör

Fjöldi  ferðamanna 

er hæfi legur

Fjöldi  ferðamanna 

er of miki l l

Fjöldi  ferðamanna 

er a l l tof miki l l

Fjölga  mætti  

ferðamönnum

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar hlutföl l  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem hlutfa l l s tölur eru fei tl i taðar þar sem munar 

mestu í hverjum dálki  og munurinn er a .m.k. 10 prósentustig.
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SKOÐUN Á FJÖLDA FERÐAMANNA Í MIÐBORGINNI

Sp. 28.

Fjöldi % % % %

Al l i r 2208 48,4 30,0 14,9 6,7

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já 1241 49,9 30,0 14,2 5,9

Nei 962 46,7 30,2 15,4 7,7

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 453 46,2 30,4 15,3 8,1

Samfylkinguna 384 54,7 27,1 9,9 8,3

Framsóknarflokkinn 56 41,1 42,7 13,9 2,3

Viðreisn/BF Viðreisn 199 64,1 20,0 8,5 7,3

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 140 42,8 29,3 21,2 6,7

Pírata 193 47,0 33,7 17,4 1,9

Miðflokkinn 60 33,2 31,6 29,4 5,8

Flokk fólks ins 34 41,9 24,1 34,0 0,0

Sós ía l i s taflokkinn 77 38,9 31,4 27,2 2,5

G l i s ta  (Garðabær) 28 60,1 21,2 9,2 9,4

Bæjarl i s tann (Hafnarfjörður) 13 27,5 67,6 4,9 0,0

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 528 75,2 5,9 0,7 18,2

Fremur jákvæð(ur) 1077 56,3 33,0 6,1 4,6

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 601 10,7 45,9 43,1 0,3

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. Kíkvaðrat prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar hlutföl l  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem hlutfa l l s tölur eru fei tl i taðar þar sem munar 

mestu í hverjum dálki  og munurinn er a .m.k. 10 prósentustig.

Hvað af efti rtöldu á  best við um skoðun þína á  fjölda  ferðamanna í miðborg Reykjavíkur:

Gi ld 

svör

Fjöldi  ferðamanna 

er hæfi legur

Fjöldi  ferðamanna 

er of miki l l

Fjöldi  ferðamanna 

er a l l tof miki l l

Fjölga  mætti  

ferðamönnum
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SKOÐUN Á FJÖLDA FERÐAMANNA Í MIÐBORGINNI

Sp. 28.

Fjöldi % % % %

Al l i r 2208 48,4 30,0 14,9 6,7

Búseta

101-Miðborg 258 52,7 30,6 11,2 5,4

103-Kringlan 86 47,7 37,2 11,6 3,5

104-Laugardalur 110 46,4 30,9 16,4 6,4

105-Hl íðar 198 59,1 22,7 13,1 5,1

107-Vesturbær 107 53,3 23,4 16,8 6,5

108-Fossvogur 115 48,7 33,9 13,9 3,5

109-Neðra Breiðholt 109 43,1 30,3 22,0 4,6

110-Árbær 108 47,2 27,8 21,3 3,7

111-Efra  Breiðholt 83 38,6 34,9 22,9 3,6

112-Grafarvogur 137 39,4 39,4 14,6 6,6

113-Grafarholt 116 47,4 36,2 11,2 5,2

Seltjarnarnes 91 62,6 25,3 7,7 4,4

Kópavogur 293 46,8 31,4 16,7 5,1

Garðabær 114 44,7 34,2 14,9 6,1

Hafnarfjörður 180 42,8 30,6 18,9 7,8

Mosfel lsbær 120 43,3 35,0 16,7 5,0

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda.

Hvað af efti rtöldu á  best við um skoðun þína á  fjölda  ferðamanna í miðborg Reykjavíkur:
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Fjöldi  ferðamanna 
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er a l l tof miki l l

Fjölga  mætti  
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SKOÐUN Á FJÖLDA FERÐAMANNA Í MIÐBORGINNI - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 28.

Fjöldi %

Fjöldi  ferðamanna er hæfi legur í miðborg Reykjavíkur 135 52,0

Fjöldi  ferðamanna er of miki l l  í miðborg Reykjavíkur 83 32,2

Fjöldi  ferðamanna er a l l tof miki l l  í miðborg Reykjavíkur 28 10,8

Fjölga  mætti  ferðamönnum í miðborg Reykjavíkur 13 5,1

Gi ld svör 259 100,0

Gi ldi r svarendur 259 94,8

Svöruðu ekki 14 5,2

Hei ldarfjöldi 273 100,0

Hvað af efti rtöldu á  best við um skoðun þína á  fjölda  ferðamanna í miðborg Reykjavíkur:
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SKOÐUN Á FJÖLDA FERÐAMANNA Í MIÐBORGINNI - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 28.

Fjöldi % % % %

Al l i r 259 52,0 32,2 10,8 5,1

Kyn*

Karl 134 55,4 27,8 7,6 9,2

Kona 125 48,2 36,9 14,2 0,7

Aldur*

Yngri  en 35 ára 106 51,3 35,6 13,1 0,0

35-54 ára 91 50,1 32,9 7,3 9,7

55 ára  eða eldri 62 55,7 25,3 12,0 7,1

Menntun

Grunnskólapróf 18 37,9 51,3 7,3 3,5

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 48 53,1 26,6 15,1 5,2

Háskólapróf 178 54,3 29,5 10,5 5,7

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 33 33,3 48,0 18,7 0,0

400-799 þúsund 93 52,0 33,7 10,2 4,1

800 þúsund eða hærri 105 60,8 22,3 9,8 7,1

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. Kíkvaðrat prófi  (p<0,05).

Hvað af efti rtöldu á  best við um skoðun þína á  fjölda  ferðamanna í miðborg Reykjavíkur:

Gi ld 

svör

Fjöldi  ferðamanna 

er hæfi legur

Fjöldi  ferðamanna 

er of miki l l

Fjöldi  ferðamanna 

er a l l tof miki l l

Fjölga  mætti  

ferðamönnum 

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar hlutföl l  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem hlutfa l l s tölur eru fei tl i taðar þar sem munar 

mestu í hverjum dálki  og munurinn er a .m.k. 10 prósentustig.

52%

55%

48%

51%

50%

56%

38%

53%

54%

33%

52%

61%

32%

28%

37%

36%

33%

25%

51%

27%

30%

48%

34%

22%

11%

8%

14%

13%

7%

12%

7%

15%

10%

19%

10%

10%

5%

9%

10%

7%

5%

6%

7%



199

SKOÐUN Á FJÖLDA FERÐAMANNA Í MIÐBORGINNI - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 28.

Fjöldi % % % %

Al l i r 259 52,0 32,2 10,8 5,1

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já , nokkur/mörg 217 49,0 35,3 11,2 4,6

Já , fá 32 73,0 15,4 7,6 4,1

Nei 10 47,5 19,6 13,3 19,6

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?

Sjá l fs tæðis flokkinn 30 35,7 33,7 15,4 15,1

Samfylkinguna 85 62,7 25,9 4,9 6,5

Viðreisn/BF Viðreisn 13 58,3 33,7 8,0 0,0

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 18 38,9 37,4 20,3 3,5

Pírata 39 67,2 21,2 10,0 1,6

Miðflokkinn <5

Flokk fólks ins <5

Sós ía l i s taflokkinn 26 47,2 40,5 9,9 2,4

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 64 78,6 5,2 0,0 16,1

Fremur jákvæð(ur) 122 63,4 30,2 4,1 2,3

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 72 8,1 59,9 32,0 0,0

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. Kíkvaðrat prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar hlutföl l  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem hlutfa l l s tölur eru fei tl i taðar þar sem munar 

mestu í hverjum dálki  og munurinn er a .m.k. 10 prósentustig.

Hvað af efti rtöldu á  best við um skoðun þína á  fjölda  ferðamanna í miðborg Reykjavíkur:
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er of miki l l
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Fjölga  mætti  

ferðamönnum 

52%

49%

73%

48%

36%

63%

58%

39%

67%

47%

79%

63%

8%

32%

35%

15%

20%

34%

26%

34%

37%

21%

41%

5%

30%

60%

11%

11%

8%

13%

15%

5%

8%

20%

10%

10%

4%

32%

5%

5%

20%

15%

6%

3%

16%



200

TEKJUR AF FERÐAMÖNNUM

Sp. 29.

Fjöldi %

Tekjur Rvk. borgar af ferðamönnum eru nægi legar miðað við 

þann kostnað sem af ferðamönnum hlýst
722 40,4

Tekjur Rvk. borgar af ferðamönnum eru ekki  nægi legar 

miðað við þann kostnað sem af ferðamönnum hlýst
762 42,7

Tekjur Rvk. borgar af ferðamönnum eru a l l s  ekki  nægi legar 

miðað við þann kostnað sem af ferðamönnum hlýst
302 16,9

Gi ld svör 1785 100,0

Gi ldi r svarendur 1785 74,2

Svöruðu ekki 620 25,8

Hei ldarfjöldi 2405 100,0

Hvað af efti rtöldu á  best við um þína  skoðun:
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TEKJUR AF FERÐAMÖNNUM

Sp. 29.

Fjöldi % % %

Al l i r 1785 40,4 42,7 16,9

Kyn*

Karl 912 43,1 38,2 18,8

Kona 873 37,6 47,4 15,0

Aldur*

18-29 ára 468 51,3 40,6 8,1

30-39 ára 357 35,7 49,7 14,6

40-49 ára 347 33,1 43,5 23,4

50-59 ára 297 37,8 41,8 20,3

60 ára  og eldri 316 40,1 37,6 22,3

Menntun*

Grunnskólapróf 214 43,5 36,8 19,7

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 526 43,6 38,1 18,3

Háskólapróf 997 37,7 46,6 15,6

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 250 43,3 40,0 16,7

400 ti l  549 þúsund 233 43,5 46,0 10,5

550 ti l  799 þúsund 301 42,6 41,2 16,2

800 ti l  999 þúsund 248 41,1 42,2 16,7

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 241 34,7 41,5 23,8

1.200 þúsund eða hærri 328 37,5 46,1 16,4

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. Kíkvaðrat prófi  (p<0,05).

Hvað af efti rtöldu á  best við um þína skoðun:

Gi ld 

svör

Tekjur eru 

nægi legar

Tekjur eru ekki  

nægi legar

Tekjur eru a l l s  

ekki  nægi legar

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar hlutföl l  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem hlutfa l l s tölur eru fei tl i taðar þar sem munar 

mestu í hverjum dálki  og munurinn er a .m.k. 10 prósentustig.
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TEKJUR AF FERÐAMÖNNUM

Sp. 29.

Fjöldi % % %

Al l i r 1785 40,4 42,7 16,9

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já 988 40,5 42,3 17,2

Nei 793 40,5 43,1 16,5

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 370 45,2 36,4 18,4

Samfylkinguna 310 27,7 56,5 15,8

Framsóknarflokkinn 46 52,9 34,9 12,3

Viðreisn/BF Viðreisn 177 39,9 42,9 17,3

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 117 31,9 54,5 13,6

Pírata 166 30,6 52,1 17,3

Miðflokkinn 42 52,3 32,0 15,8

Flokk fólks ins 28 41,0 39,0 20,1

Sós ía l i s taflokkinn 56 38,4 39,1 22,5

G l i s ta  (Garðabær) 25 38,5 36,6 24,9

Bæjarl i s tann (Hafnarfjörður) 13 70,4 29,6 0,0

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?*

Mjög jákvæð(ur) 451 52,1 35,6 12,4

Fremur jákvæð(ur) 850 41,6 44,9 13,5

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 483 27,6 45,2 27,3

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. Kíkvaðrat prófi  (p<0,05).

Hvað af efti rtöldu á  best við um þína skoðun:

Gi ld 
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Tekjur eru 

nægi legar

Tekjur eru ekki  

nægi legar

Tekjur eru a l l s  

ekki  nægi legar

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar hlutföl l  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem hlutfa l l s tölur eru fei tl i taðar þar sem munar 

mestu í hverjum dálki  og munurinn er a .m.k. 10 prósentustig.
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TEKJUR AF FERÐAMÖNNUM

Sp. 29.

Fjöldi % % %

Al l i r 1785 40,4 42,7 16,9

Búseta

101-Miðborg 201 32,3 45,8 21,9

103-Kringlan 68 33,8 44,1 22,1

104-Laugardalur 82 43,9 39,0 17,1

105-Hl íðar 155 42,6 40,6 16,8

107-Vesturbær 72 33,3 44,4 22,2

108-Fossvogur 90 40,0 50,0 10,0

109-Neðra Breiðholt 76 39,5 40,8 19,7

110-Árbær 90 42,2 41,1 16,7

111-Efra  Breiðholt 67 32,8 34,3 32,8

112-Grafarvogur 109 30,3 40,4 29,4

113-Grafarholt 89 32,6 42,7 24,7

Seltjarnarnes 64 37,5 40,6 21,9

Kópavogur 219 39,3 45,2 15,5

Garðabær 83 33,7 49,4 16,9

Hafnarfjörður 137 38,7 38,0 23,4

Mosfel lsbær 86 44,2 41,9 14,0

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Hvað af efti rtöldu á  best við um þína skoðun:

Gi ld 

svör

Tekjur eru 

nægi legar

Tekjur eru ekki  

nægi legar

Tekjur eru a l l s  

ekki  nægi legar

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda.
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TEKJUR AF FERÐAMÖNNUM - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 29.

Fjöldi %

Tekjur Rvk. borgar af ferðamönnum eru nægi legar miðað við 

þann kostnað sem af ferðamönnum hlýst
71 34,5

Tekjur Rvk. borgar af ferðamönnum eru ekki  nægi legar 

miðað við þann kostnað sem af ferðamönnum hlýst
93 45,5

Tekjur Rvk. borgar af ferðamönnum eru a l l s  ekki  nægi legar 

miðað við þann kostnað sem af ferðamönnum hlýst
41 20,1

Gi ld svör 205 100,0

Gi ldi r svarendur 205 75,0

Svöruðu ekki 68 25,0

Hei ldarfjöldi 273 100,0

Hvað af efti rtöldu á  best við um þína skoðun:
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TEKJUR AF FERÐAMÖNNUM - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 29.

Fjöldi % % %

Al l i r 205 34,5 45,5 20,1

Kyn

Karl 110 35,8 42,3 21,8

Kona 95 32,9 49,1 18,0

Aldur

Yngri  en 35 ára 82 39,4 49,5 11,1

35-54 ára 76 32,5 39,7 27,8

55 ára  eða eldri 47 29,2 47,6 23,2

Menntun

Grunnskólapróf 15 39,7 39,9 20,4

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 33 52,5 36,1 11,4

Háskólapróf 150 29,1 48,0 22,9

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 27 40,3 34,4 25,3

400-799 þúsund 70 37,7 50,8 11,5

800 þúsund eða hærri 91 26,9 47,6 25,5

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Hvað af efti rtöldu á  best við um þína skoðun:

Gi ld 

svör

Tekjur eru 

nægi legar

Tekjur eru ekki  

nægi legar

Tekjur eru a l l s  

ekki  nægi legar

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda.
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TEKJUR AF FERÐAMÖNNUM - ÍBÚAR MIÐBORGAR

Sp. 29.

Fjöldi % % %

Al l i r 205 34,5 45,5 20,1

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já , nokkur/mörg 170 35,5 45,2 19,3

Já , fá 27 30,0 49,4 20,6

Nei 7 28,0 36,1 35,9

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 25 51,5 26,8 21,7

Samfylkinguna 64 17,1 59,8 23,1

Viðreisn/BF Viðreisn 12 39,6 49,1 11,4

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 16 14,5 59,5 25,9

Pírata 33 24,3 59,6 16,1

Miðflokkinn <5

Flokk fólks ins <5

Sós ía l i s taflokkinn 21 42,2 25,3 32,4

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?

Mjög jákvæð(ur) 54 41,8 30,7 27,4

Fremur jákvæð(ur) 97 32,1 51,3 16,5

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 54 31,8 48,9 19,3

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. Kíkvaðrat prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar hlutföl l  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem hlutfa l l s tölur eru fei tl i taðar þar sem munar 

mestu í hverjum dálki  og munurinn er a .m.k. 10 prósentustig.

Hvað af efti rtöldu á  best við um þína skoðun:
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AFSTAÐA TIL GISTINÁTTAGJALDS

Sp. 30.

Fjöldi %

Ti l  hvers  sveitarfélags  fyri r s ig 1211 55,6

Í sameiginlegan s jóð fyri r a l l t landið 965 44,4

Gi ld svör 2176 100,0

Gi ldi r svarendur 2176 90,5

Svöruðu ekki 230 9,5

Hei ldarfjöldi 2405 100,0

að renna ti l  hvers  sveitarfélags  fyri r s ig?

Finnst þér að gis tináttagja ld (ákveðið gja ld fyri r hverja  nótt sem ferðamaður dvelur) ætti  að renna í sameiginlegan s jóð fyri r landið a l l t eða ætti  það
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AFSTAÐA TIL GISTINÁTTAGJALDS

Sp. 30.

Fjöldi % %

Al l i r 2176 55,6 44,4

Kyn

Karl 1096 56,4 43,6

Kona 1079 54,9 45,1

Aldur*

18-29 ára 520 60,2 39,8

30-39 ára 399 59,1 40,9

40-49 ára 410 46,7 53,3

50-59 ára 406 51,5 48,5

60 ára  og eldri 441 59,4 40,6

Menntun

Grunnskólapróf 277 54,8 45,2

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 647 53,7 46,3

Háskólapróf 1188 56,6 43,4

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 311 59,9 40,1

400 ti l  549 þúsund 272 55,0 45,0

550 ti l  799 þúsund 365 50,9 49,1

800 ti l  999 þúsund 301 59,2 40,8

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 287 56,9 43,1

1.200 þúsund eða hærri 383 51,4 48,6

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. Kíkvaðrat prófi  (p<0,05).

Finnst þér að gis tináttagja ld (ákveðið gja ld fyri r hverja  nótt sem ferðamaður dvelur) ætti  að renna í sameiginlegan s jóð fyri r landið a l l t eða ætti  það

að renna ti l  hvers  sveitarfélags  fyri r s ig?
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Ti l  hvers  sveitarfélags  

fyri r s ig

Í sameiginlegan s jóð 

fyri r a l l t landið

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar hlutföl l  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem hlutfa l l s tölur eru fei tl i taðar þar sem 

munar mestu í hverjum dálki  og munurinn er a .m.k. 10 prósentustig.
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AFSTAÐA TIL GISTINÁTTAGJALDS

Sp. 30.

Fjöldi % %

Al l i r 2176 55,6 44,4

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já 1224 55,8 44,2

Nei 947 55,6 44,4

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 438 53,5 46,5

Samfylkinguna 386 60,8 39,2

Framsóknarflokkinn 56 51,9 48,1

Viðreisn/BF Viðreisn 199 65,0 35,0

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 136 50,2 49,8

Pírata 188 59,5 40,5

Miðflokkinn 58 45,6 54,4

Flokk fólks ins 34 49,3 50,7

Sós ía l i s taflokkinn 76 51,4 48,6

G l i s ta  (Garðabær) 28 56,2 43,8

Bæjarl i s tann (Hafnarfjörður) 15 26,2 73,8

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?

Mjög jákvæð(ur) 528 57,8 42,2

Fremur jákvæð(ur) 1052 56,9 43,1

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 594 51,5 48,5

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. Kíkvaðrat prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar hlutföl l  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem hlutfa l l s tölur eru fei tl i taðar þar sem munar 

mestu í hverjum dálki  og munurinn er a .m.k. 10 prósentustig.

Finnst þér að gis tináttagja ld (ákveðið gja ld fyri r hverja  nótt sem ferðamaður dvelur) ætti  að renna í sameiginlegan s jóð fyri r landið a l l t eða ætti  það
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AFSTAÐA TIL GISTINÁTTAGJALDS

Sp. 30.

Fjöldi % %

Al l i r 2176 55,6 44,4

Búseta*

101-Miðborg 252 63,9 36,1

103-Kringlan 85 70,6 29,4

104-Laugardalur 108 58,3 41,7

105-Hl íðar 196 59,7 40,3

107-Vesturbær 103 61,2 38,8

108-Fossvogur 114 58,8 41,2

109-Neðra Breiðholt 106 52,8 47,2

110-Árbær 107 51,4 48,6

111-Efra  Breiðholt 85 65,9 34,1

112-Grafarvogur 135 63,0 37,0

113-Grafarholt 114 68,4 31,6

Seltjarnarnes 86 55,8 44,2

Kópavogur 281 47,7 52,3

Garðabær 113 43,4 56,6

Hafnarfjörður 183 49,7 50,3

Mosfel lsbær 117 47,9 52,1

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. Kíkvaðrat prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar hlutföl l  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem hlutfa l l s tölur eru fei tl i taðar þar sem munar 

mestu í hverjum dálki  og munurinn er a .m.k. 10 prósentustig.

Finnst þér að gis tináttagja ld (ákveðið gja ld fyri r hverja  nótt sem ferðamaður dvelur) ætti  að renna í sameiginlegan s jóð fyri r landið a l l t eða ætti  það

að renna ti l  hvers  sveitarfélags  fyri r s ig?

Gi ld 

svör

Ti l  hvers  sveitarfélags  

fyri r s ig

Í sameiginlegan s jóð 

fyri r a l l t landið
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Sp. 30.

Fjöldi %

Ti l  hvers  sveitarfélags  fyri r s ig 158 63,4

Í sameiginlegan s jóð fyri r a l l t landið 91 36,6

Gi ld svör 249 100,0

Gi ldi r svarendur 249 91,0

Svöruðu ekki 25 9,0

Hei ldarfjöldi 273 100,0

að renna ti l  hvers  sveitarfélags  fyri r s ig?

Finnst þér að gis tináttagja ld (ákveðið gja ld fyri r hverja  nótt sem ferðamaður dvelur) ætti  að renna í sameiginlegan s jóð fyri r landið a l l t eða ætti  það
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Sp. 30.

Fjöldi % %

Al l i r 249 63,4 36,6

Kyn*

Karl 128 69,9 30,1

Kona 121 56,5 43,5

Aldur

Yngri  en 35 ára 98 61,4 38,6

35-54 ára 88 62,3 37,7

55 ára  eða eldri 63 68,2 31,8

Menntun

Grunnskólapróf 18 51,2 48,8

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 48 65,1 34,9

Háskólapróf 176 65,2 34,8

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 33 69,5 30,5

400-799 þúsund 91 61,2 38,8

800 þúsund eða hærri 103 62,2 37,8

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. Kíkvaðrat prófi  (p<0,05).

Finnst þér að gis tináttagja ld (ákveðið gja ld fyri r hverja  nótt sem ferðamaður dvelur) ætti  að renna í sameiginlegan s jóð fyri r landið a l l t eða ætti  það

að renna ti l  hvers  sveitarfélags  fyri r s ig?

Gi ld 

svör

Ti l  hvers  

sveitarfélags  fyri r s ig

Í sameiginlegan 

s jóð fyri r a l l t landið

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar hlutföl l  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem hlutfa l l s tölur eru fei tl i taðar þar sem munar 

mestu í hverjum dálki  og munurinn er a .m.k. 10 prósentustig.

63%

70%

57%

61%

62%

68%

51%

65%

65%

69%

61%

62%

37%

30%

43%

39%

38%

32%

49%

35%

35%

31%

39%

38%



213
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Sp. 30.

Fjöldi % %

Al l i r 249 63,4 36,6

Eru hótel  eða önnur gis ti rými  í nágrenni  við þig?

Já , nokkur/mörg 208 63,9 36,1

Já , fá 31 57,0 43,0

Nei 10 73,2 26,8

Hvaða flokk eða l i s ta  kaust þú í svei tarstjórnakosningunum í vor?*

Sjá l fs tæðis flokkinn 28 65,1 34,9

Samfylkinguna 86 73,6 26,4

Viðreisn/BF Viðreisn 10 71,9 28,1

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 18 37,9 62,1

Pírata 38 67,8 32,2

Miðflokkinn <5

Flokk fólks ins <5

Sós ía l i s taflokkinn 26 42,2 57,8

Almennt séð ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart ferðamönnum á höfuðborgarsvæðinu?

Mjög jákvæð(ur) 65 71,3 28,7

Fremur jákvæð(ur) 117 63,3 36,7

Í meðal lagi/Neikvæð(ur) 66 55,7 44,3

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. Kíkvaðrat prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar hlutföl l  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem hlutfa l l s tölur eru fei tl i taðar þar sem 

munar mestu í hverjum dálki  og munurinn er a .m.k. 10 prósentustig.

Finnst þér að gis tináttagja ld (ákveðið gja ld fyri r hverja  nótt sem ferðamaður dvelur) ætti  að renna í sameiginlegan s jóð fyri r landið a l l t eða ætti  það

að renna ti l  hvers  sveitarfélags  fyri r s ig?
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Í sameiginlegan 

s jóð fyri r a l l t landið
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